




1. Az intézmény feltételrendszere, fejlesztések 

 

1.1. Tárgyi feltételek fejlesztése 

 
 

Az iskola gazdálkodásának fontos célkitűzése a képzés feltételeinek biztosítása, illetve 

lehetőség szerint a jelenlegi feltételek javítása. Legnagyobb problémát a tanügyi épület és a 

technológia tanműhelyek fűtésének biztosítása jelentette. A beruházás megvalósításához 

szükséges pénzügyi forrás biztosításához fenntartói segítséget kaptunk. 2019. decemberben a 

kazánok műszaki átadása – átvétele, üzembe helyezése megtörtént.  

A GINOP 6.2.3-17 A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése kiírás keretében 

Együttműködés a dunántúli agrár-szakképzés fejlesztéséért című nyertes pályázat 

eredményeként került sor informatikai eszközök és bútorok beszerzésére 16.127.000 Ft 

értékben. A hiányzó négy nyomtatót júniusban megkaptuk, a beszerzés ezzel lezárult. 

A Magyarországi Sertéstenyésztők és Sertéstartók Szövetsége által 2019-ben szervezett 

sertéskonferencián kollégáink közül Fazekasné Marton Mónika és Husz Annamária vettek 

részt. A szövetség az oktatás tárgyi feltételeinek javításához is hozzájárult, melynek 

következtében 500.000 Ft értékben vásárolhattunk szemléltető eszközöket a mezőgazdasági 

ismeretek oktatásához. 

Folyamatban van pályázati forrás felhasználásával egy darab oktató traktor beszerzése. 

A tanévben saját forrás terhére az Agro labor kialakítása történt meg. Egyéb beruházást, 

fejlesztést pénzügyi forrás hiányában nem hajtottunk végre. 

 

 

1.2. Személyi feltételek biztosítása 

 

A nevelési – oktatási tevékenységben részt vevő személyi állomány alakulása: 

 

Pedagógus létszám: 43 fő 

Teljes munkaidőben foglalkoztatott pedagógus: 43 fő (ebből GYES-en 3 fő) 

Részmunkaidőben foglalkoztatott pedagógus: - 

Óraadó: 5 fő 

Nevelést-oktatást segítő: 3 fő 

 

A tanév elején a műszaki oktatás területéről közös megegyezéssel 1 fő távozott, 2 fő öregségi 

nyugdíjba vonult. A második félévben egy fő műszaki oktató került felvételre, illetve óraadók 

alkalmazásával oldjuk meg, hogy ellátatlan óra ne maradjon. A közszolgálati ügyintéző és 

rendészeti oktatás területén 3 fő óraadót alkalmazunk. Az angol és német nyelvtanári 

feladatokat tartós helyettesítőként 1 fő vette át. 1 fő kollégiumi nevelő tartós táppénzen van 

október óta. Az új kollégák jól beilleszkedtek nevelőtestületünk tagjai közé.  



A pedagógus életpálya modellhez kapcsolódóan 2 fő jelentkezett minősítési eljárásra 2019-ben. 

Dancsi Péter minősítése az elmúlt tanévben lezajlott, Pedagógus I. fokozatot ért el. Kiss Csaba 

minősítésére novemberben került sor, Pedagógus II. fokozatba soroltuk át januárban. Minősítési 

eljárásra jelentkezett Dr. Kovácsné Végh Judit, a Pedagógus II. fokozatot célozta meg. 

Minősítésére februárban került sor. 

Pedagógusaink végzettségüket tekintve megfelelnek a jogszabályi előírásoknak. 

A pedagógusok minősítésében és az országos-pedagógiai szakmai ellenőrzésben, a 

szaktanácsadói feladatokban közreműködik Viszked Ferenc mesterpedagógus. A feladatokra 

kijelölt munkanap a tanévben: minden hét keddi napja. 

Május-júniusban minden pedagógus esetében elvégeztük az ITM által javasolt minősítési 

rendszernek megfelelően az oktatói minősítést. Az értékelés során 29 és 60 pont között kaptak 

pontokat tanáraink, oktatóink. Az átlagpontszám 51 lett. Az értékelés, véleményezés 

eredményét Hollósi Éva igazgató minden pedagógussal személyes megbeszélésen egyeztette. 

Az egyeztetés a javítható tevékenységekre, fejlesztendő területekre fókuszált.  

 

1.3. A tanulói létszám alakulása 

 
A 2019/2020-as tanévet 323 fő beiratkozott tanulóval kezdtük, az október 1-i statisztikai 

létszámunk 318 fő, tanév végén 299 fő került osztályozásra.  

Szeptemberben egy esti rendszerű mezőgazdasági gépésztechnikus és mezőgazdasági 

technikus vegyes osztály kezdte meg tanulmányait. A tavalyi tanévben szakmai vizsgát tett 

tanulóink bevonásával indítottunk érettségire felkészítő, 2 éves képzést, illetve mezőgazdasági 

gépjavító osztályt. A 9. évfolyamra beiskolázott tanulók száma csökkent, 1 szakgimnáziumi és 

2 szakközépiskolai osztály kezdte meg tanulmányait. A meghirdetett képzéseink közül a 

jelentkezők alacsony száma miatt a mezőgazdaság ágazati szakgimnáziumi osztályt, az 

állattartó, valamint a családi gazdálkodó szakközépiskolai osztályt nem tudtuk indítani.  

A tanév során 24 fő távozott iskolánkból. Figyelmeztető adat, még akkor is, ha a tanulók 

többsége ráépülő mezőgazdasági gépjavító képzésben, illetve érettségire felkészítő intenzív 

képzésben vett részt, és a munkavállalás mellett döntöttek. A jövő tanév kiemelt feladata lesz a 

lemorzsolódás csökkentése. A jelenlegi tanulói létszám mellett nem megengedhető egy 

osztálynyi diák kilépése iskolánkból. 

 

 

2. Főbb munkatervi feladatok értékelése 

 

2.1. Szakmai program módosítása, megvalósítása. 
 

Több, az oktatás szabályozására vonatkozó előírás módosult a tanévben. Megjelent az új 

szakképzési törvény, a törvényhez kapcsolódóan a végrehajtási rendelet. Változtak a 

kerettantervek, amelynek következtében a Pedagógiai Programunk helyi tanterv részét 

átdolgoztuk. A szakgimnáziumi képzések esetében elindítottuk az érettségire épülő 

Közszolgálati ügyintéző képzés 13. évfolyamát. Esti rendszerű képzésben Mezőgazdasági 

gépésztechnikus és mezőgazdasági technikus képzést indítottunk a 2018-ban megjelent 



jogszabály alapján, melyhez kidolgoztuk a helyi tantervet. A Pedagógiai Programban 

nevesítésre került a projekt oktatás, valamint megjelenítettük a GINOP 6.2.3 projekt keretében 

kidolgozott eljárásrendeket, a tanmenetekbe beillesztésre kerültek a kidolgozott tananyag 

elemek.  

A pedagógiai program módosításában, a helyi tanterv kidolgozásában az elméletes tanárok és 

a gyakorlati oktatók vettek részt. 

Az első félév során jelentkeztek a 12. évfolyamos szakgimnáziumi tanulóink az 

Agrárvállalkozó és a Közszolgálati ügykezelő mellék-szakképesítés vizsgájára. A szakmai 

vizsgákra februárban került sor. 

A tanév második félévi munkáját a kihirdetett veszélyhelyzet miatt a digitális munkarendre 

átállás határozta meg. Kidolgoztuk a digitális munkarendhez a helyi működési rendet, az egyedi 

miniszteri határozat alapján elkészítettük a szakmai vizsgák és az érettségi vizsga helyi 

szabályzatát. A felnőttoktatást és a felnőttképzést szintén távoktatás formájában, digitális 

munkarendben fejeztük be. A digitális munkarend nevelőtestületünk néhány tagjának és a 

diákjaink nagy részének komoly kihívást jelentett, ugyanakkor szembesültünk az összefogás, 

az egymásnak segítés jelenségével, fontosságával. Júniusban néhány tanulónkat személyes 

konzultációra, felkészítésre hívtunk be. A komolyan vett munkának köszönhető, hogy a tanév 

végén elenyésző volt a bukások száma. 

Az érettségi vizsgát valamint a szakmai vizsgákat a megszokottól eltérő módon, az előírások 

betartásával szerveztük meg. Dicséretes, hogy nem csak pedagógusaink, hanem végzős 

diákjaink is megértették, komolyan vették a kihirdetett vizsgarendet, intézkedéseket. A 

vizsgákon rendkívüli esemény nem történt, tanulóink eredményes vizsgát tettek. 

 

Eredményességi mutató: 

Sikeres érettségi vizsgázók száma: 20 fő 

Sikertelen érettségi vizsgát tett: 0 fő 

Sikeres szakmai vizsgázók száma: 105 fő 

Sikertelen szakmai vizsgát tett: 0 fő 

 

2.2. A duális képzés kiterjesztése, a gyakorlati oktatás megerősítése.   

 

A szakgimnáziumok, szakközépiskolák képzési szerkezete a szakmai képzés felé tolódott el. 

Még nagyobb jelentősége van a gyakorlati oktatásnak, tapasztalatszerzésnek. A tangazdaság 

szakmai gyakorlati oktatásban betöltött szerepét intenzívebbé tettük azzal, hogy diákokat is 

bevontunk a termelő munkába. Jelenleg 42 fő tölti tanulószerződéssel a gyakorlatát iskolánk 

tangazdaságban.  

A tangazdaság gép- és eszközparkja felújításra szorul ugyanúgy, mint a gyakorlati oktatás 

tárgyi feltételrendszere. A felújítás érdekében is fenn kell tartanunk, fel kell vennünk a 

kapcsolatot mezőgazdasági vállalkozásokkal, gépforgalmazókkal. Beiskolázási 

rendezvényeink alkalmával egy-egy gépet kihelyeznek a gépforgalmazó vállalkozások. Sajnos 

ez idáig nem sikerült elérnünk, hogy hosszabb időre használt gépet kapjunk „kölcsön” oktatási 

célra.  

Folytatjuk a gazdaság- és üzemlátogatások szervezését, keressük a külső gyakorlóhelyek 

nyújtotta lehetőségeket a duális képzés kiterjesztése érdekében. A félév során 10 fő töltötte a 



gyakorlatát tanulószerződés alapján mezőgazdasági vállalkozásoknál. Az összefüggő nyári 

szakmai gyakorlat szervezésekor Vas megye, Zala megye, Veszprém megye és Győr-Moson-

Sopron megye gazdálkodóival vettük fel a kapcsolatot. Jelentős az összefüggő nyári szakmai 

gyakorlatát külső vállalkozásnál teljesítő tanulók száma annak ismeretében, hogy több 

vállalkozás a veszélyhelyzet miatt elzárkózott diákok fogadásától. Azoknak a fiataloknak, 

akiknek nem sikerült duális képzőhelyet találnunk, iskolánk tangazdaságában, tanműhelyeiben 

szerveztük meg a nyári gyakorlatot. 

A gyakorlati oktatás esetében jelentős kihívásként jelentkezett a digitális munkarend 

bevezetése. Szakoktatóink rövid bemutató videofilmek forgatásával igyekeztek szemléletessé 

tenni az oktatást.  

 

Eredményességi mutató: 

Tanulószerződések száma: 52 

Együttműködési megállapodások száma: 61 

 

2.3. A beiskolázás fokozása. 

 

Célunk a tanulói létszám megtartása, növelése. A beiskolázási stratégiánkban megfogalmazott 

tevékenységek közül az alábbiakat teljesítettük: 

- Iskolai nyílt napok szervezése interaktív, foglalkoztató formában mezőgazdasági 

vállalkozások részvételével: 2019. október 8., 2019. november 19. 

- Pályaválasztási kiállításokon való megjelenés interaktív formában: Szombathelyen 

(2019. november 13-14.), Veszprémben (2019. október 4-5.), Pápán (2019. október 

11.). Sajnos az idei tanévben Zala megyében nem kaptunk lehetőséget a 

bemutatkozásra: a Zala Megyei Kormányhivatal döntése értelmében csak Zala megyei 

középiskolák jelenhettek meg szakma kínálatukkal megyei rendezvényeken.  

- A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara együttműködése mellett két alkalommal tartottunk 

pályaorientációs show-t iskolánkban, összesen 60 tanuló részvételével. 

- Az általános iskolák szülői értekezletein Vas megyében, Zala megyében, Győr-Moson-

Sopron megyében vettünk részt. 

- Kommunikációs lehetőségek minél intenzívebb kihasználására törekedtünk: 

megjelentünk a közösségi médiában, interjút adtunk a szombathelyi televízióban, 

facebook oldalunkon és honlapunkon tájékoztattunk, szórólapokat, prospektusokat 

készítettünk és terjesztettünk. 

A beiskolázási tevékenység esetében szemléletbeli módosítást hajtottunk végre: a 

tájékoztatókon túl élményt adtunk a gyerekeknek. Részt vettek interaktív tanórákon 

(mezőgazdasági ismeretek), kertészkedtek, vezettek traktort, készítettek fényképeket drón 

segítségével, díszítettek mézeskalácsot, főztek teát gyógynövényekből, sütöttek pogácsát.  

A tanévre tervezett eredményességi mutatók teljesítését elemezve megállapítható, hogy 

miközben egyre több középiskola kényszerül intenzív beiskolázási stratégiára, az egyes 

intézmények helyzete egyre nehezebb. Az általános iskolák zöme pályaorientációs nap 

keretében ad lehetőséget a személyes megkeresésre. A rendezvényre általában néhány közeli 



középiskolát hívnak meg, a többi iskolának nem biztosítanak lehetőséget a képzési kínálat 

bemutatására. A tavalyi tanévben megjelenhettünk a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

által szervezett Pályaorientációs Show és Állásbörzén Szombathelyen. Idén az 

Agrárminisztérium fenntartásában működő vasi középiskolák nem vehettek részt kiállítóként a 

rendezvényen. A lehetőség csak a Szakképzési Centrum iskoláinak, valamint egyházi 

fenntartású középiskolának adatott meg.  

A kihirdetett veszélyhelyzet miatt elmaradtak a tavaszi időszakra tervezett programjaink: 

Szakmák éjszakája rendezvény, általános iskolák, vállalkozások további megkeresése.  

 

Eredményességi mutató: 

Felkeresett általános iskolák száma: 32 

Képzési Kiállításon, pályaorientációs rendezvényeken való megjelenések száma: 3 

Jelentkezők tényleges száma: 123 fő (képzésre jelentkezések száma: 187) 

Általános iskolák száma (ahonnét jelentkezési lapok érkeztek): 69 

Felvételt nyert tanulók száma: 68 fő 

 

2.4.  A tanulók személyiségének fejlesztése. 

 

2.4.1. Lemorzsolódás csökkentése. 

 

Javítanunk kell diákjaink tanuláshoz való viszonyán, a lemorzsolódások és bukások 

megelőzése, csökkentése érdekében. Ez a tanév legfontosabb feladata – fogalmaztuk meg 

munkatervünkben. Nem elég beiskoláznunk a fiatalokat, el kell juttatnunk a sikeres szakmai, 

illetve az érettségi vizsgáig. Bár a lemorzsolódás mértékét nem sikerült a tervezett értékben 

csökkenteni, mégis bíztató eredmény, hogy a 9 – 11. évfolyamon csökkent a lemorzsolódott 

tanulók száma. A lemorzsolódás mértéke nőtt a már szakmai végzettséggel rendelkezők 

körében (mezőgazdasági gépjavító osztály, érettségire felkészítő osztály, felnőttoktatás). 

A tanulmányi eredmény javítása érdekében megszerveztük a Szabóky Adolf Szakképzési 

Ösztöndíjban nem részesülő tanulók részére a kötelező felzárkóztatást, illetve tanulmányi 

helyzettől függően egyéni korrepetálásokat tartottunk. Ahol szükséges, ott módszertani 

változtatásokat hajtottunk végre. Konzorciumi tagként részt veszünk a GINOP 6.2.3 

pályázatban, a projekt egyik fő célkitűzése a lemorzsolódás csökkentése. A projekt feladattervét 

munkatervünk tartalmazza, végrehajtása nevelőtestületünk tagjai számára kötelező. A 

lemorzsolódás csökkentése érdekében tett intézkedések: 

 

- GINOP 6.2.3-17-2017-00012 program szakmai feladatainak megvalósítása. A 

kompetencia fejlesztésbe 24 tanulót vontunk be, 4 csoportban történik az egyéni és 

csoportos fejlesztő foglalkozások szervezése. A projekt során készített feladatbankokat 

pedagógusaink használják a tanórák során is, nemcsak a fejlesztések alkalmával. Az 

egyes munkacsoportok által végzett tevékenységekről, azok eredményeiről 

munkaközösségi és nevelőtestületi értekezletek alkalmával ismerkedünk meg. 

- Tanoda program jó gyakorlatok megosztása a nevelőtestületi tagok között, 

- felzárkóztató, kompetencia fejlesztő foglalkozások körének bővítése az egyéni tanulói 

igények figyelembe vételével, 



- pedagógiai módszertani eszköztár bővítése bemutató órák, továbbképzések, 

munkaközösségi értekezletek segítségével, 

- a differenciálás, a munkáltató módszerek, csoportmunka, kooperatív technikák és a 

projektmunka általánossá tétele, 

- a kompetencia mérés eredményeinek beépítése a tanulási – tanítási folyamatokba, az 

eredmények javítása érdekében intézkedési terv készítése, végrehajtása. 

 

Eredményességi mutatók: 

Lemorzsolódás mértéke: 6,8 % 

Egyéni fejlesztési tervek száma a 10. évfolyamon: 24 

 

2.4.2. Tehetséggondozás. 

 

A kiemelt figyelmet igénylő tanulóink között nagyon sok tehetséges fiatalt találunk. A tehetség 

felfedezése, életre hívása legalább annyira meghatározó az iskola mindennapjaiban, mint a 

felzárkóztatás. Rátermett diákjainkat szakmai versenyekre (mezőgazdasági gépésztechnikus 

OSZTV, mezőgazdasági gépész SZKTV, Csapó Dániel Emlékverseny, Guba Sándor 

Emlékverseny, Szabó Gusztáv Emlékverseny) valamint egyéb megmérettetésre 

(környezetvédelmi vetélkedők, sport rangadók, helyesírási, informatika verseny) neveztük és 

készítjük fel. Sajnos a tavaszi időszakra meghirdetett versenyek elmaradtak, így elmaradt 

iskolánkban is mezőgazdasági gépész szakmában a Szakma Kiváló Tanulója Verseny döntője. 

Októberben megszerveztük a Nemzetközi Gépész Kupa elnevezésű sportversenyt külföldi és 

hazai partneriskoláink közreműködése mellett. Tanulóink lelkesen és eredményesen vettek 

részt a megmérettetésen.  

A megyei helyesírási versenyen szakközépiskolai tanulónk első helyezést ért el, így az országos 

döntőben Vas megyét diákunk képviseli. 

 

Eredményességi mutató: 

Implom József megyei helyesírási verseny: 1. helyezés 

Mezőgazdasági gépész Szakma Kiváló Tanulója Verseny döntőbe jutott tanuló száma: 2 fő 

Mezőgazdasági gépésztechnikus Országos Szakmai Tanulmányi Verseny döntőbe jutott tanuló 

száma: 1 fő 

 

2.5.  Közösségfejlesztés. 

 

A közösségfejlesztés csak közösen szervezett, megvalósított programokon, rendezvényeken 

keresztül valósulhat meg. Célunk, hogy a kisebb – nagyobb tanulói és pedagógus közösségek a 

szülőkkel együttműködve tevékenykedjenek a tanév során. Iskolánk az idei tanévben ünnepli 

fennállásának 60. évfordulóját. A diákönkormányzattal közösen készültünk változatos 

programokkal a jubileumi tanév első félévében.  

Ünnepélyeink, megemlékezéseink színvonalának megtartása együttes érdekünk, hiszen 

rendezvényeink jó hírnevünket, ismertségünket, elismertségünket növelik. Megtiszteltetés, 

ugyanakkor nagy kihívás volt számunkra, hogy az Agrárminisztérium fenntartásában működő 

középiskolák Országos Tanévnyitó Ünnepélyét iskolánk rendezte. Rengeteg pozitív 



visszajelzés érkezett a rendezvényt követően a résztvevőktől. Gördülékeny szervezés, 

kivitelezés, színvonalas, „szívvel – lélekkel” összeállított és előadott műsor jellemezte az 

ünnepi alkalmat. 

Az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóját közösen ünnepeltük a helyi általános 

iskola diákjaival és tanáraival. A műsort a 10. évfolyamos tanulóink állították össze és adták 

elő Husz Annamária tanárnő vezetése, irányítása mellett. A rendezvény méltó volt az ünnephez. 

A végzősök hagyományos szalagavatói bálja tükrözte a felkészülés komolyságát: diákjaink 

megjelenése, műsora büszkeséggel töltött el mindannyiunkat. 

A közös programok nyújtotta keretet használtuk fel a tanulók egészséges és környezettudatos 

életmódra nevelése során, a káros szenvedélyek elleni küzdelemben is. A tanév második felében 

sajnos elmaradt a közösségi programok nagy része. A digitális munkarend bevezetésével a 

tanárok és a diákok online módon tartották egymással a kapcsolatot. Az osztályszintű tanévzáró 

alkalmakkor érzékelhető volt, hogy mennyire örültek tanulóink a személyes találkozásnak. 

 

Eredményességi mutatók: 

Tanulói közösségek (osztály, kollégiumi csoport) közös programjainak száma: 2 program/I. 

félév 

 

2.6.  Ökoiskolai tevékenység. 

 

Az idei tanévben is ökoiskolai munkaterv alapján dolgozunk. Változatlanul célunk, hogy az 

ökoiskolai szemlélet a mindennapi nevelés-oktatás során épüljön be a munkánkba. Az egyes 

munkaközösségek munkaterveik összeállításánál a fenntarthatóság, környezettudatos 

magatartás elvárt szempontjait figyelembe vették.  

A második félévben véglegesítettük az Örökös ökoiskola cím elnyerése érdekében a pályázati 

anyagunkat, benyújtottuk a pályázatot. 

Oktató-nevelő munkánk során megvalósított tevékenységeink: 

- Természetismereti, természetvédelmi, környezetvédelmi problémákkal kapcsolatos 

ismeretek átadása – Kreatív természettudományos hét szervezése a hulladékcsökkentés 

jegyében. A tanórák, gyakorlati foglalkozások során a tananyaghoz kapcsolódó 

környezetvédelmi problémák, megoldások ismertetése, közös feldolgozása. 

- Helyi környezeti, természeti problémákkal kapcsolatos érzékenység kialakítása, ezek 

felismeréséhez szükséges kompetenciák kialakítása, fejlesztése – hulladékgyűjtés, 

parkrendezés szervezése osztályszinten. 

- A szelektív papírgyűjtés, a tantermek, közösségi terek virágosítása az iskola egész 

területén. 

- Közösségi tér kialakítása az aulában: virágosítás, valamint az aula foteljeinek felújítása 

újrahasznosított anyag (farmer) felhasználásával. 

- A fenntartható fejlődéshez szükséges kompetenciák folyamatos fejlesztése. 

 

Eredményességi mutatók: 



A papír szelektív gyűjtésnek kiterjesztése az iskola egész területére. 

Közösségi tér kialakítása az aulában. 

 

 

2.7.  Pályázati tevékenység. 

 

Változatlanul központi kérdésként kezeljük a pályázatok ügyét. Iskolánknak többletforrása 

elsősorban ebből lehet. Pályázati tevékenységünk egy részét a többi tagiskolával összehangolva 

végezzük.  

A GINOP 6.2.3 projekt lebonyolítása a végéhez közeledik. A fejlesztő foglalkozásokat 

megtartottuk, a vállalt indikátorokat teljesítettük. A veszélyhelyzet miatt elmaradt a színházi 

nevelés program, reményeink szerint szeptemberben pótolhatjuk. 

Eredményes elbírálásban részesült a 2017-ben beadott, a Vidékfejlesztési Program részét 

képező szakmai ismeretek bővítése céljából készített pályázat. Az Agrárgazdasági képzések és 

felkészítő tréningek projektben a DASzK, mint konzorcium vezető vesz részt. Iskolánk OKJ-s 

bizonyítvánnyal, valamint hatósági engedéllyel záró képzéseket szervezett és bonyolított le a 

program keretében: aranykalászos gazda, falusi vendéglátó, traktorvezető. 

Pályáztunk a Nemzeti Tehetségprogram kiírásán belül A matematikai, természettudományos és 

digitális kompetenciák erősítését szolgáló tehetségsegítő programok pályázati kategóriában. A 

pályázatunk sajnos nem nyert. 

A „Digitális kompetenciák a középfokú mezőgazdasági szakképzésben, jó gyakorlatok 

bemutatása a vidéki gazdálkodás keretében” című Pilot program általunk kidolgozott 

tananyagainak disszeminációját elvégeztük, a tananyagot átdolgoztuk úgy, hogy digitális 

oktatás keretében is elsajátítható legyen. 

A 9. és 11. évfolyamos szakgimnáziumi tanulók idegen nyelvi kompetenciáinak fejlesztése 

céljából lehetősége nyílt diákjainknak is német, illetve angol nyelvterületre utazni, 

nyelvtanfolyamon részt venni. A program szervezése az első félévben elkezdődött, sajnos az 

országos hatáskörű program az idei nyáron nem kerül megszervezésre. 

 

Eredményességi mutató: 

Megvalósított VP-s képzések száma: 5 

Elkészített digitális tananyag száma: 2 

 

 

2.8.  Külső kapcsolatok fejlesztése, nyilvánosság biztosítása. 

 

Az iskola ismertségének, elismertségének növelése érdekében a már meglévő kapcsolatainkat 

bővítjük. Elsősorban mezőgazdasági vállalkozásokkal vettük fel a kapcsolatot a duális képzés, 

a szakmai gyakorlatok színvonalának fejlesztése érdekében. A vállalkozások megkeresésének 

aktualitást adott az is, hogy tavasszal iskolánk rendezte volna a mezőgazdasági gépész 

képzésben résztvevők számára a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt. A verseny színvonalas 

lebonyolításához támogatók segítségét kértük. Továbbra is kiemelten kezeljük Vép város 

önkormányzatával, a helyi általános iskolával, civil szervezetekkel történő 

együttműködésünket. Közérdekűnek ítélt dokumentumainkat honlapunkon hoztuk 



nyilvánosságra. A honlappal párhuzamosan kihasználjuk a közösségi felületek, média nyújtotta 

lehetőségeket: facebook oldalunkon folyamatosan frissítjük a híreket, információkat. A 

Szombathelyi Televízió kisfilmet készített és sugárzott iskolánk szakmai kínálatáról, illetve 

interjú során mutattam be az iskola mindennapjait. 

Eredményességi mutató: 

Sajtó megjelenések száma: 8 

Televíziós megjelenések száma: 3 

 

3. A szakmai munkaközösségek tevékenysége 

 
A tanévben a szakmai munkaközösségek az általuk összeállított, elfogadott részletes munkaterv 

szerint végezték feladatukat. 

 

A tanév munkájának részletes elemzését, értékelését a mellékletként csatolt munkaközösségi 

beszámolók tartalmazzák. 

 

 

 
 



1. számú melléklet 

 

Az osztályfőnöki munkaközösség  

tanév végi beszámolója 

a 2019/2020. tanévben 

 

 

Helyzetelemzés: 

A 2019/2020-as tanévben 16 osztály kezdte meg, illetve folytatta tanulmányait az iskolánkban. Belépő új osztályként három kilencedikes osztály, 

egy tizenharmadikos esti képzésben tanuló technikus osztályunk indult, valamint a tavalyi tanévben szakmai vizsgát tett diákjainkból szerveződött 

még két osztály: érettségiért, illetve ráépüléses másodszakmáért tanulnak tovább. Az átlagos osztálylétszám 20 fő. 

 

Osztályfőnökök személyi változásai: 

Idén fiatal kolléganőnk szülési szabadságra ment, így őt és eddig munkaközösségünkben kifejtett aktív munkáját egy ideig nélkülözzük. Viszont 

egy új, de nagyon rátermett osztályfőnök kolléganővel gazdagodott munkaközösségünk, aki most ismerkedik ezzel a szerepkörrel. Mi, többiek, 

rutinosabb osztályfőnökként igyekszünk munkáját segíteni. 

 

 

 

A 2019/2020-as tanév céljai, kiemelt feladatai és megvalósulásuk  

 

  



Célok, kiemelt feladatok 

 

Megvalósulás 

 Legfontosabb célunk volt idén is: a 

lemorzsolódás csökkentése.  

 Fokozottan figyelni a hátrányos helyzetű és 

tanulási nehézséggel küzdő tanulókra, 

valamint a gyengébb képességű tanulókra; 

osztályközösséget erősíteni velük, körülöttük 

Az idei lemorzsolódás okai:  

- A tanulói jogviszony munkába állás miatti 

megszüntetése (a tanulóknak már volt egy 

szakmája, jogosítványa) 

- Két végzett gépész tanulónk csak a 

jogosítvány megszerzése miatt iratkozott be új 

szakra, de kitartásuk nem volt a 

kötelezettségek mellett, lemondtak a 

jogosítvány megszerzéséről, inkább munkába 

álltak.  

- Két olyan tanuló került vissza kilencedik 

évfolyamba, akik az előző tanév 

teljesítményeit rengeteg hiányzásuk miatt nem 

teljesítették, ők az idei tanévben egyszer sem 

voltak iskolában, ezért tanulóviszonyukat 

megszüntettük.  

- Volt tanuló, aki évismétlőként csatlakozott 

volna vissza, de nem jelent már meg az első 

tanítási napon sem.  

- A tanuló nem érezte jól magát és nem tudott 

beilleszkedni.  

- Magas volt az igazolatlan mulasztások száma 

(több mint 30 óra) és elmúlt a tankötelezettség. 

- Beszélgetéssel, közösségépítéssel, közös tanulással, problémamegoldással dolgoztunk a 

tanulók maradásáért, korrepetálást ajánlottunk fel, folyamatosan kapcsolatot tartottuk a 

szülőkkel, esetenként közben jártunk a kollégáknál. Egyéni bánásmódot vezettünk be a 

gyengébb tanulók és a kiemelkedően jól teljesítő tanulók részére. 

- Márciusig osztályprogramokon, sütés-főzéseken, kirándulásokon, szakmai programokon, 

korcsolyázásokon keresztül, közös tanulásokkal, családiasabb légkör megteremtésével 

igyekeztünk kedvet csinálni a tanuláshoz, jegyjavításhoz, intézményünkbe járáshoz. De 

akármilyen jó osztályközösséget engedtünk szabadon távoktatásra, a közösség jellege csak 

rövid ideig működött, utána rengeteg motivácóra volt szükség az osztály összetartására az 

osztályfőnökök részéről. A zoom segített egy kicsit az osztály „felébresztésében”, de az is 

inkább csak pszichés jellegű… nem tudja mindenki letölteni, nem működik mindig, és 

időpontot egyeztetni sem volt könnyű, hogy kinek mikor jó. 

- Az osztálykirándulások nagy része a május-júniusi időszakra esett volna, de ezeket 

központilag már a veszélyhelyzet elején lefújták. Ezzel együtt osztályfőnökként már addig is 

elég sok szervezéssel jártak, és a legfájóbb, hogy elmaradásuk miatt az osztály, mint közösség 

elég nagy mértékben sérült.  

- Az osztályfőnökökön és szaktanárokon kívül 2018 októberétől már a GINOP – a tanulók 

lemorzsolódását csökkentő pályázat - segítségével több kollégánk tanórán kívül is fejlesztette 

a gyenge tudású tanulóinkat, pályaorientációjukat felmérve igyekeznek hozzásegíteni őket a 

későbbi sikeres pályaválasztáshoz. Sokan a kollégák közül a GINOP pályázati 

munkacsoportjaiban dolgoztak a szakmai kompetenciák fejlesztési feltételeinek kidolgozásán. 

A GINOP szakmai kompetenciák fejlesztése csoport minden tanulója megtartotta, vagy 

javított tanulmányi átlagán a 9. évfolyam félévi eredményéhez képest. 

A legmarkánsabb változást az a tanuló érte el, aki szakgimnáziumból szakközépiskolai 

képzésre iratkozott át szeptemberben. A másik tanuló egy SNI-s státuszú gyermek, aki 

kiemelkedő szorgalmával, feladat- és kötelességtudatával emelkedett ki a csoportból. 

- Voltak osztályfőnökök, akik osztályuk tanulóival reggelente az első tanóráig közösen 

beszélték át az aktualitásokat, illetve készültek a dolgozatokra, felelésekre, s voltak, akik 

tanítás után foglalkoztak egyénileg tanulóikkal.   



- Volt tanuló, aki a gépjavítós szakma 

megszerzése után csatlakozott volna vissza a 

10. szakgimnazista évfolyamba, de nem jelent 

meg, illetve volt olyan becsatlakozós diák, aki 

a félév vége előtt morzsolódott le, mivel a 

tantárgyi követelményeket nem tudta 

teljesíteni. 

- Voltak tanulók, akik a szakmai bizonyítvány 

megszerzése után az érettségi bizonyítvány 

megszerzéséért csatlakoztak volna vissza 2 

évre, de vagy nem jelentek már meg az első 

tanítási napon sem, vagy pár hét után 

kiiratkoztak, illetve átiratkoztak gépjavítónak 

(mivel túl nehéznek ítélték a 

követelményeket).  

- Volt olyan diák, aki a technikusi képesítésért 

indult ötödéven, de az októberi érettségin nem 

szerezte meg a még hiányzó 2 tantárgyi 

érettségi vizsgáját, így a további képzésből ki 

kellett maradnia. 

- Magánéleti okokból. Nagykorú tanuló – se a 

szülők, se az osztályfőnök nem tudta jobb 

belátásra bírni. 

 

- Voltak diákok, akiknek családtag elvesztése vagy egyéb nagyobb családi gondok miatt kellett 

az egyéni foglalkozás, beszélgetés, törődés, s így megmaradtak iskolánkban. 

- Az első félév nem kicsi lemorzsolódása után a második félévben, a digitális oktatás során 

megint mindent elkövettünk, hogy csökkentsük az iskolából távozó tanulók számát, 
- bár a tantermen kívüli digitális oktatás során több tanulónál is a szociokulturális háttér 

alacsony szintje miatt nem volt megfelelő IKT eszköz a gyermekek birtokában, így nem tudtak 

minden leckét elkészíteni. Az eszközök, programok, platformok használata sem rutinszerű a 

tanulók nagy részénél (pl. tudja használni a facebookot, de már elveszik a facebook tanulmányi 

csoportjában). 

- Gondot okozott, hogy addig, amíg otthon a saját gyermekeinknél tökéletesen láttuk 

mindezeket a problémákat, addig szaktanárként, osztályfőnökként nem mindenki tudta helyén 

kezelni a távoktatás nehézségeit. Ez állandó konfliktusforrás volt az osztályfőnök és a 

szaktanárok között. 

- Gyakran nehéz volt a tanulók munkára bírása, számolatlan mennyiségű üzenet, üzenetváltás, 

telefon, videochat tartozik egy-egy bepótolt tananyaghoz az egyes tantárgyakból.  

- Június első két hetében berendeltük azokat a tanulókat, akik az IKT eszközök hiánya vagy a 

hanyagság miatt nem tudták a kívánt szintet teljesíteni. Felzárkóztatás keretében foglalkoztunk 

velük. Eredményesen. 

- A levelezős diákoknál egyéni bánásmóddal, személyre szabott, rugalmas ügyintézéssel 

lehetett a létszám állandóságát fenntartani. 

- Így a 2. félévben végül gyakorlatilag nem történt lemorzsolódás. 

 A pedagógiai programunkban megfogalmazott 

alapelvek, értékek megvalósítása, 

elfogadtatása és beépítése a tanulók 

értékrendjébe. 

Tanórákon kívül is, a kollégák példamutatása által is, a kollégák egymás közti 

esetmegbeszéléseivel, napi szintű beszélgetésekkel, következetességgel. 

Diákjaink számára az év elején ismertetett házirendben foglaltak elfogadása és betartása ebben 

a tanítási évben is fontos feladatunk volt. A büntetések és azok fokozatainak terén jelentős 

csökkenés tapasztalható, ami visszaigazolás számunkra a pedagógia programban foglalt 

alapelvek és értékek jó közvetítése által. Megerősítve éreztük ezt a tantermen kívüli digitális 

oktatás alkalmával is: a tanulók tisztelettel szólítottak meg bennünket, kérték a segítségünket 

és elfogadták az instrukcióinkat. 



   Egységesen alkalmazott 

követelményrendszer. 

Habár minden kolléga ugyanazon intézményi dokumentumok alapján dolgozik, még 

törekednünk kell, hogy mindannyian ugyanolyan mértékben, hatásfokkal alkalmazzuk azokat, 

segítve ezzel a diákok elfogadó képességét.  

A belső kapcsolatok erősítése, az új kollégák munkamódszereinek jobb megismerése is 

elősegíti az egységesebb követelmény támasztását.  

Az együtt töltött szüneteken, lyukasórákon, munkamegbeszéléseken kívül ezt egy-egy 

nagyobb iskolai rendezvény (közös ebéd az iskola 60 éves évfordulója alkalmából, a végzős 

diákok szalagavatója) is támogatta, hiszen ott is legtöbbet a munkáról esett közöttünk szó.  

A tantermen kívüli digitális oktatás során az erre vonatkozó értekezleten megszavazta a 

nevelőtestület azt az internetes platformot, amin keresztül kívántuk tartani a kapcsolatot a 

tanulókkal. A nevelőtestület tagjainak többsége ezt be is tartotta (hisz e cél érdekében 

választottuk nem a lepraktikusabbat, hanem a mindenki számára legelérhetőbbet= 

legegyszerűbbet), de még akadtak kivételek, ezzel megnehezítve az osztályfőnökök 

kontrolláló munkáját.  

 A tanulók személyiségfejlesztése a tanár és 

diák közötti kölcsönös tisztelet, bizalom, 

szeretet légkörében. 

Tanórákon kívül is, napi szintű beszélgetésekkel. A tanulók tavaly januártól már a családsegítő 

központ heti egy napon iskolánkban jelenlévő szociális munkatársának segítségét is igénybe 

vehették. 

A közösségi foglalkozások alkalmával a kötetlenebb beszélgetések adtak teret egymás 

megismerésének, értékeink elfogadásának. 

 A tudás tiszteletének tanítása. Az ismeretek 

megszerzése szorgalommal, kitartással, 

egymás segítésével történjen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 A tantermen kívüli digitális oktatás során 

alkalmazott tanulási módszerek 

- Fokozottan már kilencedik évfolyamtól hangsúlyozzuk, segítő légkört igyekszünk teremteni 

hozzá. Szervezett játékos, vetélkedős délutánjaink is erről szóltak. 

- Vannak osztályfőnökök, akik örömmel számolnak be, hogy több diákjuk is kezd végre 

megtanulni tanulni, s érzik a sikerélmény ízét.   

- Elmondható, hogy a kiforrott életcéllal rendelkező tanulók szignifikánsan jobb 

szorgalommal, érdeklődő hozzáállással bírnak, ennek következtében jobb teljesítménnyel és 

érdemjeggyel rendelkeznek – minden tanult szakmában.  

- Szakközépiskolásoknál minden tanévben probléma, hogy a jogosítvány megszerzéséhez – 

ami feltétele a szakmai vizsgára bocsátásnak – több tanuló esetében még hiányzik vagy a 

KRESZ, vagy a biztonságos üzemeltetés vizsga. Idén a járványügyi vészhelyzetben ezeknek 

a tanulóknak szerencséjük lett: jogosítvány nélkül is vizsgára bocsáthattuk őket. 

- A tanulási folyamatban szereplő minden résztvevő számára új kihívást jelentett a digitális 

oktatásra való áttérés. A tanulók, a szülők és a pedagógusok összefogására volt szükség, hogy 



sokszínűségének erősítése, a tanulók 

ismeretelsajátításának segítése. 

 

a megoldandó feladatokat elvégezzük. A tudás gyarapítása mellett a mentális állapotukat is 

kontrollálni kellett: egy telefonos, vagy zoomos beszélgetés alkalmával felszínre kerültek a 

problémák, amelyet aztán közösen oldottunk meg. 

 A tehetséges tanulók fejlesztése, osztályfőnöki 

segítése, motiválása versenyeken, 

pályázatokon, tanfolyamokon való indulásra. 

Munkaközösségünk tagjai sok mindenben besegítettek a felkészítő szaktanároknak: az 

osztályuk diákjait mindig lelkesítették a versenyeken, pályázatokon való indulásra, szükség 

esetén készültek velük, megteremtették a jelenlétük, öltözködésük, élelmezésük, utazásuk 

feltételeit. Így volt ez idén is a sportversenyeken szereplő diákok esetén, valamint a „Legyél 

Te is mezőgépész!” csapatversenyben, illetve a fotópályázatnál és az egyes tantárgyakhoz 

kötődő tanulmányi megmérettetésekben is. 

 

 Egységes nevelői hatások kialakítása a nevelés 

minden területén: a családban, az iskolában, a 

gyakorlati helyeken, a kollégiumban.  

Folyamatosan dolgoztunk rajta, mindennapi munkánk során. Továbbra is van még mit 

javítanunk. 

 A kollégák még egyenletesebb 

munkaterhelése. 

Végrehajtani nehéz, de azért idén is küzdöttünk a cél érdekében. Vannak részsikereink, egyre 

gyakrabban találtunk testhez álló(bb) feladatokat a maguktól nehezebben feladatot vállaló 

kollégák számára is. 

 A tanulói szabadidő hasznos/egészséges 

eltöltésének segítése.  

 

 A diákok ökoiskolájukhoz méltó, 

környezettudatos viselkedésének fejlesztése 

tanítási időben, valamint a szabadidős 

tevékenységek során. A fenntarthatóság 

figyelembevételével tudjuk megőrizni 

természeti, valamint épített környezetünk 

értékeit. 

- Magyar Kultúra Napja alkalmából megtartott játékos, online, interaktív vetélkedő.  

          1 alkalom/tanév/1 fő szervező tanár, 30 diák 
- Röplabdaszakkör 

          14 alkalom/1 fő szervező tanár, 8 fő diák 
- Hulladékcsökkentési hét – a hatvanas szám jegyében: 

          1 alkalom/ 2 fő szervező tanár, 5 fő résztvevő tanár még, 40 diákversenyző  

- Ökosarok minden osztályban 

- Ökoiskolai példamutatásként is értékelhetően: 40 km-es kerékpártúrát szerveztünk a tanárok 

részére a tanév elején is, végén is, ahol a résztvevők magas létszáma mutatta a kollégák 

természet- és sportszeretetét is.  

 A tanulók fegyelmi helyzetének javítása. 

Kiemelt feladat az osztályfőnökök részére a 

késések, hiányzások pontos vezetése, az 

igazolatlan hiányzásokat követő fegyelmi 

intézkedések következetes betartása – ezáltal a 

Folyamatosan történt. A tanév során szerencsére kevés jelentős 

magatartási probléma merült fel. A kisebb fegyelmezetlenségek a tanulókkal folytatott 

beszélgetések során rendezhetők voltak. 

Esetleg szaktanárok, osztályfőnökök, nevelők, oktatók saját hatáskörben megoldották ezeket.  

Fegyelmi tárgyalást egy alkalommal tartottunk. 



hiányzások, késések mértékének további 

csökkentése. 

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény és a szakképzési törvény végrehajtásáról 

szóló 12/2020. (II.7.) Kormányrendelet, valamint    családok támogatásáról szóló 1998. évi 

LXXXIV. törvény 15. § (1) bekezdése szerint megváltoztak a tanulók mulasztásával 

kapcsolatos jelentési kötelezettségek, melyeket a nevelőtestület megismert. 

 Adminisztrációs feladataink minőségének 

javítása, határidők betartása. 

Folyamatosan törekszünk a minél pontosabb munkára, gyakran figyelmeztetjük a lemaradó 

kollégákat. A kollégák nyugdíjazása, illetve az anyai örömök elé néző kolléganő ideiglenes 

távolléte többszöri órarendváltozást eredményezett, amely szintén nehezítette az 

adminisztrációs folyamatokat.  

 A pályaorientációs és a beiskolázási 

tevékenységünk további erősítése.  

Pályainfókon osztályfőnök kollégákkal is részt vettünk,: 

          5 alkalom/tanév/1-2 fő tanár/2-4 fő diák 

Diákjaink pályaválasztását a pályainfókon látottakon, s az osztályfőnöki órákon 

megbeszélteken kívül a Széchenyi István Egyetem tájékoztatója, ill. a Honvédség tájékoztató 

előadása segítette:  

          1-1 alkalom/tanév/1 fő előadó/20 fő diák 

valamint kollégáink által a legügyesebb diákok országos versenyekre való felkészítése 

segítette. 

          6 fő tanár/8 fő diák 

De akár a győri IT eszközök felhasználására szolgáló osztálykirándulás is motiválhatja a 

későbbiekben diákjainkat. 

1-1 alkalom/ idén 2 osztály használta ki/ 2-2 fő tanár/kb.20-20  

diák alkalmanként 

Több szakmai program is motiválhatta a tanulóinkat szakmájuk megszeretésére: a Bábolnára, 

az OMÉK-ra, a Rácz farmra szervezett kirándulások, az Agro Alfa Kft-be szervezett látogatás, 

az új technikai megoldásokkal való megismerkedés (elektrohidraulika, elktropneumatika, PLC 

vezérlés). 

         1-1 alkalom/1-2 fő tanár/ 8-35 diák 

 

 Továbbra is célunk volt, hogy a nem 

osztályfőnök kollégák munkaközösségi 

feladataink végrehajtásában szívesen 

támogassanak minket, s mint eddig is, 

- A nevelőket az osztályszintű programjainkra gyakran meghívtuk, és viszont; 

- Az oktatóink, a szakmai elméletes kollégák osztálykirándulásokon kísértek bennünket, 

versenyfeladatokban segítették tanulóinkat; személyes ismeretségeiket használva szereznek 

információkat, közösségi szolgálatos munkákat végzőseinknek; 



osztályainkkal töltött szabadidős 

tevékenységeinkbe bekapcsolódjanak. 

- A napi munkában jó néhány nem osztályfőnök kollégától mintaértékű együtt 

gondolkodásban, együtt munkálkodásban részesülünk. 

 

 

Ünnepélyek, rendezvények, megemlékezések a tanév során 

 

Esemény Időpont Felelős Indikátorok Megvalósítás 

Évnyitó 

Iskolai szintű 

rendezvény, 

egyúttal 

országos 

minisztériumi 

szintű 

tanévnyitó 

ünnepség 

 

2019. 

szeptember  

dr. Solti Ferencné  

Babai-Mező Borbála 

 

A szereplő diákok, tanárok 

alkalomhoz méltó felkészülése. 

Az iskola többi tanulójának, 

pedagógusának részvétele, 

ünnepélyhez méltó megjelenése. 

Hangulatos, vidám tanévindító eseményen 

vehettünk részt. Fegyelmezett, elegáns 

nézőként figyeltük a jól szervezett és előadott, 

új tanévre hangoló ünnepséget. 

 

 

Nemzetközi 

Gépész Kupa 

Iskolai szintű 

rendezvény 

 

2019. 

október 

Györkös Attila 

Falussyné Kertész Helga 

Az iskola tanulóinak, pedagógusainak, 

valamint a (hazai és külföldi) 

testvériskolák meghívott csapatainak 

részvétele. 

1 alkalom/tanév/2 fő szervező 

testnevelő tanár/kb. 15 fő segítő 

tanár/kb. 15 fő segítő diák/ kb. 30 fő 

saját versenyző diák/kb. 70 fő másik 

Örültünk, ha a testnevelő kollégák 

osztályunkból válogattak be diákokat az 

iskola csapatába, akik kitartóan, lelkesen 

versenyeztek. 

Az iskolát képviselni megtisztelő volt a 

gyerekek számára is, és büszkék voltak arra, 

hogy a sok tanuló közül őket választották 

testnevelő tanáraik. 



iskolabeli versenyző diák a kísérő 

tanáraikkal 

Csapatmunkát, küzdést tanultak diákjaink, 

szép eredményeket értek el. Társaik 

szurkolása példamutató volt. 

1 alkalom/tanév/2 fő szervező testnevelő 

tanár/ 15 fő segítő tanár/15 fő segítő diák/ 

30 fő saját versenyző diák/ 70 fő másik 

iskolabeli versenyző diák a kísérő 

tanáraikkal 
 

Megemlékezés: 

október 6. 

Aradi vértanúk 

napja 

Megemlékezés 

a kommunista 

diktatúra 

áldozatairól  

Megemlékezés 

a holokauszt 

áldozatairól 

Megemlékezés 

a Nemzeti 

Összetartozás 

Napjáról 

2018. 

október 

 

 

2019. 

február 

2019. április 

 

2019. június 

Őri Tamás 

osztályfőnökök 

Az egyes osztályok megemlékezése 

osztályfőnöki órán, a megemlékezés 

osztályfőnöki tanmenetbe, naplóba 

történő bejegyzése. 

Osztályszintű megemlékezések 

4 alkalom/tanév/1 fő órai anyag 

összeállításáért felelős 

tanár/felhasználja minden 

osztály/minden osztályfőnök 

- Interaktív tábláink segítségével 

- Újságcikkekből idézve 

1 fő órai anyag összeállításáért felelős 

tanár/felhasználta 14 osztály/14 

osztályfőnök 

 

 

Megemlékezés 

az 1956-os 

forradalom és 

szabadságharc 

évfordulójáról 

2019. 

október

  

10. C szakgimnáziumi 

osztály 

Husz Annamária 

A szereplő diákok osztályfőnökük 

segítségével történő alkalomhoz méltó 

felkészülése. 

A városi ünnepséget is ez a műsor jelentette, 

nézőként részt vettek a vépi általános iskolások 

is.  

A 10. C-s tanulók ötleteikkel segítették az 

előkészítő munkálatokat: a szereplők 



Iskolai szintű 

rendezvény, az 

általános iskola 

is részt vesz 

rajta 

Az iskola többi tanulójának, 

pedagógusának részvétele, 

ünnepélyhez méltó megjelenése. 

1 alkalom/tanév/ 1 fő szervező tanár/ 

2 fő segítő tanár/ előadják a 10. 

szakgimnazista osztály tanulói, és 

néhány 10. osztályos szakközepes 

tanuló /részt vesz minden osztály, 

minden tanár 

kiválasztása, a zeneszámok összeillesztése, a 

mozgásformák a közös munka eredményei 

voltak. A próbákon egyre jobban élvezték az 

együtt tevékenykedést. Mindenki szerepelt, az 

adottságainak megfelelő szerepkörben. A 

prózai megnyilvánuláson kívül a trombita- és a 

hegedűszóló egyedivé tette az ünnepély 

hangulatát, a két érintett tanuló önbizalmát is 

jelentősen növelte. 

A szereplés utáni dicséretek az 

osztályközösség erősítését, közösségé 

formálódását segítették. Mindenki jó 

valamiben elv alapján, ki-ki a saját 

szerepkörében jól érezve magát tette 

emlékezetessé és közös élménnyé a műsort.  

1 alkalom/tanév/ 1 fő szervező tanár/ 2 fő 

segítő tanár/ előadta 1 egész 10. osztály és 

néhányan a másik 10. osztályokból /részt 

vett minden osztály, minden tanár + az 

általános iskola minden osztálya, minden 

tanára is 

Szalagavató a 

végzősöknek 

 

2020. január -munkaközösség-vezető 

-végzős osztályfőnökök: 

11. D Kenesei    

          Imola 

12.C Babai-Mező       

         Borbála 

13. A Pathyné  

          Lasits Éva 

11. B Viszked  

          Ferenc 

Szalagavató műsor és bál : 

- minden osztályfőnök, 

szaktanár, oktató, nevelő 

részt vett/minden végzős diák 

részt vett/meghívott 

vendégek/ segítő dolgozók, 

diákok/kb. 600 főt 

megmozgató rendezvény 

 

Igényes, elegáns műsort adtak a végzősök.  

Finom vacsorával, jó hangulatban, 

problémamentesen zajlott le a bál,  

tanárok, diákok, vendégek, segítők együtt 

táncoltak, énekeltek. 

6 végzős osztályfőnök/ az iskola összes 

pedagógusa/kb. 120 diák/kb. 400 meghívott 

 

 



11. A Bencsics  

          István  

12. A Varga  

          Árpád   

Ballagás 2019. május

       

Fazekasné Marton 

Mónika 

Babai-Mező Borbála 

dr. Kovácsné Végh Judit 

Pathyné Lasits Éva 

végzős osztályfőnökök 

A szereplő tanárok alkalomhoz méltó 

felkészülése. 

. 

1 alkalom/tanév/1 fő főszervező 

tanár/2 segítő tanár/ 6 fő végzős 

osztályfőnök 

Méltó búcsúztatása a végzősöknek egy 

VIDEÓ, valamint ajándékkönyvek, igazgatói 

dicséretek segítségével. 

(Ennek ellenére a ballagás elmaradása a 

legszebb iskolai ünnep élményétől 

fosztotta meg a tanulókat…) 

 

1 alkalom/tanév/1 fő videószerkesztő tanár/ 

2 fő tanárszereplő/ epizódszerepben részt 

vett minden végzős osztályfőnök 

Tanévzáró 2019. június Fazekasné Marton 

Mónika 

Falussyné Kertész Helga 

dr. Solti Ferencné Szabó 

Zsuzsanna 

dr. Kovácsné Végh Judit 

osztályfőnökök 

szaktanárok 

 A szereplő tanárok alkalomhoz méltó 

felkészülése. 

. 

1 alkalom/tanév/1 fő főszervező 

tanár/1 segítő tanár/ minden 

osztályfőnök, szaktanár 

Vidám, de elegáns évbúcsúztató VIDEÓ 

készült. 

 

1 alkalom/tanév/1 fő videószerkesztő tanár/ 

1 fő tanárszereplő/epizódszerepben részt 

vett minden tanár  

 

 

 



Mérés: 

Esemény Időpont Felelős Indikátorok Megvalósulás 

Szociális 

felmérés a 9. 

évfolyamon 

2019. 

szeptember  

 

osztályfőnökök 

munkaközösség-vezető 

Mérés előkészítése. Statisztikai lap 

kitöltése. 

SNI, BTM tanulók szakértői 

véleményeinek összefoglalása,  

ismertetése az osztályban tanító 

pedagógusok részére,  

osztályfőnöki munkatervbe való 

összefoglalása (csoportprofil 

elkészítése). 

1 alkalom/tanév (illetve új tanuló 

érkezésekor, vagy tanuló 

távozásakor, új szakvélemény 

érkezésekor folyamatos frissítés) 

A tanáriban egy mappában lefűzve a 

szakvélemények összefoglalása. 

 

1 alkalom/tanév/14 osztályfőnök/ frissítés 

folyamatosan 

 

 

 

 

 

 

Néhány egyéb feladat, esemény a hónapok során végrehajtandók közül, amelyek megoldásában, szervezésében, lebonyolításában a 

munkaközösség aktívan részt vesz  

 

Hónap Feladat, esemény Felelős Indikátorok Megvalósulás 



Augusztus Javítóvizsga szaktanárok, 

osztályfőnökök 
Javítóvizsga: 

- 4 háromfős bizottság 

- jegyzőkönyvek 

A kollégák rendben levizsgáztattak 

mindenkit, a megfelelő jegyzőkönyvek 

elkészültek.  

 Aula díszítése: ősz Husz Annamária 

dr. Kovácsné Végh Judit 

Az őszi hangulat megteremtése 

népi hagyományaink segítségével 

– a diákoknak az iskolába érkezés 

kellemesebbé tétele. 

Aula díszítése: 

- 3 alkalom/1. félév 

- alkalmanként 2-3 tanár 

és kb. 5 diák 

Gyönyörűen berendezett, az 

iskolakezdésre hangoló őszies 

dekoráció készült. 

 

3 tanár/6 diák 

 Az osztályfőnöki 

munkaközösség 

munkatervének 

elkészítése 

munkaközösség tagjai 

munkaközösség-vezető 

szaktanárok 

Elkészült munkaterv 

Munkaterv készítése: 

- 16 fő munkaközösségi 

tagok/munkaközösség-

vezető/4-5 segítő 

szaktanár 

A munkaközösség tagjainak ötleteit, 

véleményét a munkaközösségvezető 

összegezte, elkészült a munkaterv.  

Használata folyamatos volt. 

 

16 fő munkaközösségi 

tagok/munkaközösség-vezető/4-5 

segítő szaktanár 

Szeptember Osztálykirándulás 

megtervezése, 

megszervezése, későbbi 

lebonyolítása 

osztályfőnökök, 

kísérő szaktanárok 

A program beépülése a 

tanmenetbe. 

A program előkészítése: 

helyszínek, időpont kiválasztása, 

információk begyűjtése, szervezés 

lebonyolítása. 

Osztálykirándulás tervezése, 

szervezése: 

Az időpont és helyszín kijelölése, a 

szervezés megtörtént, az őszi 

kirándulások rendben lezajlottak, ezek 

a diákok sok élménnyel gazdagodtak. 

 

1fő osztályfőnök, kb. 20 fő diák 



- 1 fő osztályfőnök/ 1 fő 

kísérő tanár/átlagosan 20 

fő diák 

 Fakultatív program – 

osztályközösség-építés: 

szalonnasütés, 

langallósütés, 

bográcsozás, 

közösségépítő játékok 

osztályfőnökök A program előkészítése, 

szükséges anyagokról és 

eszközökről való gondoskodás; a 

program megvalósulása. 

Az adott osztály diákjainak, 

osztályfőnökének, kollégiumi 

nevelőjének jelenléte. 

A program beépülése az 

osztályfőnöki tanmenetbe. 

Fakultatív program – 

osztályközösség-építés:  

-  min 2 alkalom/tanév/ 

minden osztály, 

osztályfőnökük, 

kollégiumi nevelőjük 

Filmvetítés, Mikulásozás, teadélután, 

hamburgerkészítés, társasjátékozás, 

játékdélután, ajándékkészítés, 

karácsonyi sütizés és ajándékozás, 

korcsolyázás, pizza sütés, 

palacsintázás, szalagavatóra való 

készülés: táncpróbák, vetítések 

készítése. 

 

kb. 40 alkalom/ minden osztály és 

osztályfőnöke + meghívott tanárok 

 Évfolyam 

összekovácsolás a 9. 

évfolyamon 

Kiss Csaba 

Fazekasné Marton 

Mónika 

Falussyné Kertész Helga 

osztályfőnökök 

A program előkészítése, 

szükséges anyagokról és 

eszközökről való gondoskodás; a 

program megvalósulása. 

A három kilencedikes osztály 

aktív részvétele, osztályfőnökeik 

irányítása mellett. 

A három osztály diákjaiból 

alakított csoportokban való 

vetélkedés, vendéglátás alatt 

A tervezett évfolyam összekovácsoló 

sportprogramon a kilencedikes diákok 

nagy része részt vett, ügyesek voltak, 

jól érezték magukat. Sok élményt, 

örömet, barátot szereztek a 

programon, játékosan ismerkedtek 

tanáraikkal is. Az esemény tanáraik 

számára is sok információval szolgált 

tanulóik aktivitásával, érdeklődésével, 

tehetségével kapcsolatban. 



egymás jobb megismerésének 

megvalósulása.  

Beszámoló megjelenése az iskola 

honlapján, közösségi oldalán. 

Évfolyam összekovácsolás:  

- 1 alkalom/tanév/3 

kilencedikes osztály és 

osztályfőnökeik/segítő 

tanárok 

- 1 beszámoló/tanév 

/honlapon és közösségi 

médiában 

Az eseményről vidám képsorok 

tanúskodnak közösségi oldalunkon. 

 

3 kilencedikes osztály és 

osztályfőnökeik 

Október Tantermek, folyosók 

díszítése 

osztályfőnökök A szünetek hangulatának, 

esztétikájának megteremtése. 

Tantermek, folyosók díszítése:  

- 1-4 alkalom/tanév (ill. 

folyamatos karbantartás, 

újítás) 

Tantárgyakhoz, tananyaghoz 

kapcsolódva készültek el a vitrinek, ill. 

folyamatosan karbantartottuk őket, 

kerültek ki aktualitások. 

 

2 alkalom 

 Internetes bűnözés, 

bűnmegelőzés, 

helyszínelés – előadás a 

9-10. évfolyam részére 

Varga Sándor rendőr 

százados 

A 9-10. évfolyamos diákok 

részvétele, szakembertől történő 

kérdezési lehetőségük, szándékuk 

megteremtése.  

Internetes bűnözés, 

bűnmegelőzés, helyszínelés: 

- 4 tanóra /tanév/1 fő 

rendőr előadó/11. 

évfolyam 4 osztálya 

A kolléga kezdő évfolyamainknak 

érdekes előadást tartott, valamint 

folyamatosan segítette e félév során 

végzős diákjaink közösségi 

szolgálatának teljesítését, az említett 

témakörben. 

 

4 tanóra, 1 fő rendőr előadó, 11. 

évfolyam 4 osztálya 



November   Egészségnevelés – az 

iskola védőnője, nővére 

által a 9-12. évfolyamon 

nővér, védőnő Először a három kilencedikes 

osztály részvétele, majd a többi 

évfolyamé, osztályfőnökeik 

felügyelete mellett. 

Egészségnevelés: 

- 1 alkalom/tanév/1fő 

nővér, 1 fő 

védőnő/minden osztály 

Folyamatosan, egymás után 

következtek az osztályok. 

 

1fő nővér, 1 fő védőnő/9-13. 

évfolyam osztályai 

 60+ kreatív hét az iskola 

fennállásának 60. 

évfordulója alkalmából 

 

dr. Kovácsné Végh Judit 

Pathyné Lasits Éva 

Különböző témájú, helyszínű 

foglalkozások az eltelt 60 év 

eseményeihez köthető tematikával 

60+ kreatív hét: 

- 2 fő szervező tanár/ 5 fő 

segítő osztályfőnök/ 

minden osztály 3-4 

tanulója 

Minden osztály aktívan részt vett a 

programokon: 

egy jól sikerült, hangulatos délutáni 

vetélkedőn, valamint a makett és a 

plakát készítésében is lelkesen, kreatív 

ötletekkel előállva dolgoztak. 

 

3 fő szervező tanár, közülük 2 fő a 

helyszínen is/ 3 fő résztvevő tanár 

még /30 diákversenyző  

 

 „Legyél Te is 

mezőgépész!” 

verseny a MEGFOSZ 

szervezésében 

dr. Kovácsné Végh Judit  

Riczinger János 

Eredményes szereplés, végig 

versenyben maradás, esetleges 

döntőbe jutás 

- 8 hónap/verseny- 

feladatonként 3-4 óra/ 

2 tanár/ 5 diák  

Döntőbe jutás, 29 csapatból 4. hely! 

 

2 tanár/5 diák 

December Aula díszítése: tél Kenesei Imola Az téli hangulat megteremtése – a 

diákoknak az iskola épületébe 

Igazi karácsonyi életkép fogadott 

bennünket belépve az aulába: 



Fazekasné Marton 

Mónika 

 

való megérkezésének szebbé 

tétele. 

Aula díszítése: 

- 3 alkalom/1. félév 

- alkalmanként 2-3 tanár        

           és kb. 5 diák 

fenyőfákkal, karácsonyi girlandokkal, 

szánkóval. 

 

2 tanár/ 6 diák 

 Mikulásvárás  Keszlerné Kovács 

Katalin 

osztályfőnökök 

Mikulás jelmez, program 

előkészítése, szaloncukor 

megvétele, szereplők felkészítése; 

a Mikulás látogatása az egyes 

osztályokban. 

  

Jól sikerült program volt idén is, a 

legjobban igyekvő osztályok, akik 

énekszóval várták a szaloncukrot 

osztogató Mikulást, ajándékot kaptak. 

Szuper hangulatot teremtett a Mikulás! 

 

 

 Közösségi 

osztályprogramok - 

karácsonyvárás   

osztályfőnökök 

szaktanárok 

A program előkészítése, 

szükséges anyagokról és 

eszközökről való gondoskodás; a 

program megvalósulása. 

A program beépülése a 

tanmenetbe. 

Karácsonyváró osztályprogram:  

- 1 alkalom/tanév/minden 

osztály 

Idén is osztálykeretben ünnepeltünk, a 

karácsonyi szünet előtti utolsó tanítási 

napon az utolsó órákon sütizéssel, sok 

beszélgetéssel, játékkal. Több osztály 

ajándékozott is, s a diákok számára is 

kiderült, hogy egy kis odafigyeléssel 

nagyon sok örömöt szerezhetünk 

egymásnak. 

 

14 osztály/14 osztályfőnök/ 260 diák 

Január 

 

Magyar Kultúra Napja 

 

Babai-Mező Borbála 

szaktanárok 

 

Változatos programok a diákok 

érdeklődési körének bővítésére 

Magyar kultúra hete: 

- 1 alkalom/tanév /1 fő 

szervező tanár/ 

osztályonként kb. 10 fő 

diák osztályfőnökeikkel 

A játékos, online, interaktív vetélkedőt 

élvezték a tanulók, sok új, az 

alapműveltség részét képező ismerettel 

gazdagodtak. 

 

1 alkalom/tanév/1 fő szervező tanár, 

100 diák 



 Aula díszítése: 

szalagavató 

Kenesei Imola 

Fazekasné Marton 

Mónika 

  

A szalagavatói, báli hangulat 

megteremtése – a diákoknak az 

iskola épületébe való 

megérkezésének szebbé tétele. 

Aula díszítése: 

- 3 alkalom/1. félév 

- alkalmanként 2-3 tanár        

           és kb. 5 diák 

Hangulatos szalagok, díszek várták a 

vendégeket. 

 Félévi beszámoló 

elkészítése 

Munkaközösség tagjai 

Munkaközösség-vezető 

Szaktanárok 

Elkészült beszámoló 

Beszámoló készítése: 

- 16 fő munkaközösségi 

tag/munkaközösség-

vezető/4-5 segítő 

szaktanár 

A munkaközösség tagjainak 

véleményét a munkaközösség-vezető 

összegezte, elkészült a beszámoló.  

 

Február Jelentkezések az 

érettségi és a szakmai 

vizsgákra 

Egyetemi, főiskolai 

jelentkezések   

osztályfőnökök Adategyeztetések. 

Vizsgára jelentkezések 

megtörténte. 

 

Jelentkezések regisztrálása: 

6 osztályfőnök/kb. 90 diák 

A jelentkezések rendben lezajlottak. 

 

6 osztályfőnök/kb. 90 diák 

Március 16 -

június 15. 

DIGITÁLIS 

OKTATÁS Összefoglaló a kollégák digitális oktatás során szerzett tapasztalatairól: 

- A tanulók zömének hiányzott az iskola, a társaság, a tanári magyarázat! 

- Nagyon kevesen tudtak számítógépet igénybe venni, az első 1-2 héten nagyon sok idő és energia 

ment el arra, hogy rendezzük sorainkat, s mindenki fel tudja venni a ritmust. Az átállás kissé 

döcögős volt. 

- A keretek megteremtése és a tanulók, osztály egyben tartása háromszor annyi időt vett igénybe, 

mint a hagyományos keretek között. 



-  A nevelés nehézkesebbé vált, inkább a tananyag elsajátíttatására tudtunk koncentrálni.  

- A számonkéréseknél, próbáltuk kiszűrni a nem megengedett segédeszközöket, több- kevesebb 

sikerrel. 

- Az osztályfőnök kollégák hozzáállásán is múlott az osztálya hozzáállása. 

- Azok a tanulók, akik a közösség pilléreit alkotják, az elmúlt időszakban is kivették a részüket a 

munkából. Az osztály azon tagjai, akik hajlamosak voltak a lógásra, az igazolatlan hiányzásokra 

a mögöttünk álló időszakban sokszor "eltűntek" és figyelmeztetni kellett őket arra, hogy az év 

végi osztályzat érdekében dolgozniuk kell.  

- A tanulók többségének nincsenek meg a digitális oktatáshoz szükséges kompetenciáik, és a 

szükséges számítógép sem áll rendelkezésre. 

Mobiltelefon sok mindenre jó, de a digitális oktatásra nem elegendő. 

- A digitális átállás során nem csak a tananyag elsajátítása volt a feladat, hanem a számítógépes 

programok telepítése (pl. ingyenes Office), e-kréta használata, fájlok csatolása stb. legalább olyan 

fontos feladat volt.  

- A ZOOM-os órák nagyon hasznosak voltak, csak pontosan azok maradtak le róla, akiknek a 

legnagyobb szüksége lett volna rá. A tanulók közötti különbségek még inkább kiütköztek, voltak, 

akik az önálló tanulás során lemaradtak.  

- A tanulók gyakran nem olvasták el, vagy nem alaposan olvasták el a közös csoportban vagy a 

Kréta rendszeren keresztül küldött üzeneteket. 

- Nagy könnyebbség volt, hogy azok a tanulók is vizsgázhattak, akik nem rendelkeztek a vizsga 

időpontjában jogosítvánnyal. 

- A személyes kapcsolatot leginkább Messengeren és telefonon tartottuk. Sokszor kellett ezeket a 

csatornákat is használni, hogy a fontos információk (pl. vizsgák időpontja, szabályozása) az 

osztály összes tanulójához eljussanak.  

- Vannak pozitív élményeink is a digitális oktatásban, a gépész fiúk csapata a MEGFOSZ által 

szervezett „Legyél Te is mezőgépész!” versenyen még e körülmények közt is teljes mértékben 

csapatként tudott összedolgozni az országos, online-ná alakult megmérettetésen (természetesen 

szaktanári és osztályfőnöki közreműködéssel). 

- Sok volt a bizonytalanság a szakmai vizsgákkal kapcsolatban, ezért a diákokkal online sokáig 

készültünk a szóbeli és a gyakorlati vizsgákra is. Végül szóbeli vizsga nem volt. A gyakorlati 

vizsga feladatokat fegyelmezetten a biztonsági előírások betartása mellett végrehajtották.  

Mindenki sikeres szakmai vizsgát tett.  



- Bár a rendhagyó módon szervezett érettségi vizsgán hat főnek kellett az írásbeli mellett szóbeli 

vizsgát is tennie az elégséges megszerzéséért, a megmérettetés végül mindenki számára sikeresen 

zárult. Ketten egyes tárgyakból csak szóban vizsgáztak. 

 Írásbeli érettségi 

vizsgák, írásbeli 

szakmai vizsgák 

osztályfőnökök 

szaktanárok 

A jogszabályokban meghatározott 

feltételek biztosítása. 

Írásbeli érettségi vizsgák, 

írásbeli szakmai vizsgák: 

felügyelő tanárok/vizsgázó 

diákok 

Problémamentesen lezajlottak. 

 

 Gyakorlati szakmai 

vizsgák, 

Szóbeli érettségi vizsga 

végzős osztályok 

osztályfőnökei 

szaktanárok 

oktatók 

A jogszabályokban meghatározott 

feltételek biztosítása. 

Gyakorlati szakmai vizsgák, 

Szóbeli érettségi vizsga: 

felügyelő tanárok/vizsgázó 

diákok 

Problémamentesen lezajlottak. 

 

 

 Tanév végi 

adminisztrációs 

feladatok, 

hiánypótlások  

  

osztályfőnökök 

szaktanárok 

 

 

 

 

 

of. munkaközösség-

vezető 

Osztályozó értekezlet  

 

Napló, bizonyítványok, 

törzslapok, statisztikák 

 

Beszámolók elkészítése az 

osztályok éves munkájáról 

minden szaktanár, ill. 

osztályfőnök 

 

Munkaközösségi beszámoló 

elkészítése  

 

Folyamatosan zajlott. 

 

minden szaktanár, ill. osztályfőnök 

 



 Beíratás a 9. 

évfolyamra   

tanulmányi osztály 

leendő kilencedikes 

osztályfőnökök   

Adatok felvétele, orvosi vizsgálat. 

 

4 tanár/ iskolatitkár/ leendő 

kilencedikesek 

Megtörtént. 

 

4 tanár/ iskolatitkár/ leendő 

kilencedikesek 

 

Rendszeresen ismétlődő programok: 

Faliújság (műszaki, rendész, aktuális) díszítése: A szakmákról, az aktualitásokról való tájékoztatás  

- 2 alkalom/tanév (ill. aktualitások folyamatosan) / 1 fő tanár 

- Megvalósítás: Folyamatosan megjelentek az aktualitások. 

 

Környezeti nevelés megvalósítása-hulladékgyűjtés, parkrendezés 

- Min. 8 alkalom/tanév/minden osztály az osztályfőnökével  

- Megvalósítás: szeptembertől márciusig 8 alkalom/14 osztály/kb. 250 diák 

 

Szülői értekezletek, fogadóórák:  

- 2019. október 25-én tartottunk szülői értekezletet, fogadó órát  

- Egyéb esetekben a szaktanárok és az osztályfőnökök fogadóórája telefonos egyeztetés szerint történt.   

- Megvalósítás: 1 alkalom/ 1. félév ill. fogadó óra telefonos egyeztetéssel igény szerint egyénileg, majd a tantermen kívüli digitális 

oktatás során napi kapcsolatban voltunk a szülőkkel telefonon, chaten. 

 

Osztályfőnöki munkaközösség értekezletei:  

      -      Előre megbeszélt témákban, vagy minden hónap legfontosabb eseményeire készülve, illetve az aktualitások kapcsán, havi      

 rendszerességgel (szükség esetén sűrűbben) tartottuk.  

- Megvalósítás: 7 alkalom/ 1. félév A tantermen kívüli digitális oktatás során napi kapcsolatban voltunk egymással mind 

osztályfőnökként, mind szaktanárokként. 

 



2. számú melléklet 

 

Közismereti munkaközösség 

 

Bevezetés 

Az idei tanévet kisebb változásokkal kezdtük a munkaközösség összetétele szempontjából. Újként csatlakozott hozzánk Kiss Annamária angol 

szakos kolléganő, aki a második félévtől babavárás miatt táppénzen van. Így februártól Gábrielné Balikó Beatrix vette át az angol nyelv oktatását 

tőle. Ismét lettek olyanok, akik a kollégium, és a szakmai közösség tagjai közül a mi munkánk segítésében is tevékenykednek. Régi-új kollégáinkkal 

továbbra is jó munkakapcsolatot tartunk fenn. Egy kollegina a tanév folyamán szülési szabadságra ment, az Ő helyét részben Dancsi Péter 

kollégiumi nevelőtanár tölti be, aki most először vesz részt a közismereti munkaközösség feladatainak elvégzésében. Elmondható tehát, hogy a 

tanév folyamán több ízben is tanárváltásra került sor egyes tantárgyak esetében, ami nem könnyítette sem a kollégák, sem a tanulók munkáját. 

A tanév elején meghatároztuk munkaközösségünk céljait és feladatait, amelyeknek igyekeztünk megfelelni. 

 

 

 Kiemelt célok és feladatok a 2019/2020-es tanévben, megvalósulásuk a tanév során 

 

 lemorzsolódás csökkentése továbbra is a legfontosabb feladat 

A lemorzsolódás csökkentése volt az egyik célja a GINOP-6.2.3 pályázatnak. Munkaközösségünk szinte minden tagja részt vett valamilyen 

formában ebben a tevékenységben. Sajnos a folyamat közbeni mutatóink nem voltak túl jók, de tanév végére sikerült elérnünk, hogy a 



fejlesztésben résztvevő tanulók mindegyike bent maradt az általa választott képzésben. A 24 tanuló mindegyike elkerülte a javítóvizsgát, 

tanulmányi eredményeikben többnyire javulás tapasztalható. Mindez a kollégák összefogásának köszönhető.  

 tanulmányi eredmények javítása 

A tanulmányi eredmények értékelése más megközelítést igényel félév, illetve év vége esetén. A tanév közbeni jegyeket a tanulók többsége 

csak tájékoztató jellegűnek tekinti, ezért nem is tesznek meg mindent annak kijavítása érdekében. Sokszor még a legalapvetőbb 

követelményeket sem teljesítik (megfelelő füzetvezetés és bemutatás, otthon megvalósítható beadandók elkészítése, gyűjtőmunka). Néhány 

osztálynál különösen problémát okoz a munkamorál. Néhány esetben zavaró a felmentések, illetve részleges felmentések nagy száma is 

(diákok néha úgy értelmezik, hogy nekik nem kell teljes odafigyeléssel részt venniük az órán, illetve zavarják a többieket).  

Az eredmények javítása érdekében mindannyian alkalmazzuk a tanórai differenciálást. Külön figyelmet fordítunk az SNI-s, illetve BTMN-es 

diákok által kapott javaslatok betartására (többletidő dolgozatnál, szóbeli vagy írásbeli számonkérés előnyben részesítése). Csoportmunkával, 

otthoni beadandókkal, különböző feladatokkal igyekszünk mindenkinek segítséget nyújtani. 

Munkaközösségünk tagjai mindannyian számos módszerrel próbálnak tenni ezen cél megvalósítása érdekében: 

 Az alacsony képességű diákoknak sokszor még a füzetvezetés is elég. 

 Lehetőség van fakultatív korrepetáláson való részvételre. 

 Hospitálással próbáltak néhányan ötleteket gyűjteni a többi kollégától. 

 Folyamatosan, minden órán iratunk a füzetbe vázlatokat, ezzel is segítve a lényeg kiemelését, a tanulás megkönnyítését. 

 Könnyített feladatok és beszámoló készítése. 

 Csoportos, páros és önálló munka. A tananyaghoz kapcsolódó filmeket, játékos feladatokat is használunk az órákon. 

 Saját készítésű ppt-s bemutatók segítségével szemléltetjük a tananyagot. Igyekszünk minél több képi elemet alkalmazni, mely 

által a bevésődés talán eredményesebb.  

 Gyakorlati tevékenységre igyekszünk helyezni a hangsúlyt. Ezeket az órákat nagyon kedvelik a diákok, és hasznosnak is vélik.  

 Inkább az érdekességekkel motiválni a tananyag befogadására a diákokat, s kevesebbet számolunk a korábbi éveknél. 

 Motiválás újszerűbb formái: órai munkák, szorgalmi feladatokért járó plusz pontok, amik jegyekre válthatók; a tanórákon 

játékos feladatok, rejtvények, plusz pontok. 



 Házi dolgozatok készítésének lehetősége. 

A távoktatás bevezetésével jelentősen megváltoztak a lehetőségeink. Mindenki igyekezett alkalmazkodni a hirtelen kialakult új helyzethez. 

Tanár és diák egyaránt. Szerencsére jól vettük az akadályokat, a diákok legtöbbje teljesítette a tanév követelményeit, sokan javítottak is a 

félévi jegyeiken. 

 

 

 új kerettantervi követelményeknek való megfelelés 

A kollégák mindegyikének kötelező feladata, hogy a változó követelményeknek megfelelően tanítson, illetve annak megfelelően készítsen fel 

a vizsgákra. Ennek munkaközösségünk minden tagja igyekszik megfelelni. A feladat nem egyszerű, az idei tanév minden szempontból a 

folyamatos változásokról szól. 

A követelményrendszer változását figyelembe véve néhány újítás is előfordult a munkaközösségünkben: 

 Új programok, új területek (pl. programozás) új kihívásokat jelentenek. Az idén először foglalkoztak kollégák a BBC által kifejlesztett 

MICROBIT programozással. Egy hónapig kaptuk meg az eszközöket. Játékos formában tanulhattak programozni a tanulók. 

 Röplabda szakkör indult, amire leginkább a szakgimnazisták jelentkeztek. 

 Egy új, „Ideen” című tankönyvcsalád is kipróbálásra került. 

 Digitális oktatásra való áttérés komoly kihívások elé állított mindannyiunkat. 

A követelményrendszernek és a változásoknak való megfelelést továbbképzéseken való részvétellel is próbáltuk erősíteni. Az tanévben 

számos ilyen rendezvényen vettek részt a kollégák:  

 Tanévkezdő fórum magyar, matematika, informatika, fizika szakos középiskolai tanároknak.  

 Az olvasás folyamatalapú megközelítése – szakaszos szövegolvasás.  

 Ritter Andrea: Lelki egészségvédelem: fókuszban a pedagógus. Kiégve, de nem elégve, avagy a kiégés szindróma elkerülésének 

lehetőségei.  



 Az új rendészeti és közszolgálati ismeretek oktatóinak szakmai módszertani továbbképzése – 1. modul: Rendvédelmi szervek és 

alapfeladatok.  

 Informatika tanárok év eleji továbbképzése. POK szakmai műhelymunkában és digitális témahét lebonyolítását segítő akkreditált 

továbbképzéseken részvétel. 

 Diáksport Szövetsége által szervezett pozitív motivációs környezet kialakítása, modern oktatási módszerek továbbképzések. 

 Matektanároknak hirdetett online továbbképzésen való részvétel. 

 Érzelmi intelligencia fejlesztésének lehetőségei  

 Pedagógiai szaktanácsadáson való részvétel (az iskola igényelte) 

 

 adminisztrációs munka további javítása, precizitásra törekvés 

Az e-napló megjelenésével lényegesen javult az adminisztrációs tevékenységünk. Sajnos azonban a rendszernek számos hibája kiderült. Több 

ízben előfordult, hogy bizonyos adatokat, jegyeket nem mentett a rendszer, majd egy későbbi időpontban duplázódva megjelentek. Továbbra 

is nehezíti a helyzetet, hogy a szülői hozzáférést nem látjuk, illetve segíteni sem tudjuk. Vannak funkciók, amelyek időszakosan vagy egyáltalán 

nem működnek bizonyos esetekben. Ez is okozott problémát a távoktatás során. Bár azt is hozzá kell tenni, hogy az e-kréta fejlesztése 

rohamosan valósult meg március közepe óta, amelynek köszönhetően néhány funkció határozottan jobban működik. A kollégák is sokat 

tanulták a rendszert. A házi feladatok és üzenetküldés funkció kihasználtsága az utóbbi hónapokban sokat nőtt. A szülők elérésében is sokkal 

nagyobb szerepet játszott az e-kréta. 

Jó megoldás az adminisztráció segítésében a pár éve használatban lévő tanári levelező lista, így az információáramlás pontosabb megoldására 

nyílik lehetőség. Természetesen csak akkor, ha ezt is mindenki használja, s az ott megjelent feladatokat, kéréseket próbálja teljesíteni. 

Márciustól ennek még inkább prioritása volt. 

Folyamatosan felmerülő probléma volt az első félévben a helyettesítések nagy száma, illetve annak szabályos vezetése. Az e-naplóban nem 

megjelenő helyettesítéseket nem mindenki írta be időben. Ez sokszor az osztályfőnökök munkáját nehezítette azáltal, hogy vissza kell 

keresgetni a kollégákat. Sok felesleges munkától kímélhetnénk meg magunkat, ha időben beírnánk az adott tanórákat. 

 alapkompetenciák fejlesztése, kompetencia-mérés eredményeinek javítása 



Az alapkompetenciák fejlesztését is célkitűzésének tekinti a GINOP–6.2.3 pályázat. Ennek keretében munkaközösségünk számos tagja vett 

részt műhelyfoglalkozásokon, illetve a 4 fejlesztő csoport munkájában. Többen a fejlesztő foglalkozások segítésére készítendő feladatbank 

elkészítését is segítették. Az elkészült feladatbank elérhető a tanári gépen, mindenki használhatja. A fejlesztő csoportokban az IKT-eszközöket 

is használatba vesszük. Az informatikai feladatok értelmezése segíti a szövegértési kompetenciát, a számolások pedig a matematikai 

kompetenciát fejlesztik. Jól használhatók a számítógépes programok (learningapps, ementor, quizlet). Nagy segítségét vettük ennek a 

fejlesztésnek, mert a távoktatás bevezetésével a tanulást lényegesen megkönnyítette, hogy a tanulók már ismerték a platformok egy részét.  

A fejlesztő csoportok munkájában részt vállaló kollégák feladata nem volt azonban egyszerű, mert a tanulók többségének még ebben az 

esetben is hiányzik a motivációja. Folyamatos harc megy azért, hogy a kiválasztott diákok egyáltalán részt vegyenek a foglalkozásokon. 

Többségük sajnos nem lehetőségként éli meg a fejlesztést, hanem attrocitásként. Így sajnos nem egyszerű a vállalt feladatok teljesítése, a 

bukás elkerülése és a javítás. Nem volt ez másként a digitális oktatás során sem. Azt azonban elmondhatjuk, hogy az első komoly harcok után 

(„Miért kell távoktatásban is ezt csinálnunk?”…) a tanulók igyekeztek elvégezni a kiadott feladatokat. Sőt, azt is sikerült elérni, hogy néhányan 

maguktól is megkeresték a fejlesztő kollégákat, és segítséget kértek, ha elakadtak a távoktatás során. A pályázat alap célkitűzését, hogy a 

tanulók a bukást elkerüljék, sikerült elérni, legtöbb esetben a javítás is rendben lett a félévi eredményhez képest. 

Munkaközösségünk minden tagjának feladata, hogy az országos kompetencia-mérésre is készítse a tanulókat. A szövegértés fejlesztése 

különösen fontos, hiszen minden más erre épül. A kollégák komolyan vették már az első félévben is ezt a feladatot, a második félév pedig 

még fontosabb lett volna az országos kompetencia-mérés miatt. A csoportos fejlesztő foglalkozásokon az alapkompetenciák fejlesztése a cél, 

ahol közösen oldunk meg logikai, matematikai és szövegértési feladatokat. Az egyéni órákon a szakmai kompetenciák gyakorlására helyezzük 

a hangsúlyt, a tantárgyak tananyagainak elsajátítása révén. A kialakult helyzet miatt azonban az országos kompetencia-mérés elmaradt, így 

munkánk ezen részét nem tudjuk ellenőrizni. 

 

 tanulói magatartás, fegyelmi helyzet javítása 

A tanévben egy fegyelmi tárgyalásra került sor, és a súlyos büntetések száma is csökkent. Köszönhető talán annak a rengeteg odafigyelésnek, 

amellyel a kollégák a tanulók felé próbálnak fordulni. 

 Ökoiskola programjában való részvétel 



Munkaközösségünk szinte minden tagja saját Öko-sarokkal rendelkezik az osztályában vagy legalább jelzésértékűen próbálja a 

környezetvédelemre felhívni a figyelmet. 

Az első félév legnagyobb ilyen szabású programja a hulladékcsökkentési héthez és az iskola 60 éves évfordulójához kapcsolódott. Az osztályok 

közötti plakátkészítő pályázatban sok közösség részt vett, amihez a kollégák is segítséget nyújtottak. Közös munka eredménye volt a 

természettudományos délután, vidám, kreatív feladatokat kellett megoldania a tanulóknak a hulladékokkal és a 60-as számmal kapcsolatban. 

Makettek is születtek a fel nem használt, kidobott anyagok segítségével az iskola épületéről és környékéről.  

Folyamatosan dolgozunk azon mindannyian, hogy a fenntarthatóságra, környezetvédelemre felhívjuk diákjaink figyelmét. Iskolánk környékén 

a szemétszedés állandó feladata tanulóinknak. 

Jó példát mutatva, a tanévet egy kerékpártúrával kezdte a nevelőtestület, amelyet tanév végén újra megismételtünk. 

 társas együttélés szabályainak állandó betartása 

Kamasz diákokról lévén szó, talán ez adja az egyik legnehezebb feladatot. Az otthonról hozott elvárások, az értékrend lényegesen befolyásolja 

a tevékenységünket. Márpedig sok esetben pontosan ezen elvárások hiánya miatt küzdünk a diákokkal. Nagyon nehéz az alapvető illemre, 

együttélésre nevelni a tanulókat, ha csak az iskolában követeljük meg ezeket a normákat. 

Az is kiderült, hogy ezen szabályok betartása vagy be nem tartása hatással van az otthoni teljesítményre. A távoktatás során azok tudtak 

jobban, ügyesebben és precízebben teljesíteni, akik nemcsak az iskolában, de az otthoni, „bezárt” körülmények között is alkalmazkodnak a 

társas együttélés viselkedési normáihoz. 

 egységes követelményrendszer használata 

Követelményrendszerünk sajnos még mindig nem teljesen egységes. Annak ellenére, hogy mindannyiunk számára ismertek és elfogadottak 

az intézmény dokumentumai, nem egyforma mértékben alkalmazzuk azokat. Ebben továbbra is van mit fejlődnünk. A tanulók számára is 

egyszerűbb, ha tudja, hogy mindenhol ugyanolyan értékelésre számíthat.  



Egységesebb viszont abban a kollektíva, hogy szinte mindannyian értékeljük már a megfelelő füzetvezetést is. Ez az egységesség bizonyos idő 

után a távoktatás során is megmutatkozott. Igyekezett mindenki a pozitívumokat értékelni, azt, ha a tanulók legalább valamit teljesítettek, 

tudtak teljesíteni. Így sikerült a bukások számát is a minimálisra csökkenteni. 

 tehetséges tanulók segítése, versenyekre, megmérettetésekre való felkészítése 

Az első félév során már megkezdődtek a versenyek, illetve a megmérettetésekre való felkészítések. Sajnos a második félévben ehhez nem 

sokat tudtunk hozzátenni, hiszen a versenyek közül a legtöbb március, április hónapban lett volna. Igaz ugyan, hogy központilag azt ígérték, 

a félbemaradt megmérettetéseknél is hirdetnek eredményt a meglévő információk alapján, ez azonban mindezidáig nem történt meg. 

Munkaközösségünk több tagja aktív részt vállalt a felkészítésekben is: 

 

 Gépész Kupa       1. helyezés holtversenyben 

 Fair Play labdarúgó kupa     fiúk őszi csoportfordulóban 2. helyezés, lányok a tavaszi fordulóban 

folytathatják 

 Implom József Középiskolai Helyesírási Verseny  2-2 szakközépiskolás és szakgimnazista tanuló indult, a szakközépiskolások  

továbbjutottak az országosra dobogós helyezéssel, de nem vállalták a 

megmérettetést 

 Legyél Te is mezőgépész csapatverseny   országos döntőbe jutás (szakmai és közismereti közös koordinálás), online 

döntőben országos 4. helyezés 

 Országos Természetismereti Verseny   sajnos az idei tanévben lemaradtunk a pályázati anyagról 

 Víz Világnapja alkalmából szervezett verseny  felkészülés megtörtént, a verseny elmaradt 

 SzEMA matematika verseny    felkészülés megtörtént, a verseny elmaradt 

 fotópályázat      pályázati anyagot elküldtük, de a kialakult helyzet miatt az értékelés 

elmaradt 

 OSZTV-re, SZKTV-re felkészítést az idei évben a közismereti munkaközösség több tagja is segítette, az írásbeli forduló még lezajlott, de 

a döntőre már nem kerülhetett sor, pedig diákjaink érdekeltek lettek volna a versenyzésben 

 



 szabadidő hasznos eltöltése 

A tanórák között, után nem túl sok ideje van a diákoknak szabad foglalkozásokra. Erre leginkább a kollégium keretei között nyílik lehetőség. 

De azért délutáni foglalkozások keretében minden hónapban adódott olyan program, amin részt lehetett venni (osztály összekovácsoló, 

évfolyamprogram a 9.-ben, Gépész Kupa, kreatív hulladékos délután, karácsonyváró programok). 

 

 környezettudatos magatartás kialakítása 

Fontos feladat, amelyet az Ökoiskolai programokkal közösen próbálunk előtérbe helyezni, több-kevesebb sikerrel. Nem egyszerű meggyőzni 

a diákokat a saját és környezetük egészségének fontosságáról. Folyamatosan neveljük őket arra is, hogy vigyázzanak a környezetükben lévő 

dolgokra. 

 beiskolázás eredményeinek javítása 

Az idei tanévre meglehetősen kevés diák iratkozott be. Ezért egyik alapfeladatunk a beiskolázási tevékenységünk javítása volt. 

Munkaközösségünk is lelkesen készült és vett részt a Pályaválasztási és Képzési Kiállításon Szombathelyen. A szépen elkészített stand és a sok 

gyereket odavonzó programok kollégáink ügyességét dicsérik.  

Az első félév során több iskolalátogatásra is sor került és egyéb pályaválasztási kiállításokon is megjelent iskolánk. Bízunk benne, hogy lesz 

eredménye a munkánknak. 



Hónap 

 

Feladat, esemény Felelősök Indikátorok Megvalósulás 

Augusztus Javítóvizsgák 

 

 

 

 

Munkaközösségi értekezlet 

 

 

Közismereti munkaközösség 

munkatervének elkészítése 

 

Szaktanárok  

 

 

 

 

Munkaközösség-vezető 

 

 

Munkaközösség-vezető, 

munkaközösség tagjai 

 

 

Bizottságonként 3 fő, összesen 12 

fő kolléga, javítóvizsgák 

jegyzőkönyve 

 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő) 

 

Munkaközösség-vezető 

összegyűjti, a közösség minden 

tagja aktív részt vállal benne, 

elkészült munkaterv 

 

Javítóvizsgák rendben 

lezajlottak, a jegyzőkönyvek 

elkészültek, kollégák 

megfelelő számban részt 

vettek. 

 

 

Munkaközösségi értekezlet 

megtörtént, a munkaterv 

elkészülte óta folyamatos 

használatban van. 

 

Szeptember Munkaközösségi értekezlet 

 

 

 

Aula dekorációja ősziesen 

 

 

 

Országos minisztériumi 

tanévnyitó ünnepség 

 

 

 

 

 

Munkaközösség-vezető 

 

 

 

Husz Annamária, dr. 

Kovácsné Végh Judit 

 

 

Dr. Solti Ferencné Szabó 

Zsuzsanna, Babai-Mező 

Borbála 

 

 

 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő) 

 

 

Kollégák közül 2-3 fő 

 

 

 

2 koordináló tanár, 7 szereplő 

tanuló, 2 szereplő kolléga, a 

szervezés segítésében a 

munkaközösség tagjai részt 

vesznek 

 

 

 

 

Az aula dekorációja az 

iskolát, az iskolakezdést 

szimbolizálta némi őszi 

hangulattal. Az alkotásban 4 

kolléga vett részt. 

 

A tanévnyitó megfelelő 

ünnepélyességgel lezajlott. 

Színes, igényes műsort 

láthattunk. Az országos 

ünnepség minden 

szempontból megfelelt az 

elvárásoknak. A kollégák 



 

 

 

 

 

Tankönyvek rendezése, 

kiosztása 

 

 

 

 

 

Szakkörök szervezése, 

igényfelmérés 

 

 

 

 

Mozdulj Kupa beindítása 

 

 

 

Bemeneti mérések 

elvégzése a 9. évfolyamban  

 

 

 

 

 

 

 

Keszlerné Kovács 

Katalin, Kovács Mónika 

 

 

 

 

 

Szakkörvezetők 

 

 

 

 

 

Györkös Attila, 

Falussyné Kertész Helga 

 

 

Szaktanárok 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felelős kollégák, illetve néhány 

osztályból kb.10-12 diák, akik a 

kiosztásnál, összerendezésnél 

segítenek 

 

 

 

2-3 kolléga (leginkább testnevelés 

szakosok), diákok közül leginkább 

a kollégista tanulók részvétele 

 

 

 

2 felelős kolléga,  

 

 

 

Szaktanárok (magyar, 

matematika, idegen nyelv, 5 fő), 

résztvevő diákok a 9. évfolyam 

kivették a részüket a 

munkából. A szereplő 

diákokat és a fő szervezőket 

is dicséret illeti. 

 

A tankönyvek többsége 

rendben megérkezett, a 

kiosztás olajozottan történt a 

kolléganők és segítő tanulóik 

együttműködésével. 

 

 

A szakkörök fő színtere a 

kollégium.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A mérések a szeptemberi 

hónapban megtörténtek. A 

szaktanárok saját, illetve 

GINOP-hoz kapcsolódó 



 

 

 

 

 

 

 

Gépész Kupa előkészítése 

 

 

Tanmenetek elkészítése, 

leadása 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tanévkezdő fórumokon való 

részvétel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Györkös Attila, 

Falussyné Kertész Helga 

 

Szaktanárok, 

munkaközösség-vezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szaktanárok 

 

 

 

 

 

tagjai (kb. 50fő), eredmények 

értékelése 

 

 

 

 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő), segítő diákok (kb. 15-20fő) 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő), elkészült tanmenetek 

 

 

 

 

 

 

 

 

Munkaközösségből 5-6 fő, a 

meghirdetett fórumoktól függően 

 

 

 

 

méréseket is elvégezték a 9. 

osztály tanulóival. 

Eredményeket a 

szaktanárok, illetve a mérés-

értékelés csoport tagjai 

elemezték. 

 

Előkészítés rendben lezajlott. 

 

 

A tanmenetek többsége 

időben leadásra került, a 

formai követelményeknek 

megfelelő javításokat is 

nagyrészt elvégezték a 

kollégák. Sajnos azonban 

nem mindenkinek egyforma 

az igényszintje a kiadott 

munkájára vonatkozóan. 

 

A lehetőségekhez mérten 

próbáltunk a fórumokon 

részt venni. Sajnos az 

időpontok nem minden 

esetben tették ezt lehetővé. 

 



Ismerd meg a többieket is! – 

ismerkedési délután a 9. 

évfolyamosoknak 

 

Kiss Csaba, Fazekasné 

Marton Mónika, 

Falussyné Kertész Helga 

 

Osztályfőnökök (3fő), 9. évfolyam 

diákjai kb. 50 fő 

 

Nagyon jó hangulatú 

évfolyam összekovácsoló 

program sikeredett, a 9.-es 

osztályok mindegyike részt 

vett benne. 

Október Gépész Kupa lebonyolítása 

 

 

 

 

 

Aradi vértanúk ünnepe 

 

 

 

 

 

Október 23-i ünnepség 

 

 

 

 

 

Munkaközösségi értekezlet 

 

 

Györkös Attila, 

Falussyné Kertész Helga, 

munkaközösség 

 

 

 

Őri Tamás 

 

 

 

 

 

Husz Annamária 

 

 

 

 

 

Munkaközösség-vezető 

 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő), segítő diákok 10-20 fő 

 

 

 

 

Szaktanár kolléga (1fő) által 

elkészített munkaanyag, melyet 

minden osztályban használnak az 

osztályfőnökök 

 

 

1 főszervező tanár, segítő kollégák 

(2fő), résztvevő tanulók a 10. 

évfolyam diákjai közül kerülnek ki 

(kb. 20-30 tanuló) 

 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő) 

 

A Gépész Kupán minden 

munkaközösségi tag részt 

vett, ki-ki lehetőségeihez 

mérten segített a 

testnevelőknek.  

 

Tanórai keretben megoldva a 

kolléga által készített 

anyagból. 

 

 

 

Alkalomhoz illő műsor, a 10.C 

osztály egésze részvételével. 

A műsor egyben a városi 

ünnepséget is jelentette. 



November Munkaközösségi értekezlet 

 

 

Pályainfó, képzési kiállítás, 

beiskolázás 

 

 

 

60+ kreatív hét az iskola 

fennállásának 60. 

évfordulója alkalmából 

 

Munkaközösség-vezető 

 

 

Munkaközösség minden 

tagja 

 

 

 

Pathyné Lasits Éva,  

dr. Kovácsné Végh Judit 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő) 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő), segítő tanulók helyszínenként 

2-3 fő 

 

 

Szervezésben 2 tanár vesz részt, de 

a munkaközösség tagjai közül 2-3 

fő segítség, tanulók közül 

osztályonként legalább 3-4 fő 

jelenléte. 

 

 

 

 

 

A beiskolázási programokon 

szinte minden kolléga részt 

vett. 

 

 

Hosszabb programsorozattá 

alakult: hulladékcsökkentés, 

plakát és makett készítése, 

vetélkedő. Minden osztály 

bekapcsolódott valamilyen 

formában a 

programsorozatba. 

December Munkaközösségi értekezlet 

 

Mikulás 

 

 

 

 

 

Aula dekorációja a tél és a 

karácsony jegyében 

 

Munkaközösség-vezető 

 

Keszlerné Kovács Katalin 

 

 

 

 

 

Fazekasné Marton 

Mónika, Kenesei Imola 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő) 

Főszervező kolléga 1fő, segítő 

tanulók 3-4fő 

 

 

 

 

Tanárok részvétele: 2fő, segítő 

diákok 5-6fő 

 

 

 

A Mikulás az idei tanévben is 

megjelent a tanulóink 

örömére, a szokásos 

összetételben: 1 kolléga és 4 

tanuló.  

 

Alkalomhoz illő, barátságos 

aulát varázsoltak a kollégák a 

diákokkal karöltve. 



Karácsonyváró 

programsorozat 

 

 

 

 

 

Implom helyesírási verseny 

 

 

Munkaközösség tagjai 

 

 

 

 

 

 

Babai-Mező Borbála, Őri 

Tamás 

 

Közösségi program az 

osztályokban (osztályfőnök 

kollégák, minden tanuló) 

 

 

 

 

Szervezők, lebonyolítók 2 

szaktanár, résztvevő diákok: a 

háziversenyt a tanulók nagy része 

megírja, megyei fordulóba kb. 6 

diák nevezése 

 

Az idei tanévben a 

karácsonyváró elmaradt, a 

pályázatok, továbbképzések 

sokasága miatt. Minden 

osztály saját maga szervezte 

meg a karácsonyát.  

 

Az iskolai forduló lezajlott, a 

megyei megmérettetésre 4 

tanulót sikerült nevezni. 

Január Munkaközösségi értekezlet 

 

 

Szalagavató 

 

 

 

 

 

 

Aula dekorációja a 

szalagavatóra 

 

Munkaközösség-vezető 

 

 

Babai-Mező Borbála, 

Kenesei Imola, végzős 

osztályfőnökök 

 

 

 

 

Kenesei Imola, 

Fazekasné Marton 

Mónika 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő) 

 

Végzős osztályfőnökök (6 fő), 

illetve diákok (kb 100 fő) 

 

 

 

 

 

Végzős osztályfőnökök közül 3 fő, 

segítő diákok kb.10-12 fő 

 

 

 

 

Színes, igényes műsor a 

végzős osztályfőnökök 

szervezésében. A rendezvény 

zökkenőmentesen lezajlott: 6 

végzős kolléga, kb. 100 diák 

és segítő kollégák 

részvételével. 

Vidám, báli hangulathoz illő 

dekoráció kerekedett. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Magyar kultúra hete 

 

 

 

 

 

 

Félév zárása 

 

 

Babai-Mező Borbála, 

szaktanárok 

 

 

 

 

 

Szaktanárok 

 

 

Szervező kolléga 1 fő, lehetőleg 

minél több diák részvétele 

 

 

 

 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő) 

 

 

Csapatverseny az IKT és a 

kultúra jegyében. Újszerű, 

ám annál tetszetősebb 

megoldás a kolléganő 

szervezésében. 

 

 

Félév zárása 

zökkenőmentesen lezajlott. 

Február Munkaközösségi értekezlet 

 

 

A kommunizmus 

áldozatainak világnapja 

 

 

Munkaközösség-vezető 

 

 

Őri Tamás 

 

 

 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő) 

 

Szaktanár kolléga (1fő) által 

elkészített munkaanyag, melyet 

minden osztályban használnak az 

osztályfőnökök 

 

 

 

 

A kolléga által elkészített 

ismeretanyagot 

osztályfőnöki órák keretében 

dolgozták fel az egyes 

tanulócsoportok. 

Március Munkaközösségi értekezlet 

 

 

Munkaközösség-vezető 

 

 

Munkaközösség minden tagja (16 

fő) 

 

A márciusi munkaterv már 

nem a tervezettnek 

megfelelően alakult, mivel 

március 16-tól életbe lépett a 

távoktatás. 



A munkaközösségi értekezletek az igényeknek megfelelően kerültek megtartásra. Minden hónapban tartottunk konzultációt az aktuális 

problémákról. Ezeken a kollégák megfelelő számban jelen voltak. 

 

A távoktatás tapasztalatairól 

A tantermen kívüli digitális oktatásra való áttérés egyik napról a másikra valósult meg, hamar kellett alkalmazkodni a járvány miatti 

veszélyhelyzethez. Az erre irányuló megbeszélésen szavazással döntötte el az osztályfőnöki munkaközösség, hogy milyen internetes platformon 

tartsuk a tanulókkal a kapcsolatot. A döntés ellenére voltak kollégák, akik mégsem ezt alkalmazták. Ez megnehezítette elsődlegesen a tanulók, 

de az osztályfőnökök helyzetét is, hisz a különböző felületeket, amit a szaktanárok alkalmaztak nem minden esetben látta a gyermek, illetve az 

osztályfőnök. A tanulók számára zavaró volt, hogy több helyről kellett a tanuláshoz szükséges tananyagokat összeszedni.  

A tanulási folyamatban szereplő minden résztvevő számára új kihívást jelentett a digitális oktatásra való áttérés. A tanulók, a szülők és a 

pedagógusok összefogására volt szükség, hogy a megoldandó feladatokat elvégezzük. A tudás gyarapítása mellett a diákok mentális állapotát is 

kontrollálni kellett: egy telefonos vagy zoomos beszélgetés alkalmával felszínre kerültek a problémák, amelyet aztán közösen oldottunk meg. 

Néhány tapasztalat konkrétan: 

 A tanulók többségének nincsenek meg a digitális oktatáshoz szükséges kompetenciáik, és a szükséges számítógép sem áll rendelkezésre. 

 Mobiltelefon sok mindenre jó, de a digitális oktatásra nem igazán elegendő. 
 A diákok motiválása a folyamatos személyes jelenlét hiányában nehezen ment. 

 Ebben a helyzetben hatékonyabbnak bizonyult ösztönzésre a dicséret, a személyre szabott üzenet, az elvégzett feladatok pozitív 

véleményezése. 

 Sok időt vett igénybe a beküldött munkák rendszerezése, javítása. A megoldások a legkülönbözőbb időpontokban és sokszor nagyon rossz, 

nehezen olvasható formában érkeztek meg. 

 Sok diák nehezen tartotta a határidőket.  

 A ZOOM-os órák nagyon hasznosak voltak, csak többnyire pontosan azok maradtak le róla, akiknek a legnagyobb szüksége lett volna rá. 

 A leggyakrabban használt applikációk és honlapok a következők voltak: Facebook, Messenger, Sulinet, nkp.hu, zanza.tv, Redmenta, 

LearningApps, OkosDoboz, Zoom, Youtube, geogebra. 



 A Zoom, a Facebook osztálycsoport és a Messenger videochat nemcsak a tananyag átadására, hanem a tanulókkal való személyes 

kapcsolattartásra is jó eszköznek bizonyult. 

 Problémát jelentett a számonkérés is. Azaz nem is a számonkérés, hanem az eredmények. Bármilyen módszert alkalmazunk, az nem ad 

megközelítőleg sem objektív képet arról, milyen mértékű a tudás, amit a digitális oktatással elsajátítottak. A beadandó legfeljebb a tanuló 

szorgalmát mérte. 
 Az elmúlt heteket abból a szempontból nagyon hasznosak voltak, hogy módszertani kultúránk sokat fejlődött, színesedett. Több olyan 

programot, módszert megismertünk, amiket biztosan fogunk használni a jövőben a tanórai keretek között is, a tanórák változatosabbá 

tételéhez. 

 Az önálló munkás feladatokat néha messengeren chatelve, telefonálva, videochatelve oldottuk meg egyesével, egyéni fejlesztés 

keretében. 

 A tantárgyak többségének esetében a következő tanév elején komoly ismétlésre lesz szükség. 

 

Netfit felmérés elemzése 

A felméréseket idén is január második felében kezdtük el. Ugyanúgy, mint a korábbi években, egymás között beosztva zajlottak a mérések. Ebben 

az évben viszont nagyon sok hiányzó és felmentett volt betegségek miatt. Ezért úgy döntöttünk, hogy a pótlásokkal megvárjuk március végét 

vagy április elejét. Így a többi tananyaggal tudtunk haladni, nem maradtunk le velük. Az ismert okok miatt március 16-tól a digitális oktatás 

bevezetésével a pótlásra már nem volt lehetőségünk. Így egyik osztályban sem készült el a teljes felmérés.  

Azon tanulók, akik megcsináltak egyes felméréseket, törekedtek arra, hogy a tavalyi eredményüket megdöntsék. De volt arra is példa, hogy páran 

az iskola ez évi legjobb eredményét akarták sajátjuknak tudni.  

 

 

 

 



Országos kompetencia-mérés (2019.) eredményeinek elemzése  

SZAKGIMNÁZIUM – MATEMATIKA 

A telephelyek átlageredményeinek összehasonlítása 

2019-ben országos viszonylatban vizsgálva az összes középiskolát, a szakgimnáziumi telephelyeket és a kis szakgimnáziumokat is az 

átlageredmények tekintetében többen teljesítettek felettünk, mint alattunk. Iskolánk teljesen az átlagos tartományba esik, ahol a legtöbb 

intézmény található. 

Eredményünk: 1550 (1451; 1649) 

Országosan 1670 (1669;1671) 

Szakgimnáziumban 1644 (1642;1645) 

Kis szakgimnáziumokban 1593 (1586;1599) 

A képességpontunk alapján az átlagosnál gyengébben teljesített az iskola. 

A tanulók képességeloszlása 

A tanulók képességeloszlása átlag alattinak mondható sajnos, legtöbben a 3-4-5. szint környékén teljesítettek, bár volt 4 leszakadó diák is(1-2. 

szint). 

A szakgimnáziumi osztályunkban az alap képességszintet (4. szint) a tanulók 47,1%-a érte el, ebből 35,3% az, aki az 5. szint eredményeit 

produkálta.  

A minimális (3.) szinten 29,4% teljesített. 

A leszakadók aránya 23,6% (2.szint 2 tanuló; 1.szint 2 tanuló), ami sajnos nem túl jó eredménynek mondható, és az országos átlaghoz képest is 

gyengébb. Az ő tudásukra meglehetősen nehéz építeni egy szakgimnáziumi osztályban, ahol az érettségire készítünk fel. Különösen az 1. szint 

tanulóinál probléma ez. 

 



Átlageredmény a CSH-index tükrében( az elért és a várt eredmény kapcsolata) 

Tényleges eredményünk 1550, a várható országos eredmény 1544, szakgimnáziumi 1543. Ez azt jelenti, hogy az összes középiskolára vetítve jobb 

eredményt értek el diákjaink, mint ami a családi háttér- index alapján várható lenne, de a különbség nem szignifikáns. Jobb az eredmény a 

szakgimnáziumi várható értéknél is, de ez a különbség sem szignifikáns. Összességében ez a hozzáadott pozitív pedagógiai értéket igazolja. A 

telephely 2017-os átlageredménye 1494. 

Az átlageredmények a tanulók korábbi eredményeinek tükrében azt mutatják, hogy a várható teljesítményhez képest jobban teljesített a 

szakgimnáziumi osztály.  

Kérdés persze, hogy ez az összehasonlítás mennyire állja meg a valóságban a helyét (még akkor is, ha mindenféle számítási módszerrel és minden 

figyelembe vételével próbálunk várható értékeket megadni), hiszen a 2019-es mérésben nyilvánvalóan egy teljesen más társaság, más 

adottságokkal és képességekkel írta meg ezt a felmérést. Az elvárás és összehasonlítás akkor lenne teljesen korrekt, ha ugyanazokról a diákokról 

beszélnénk a felmérés kapcsán. De jelen esetben a 2017-ben felmérésben részt vevő tanulók már el is hagyták a középiskolát! 

Az iskola fejlesztő hatásáról  

A tanulóink fejlődése mind országos, mind pedig a képzési forma szerint némi eltérést mutat az országos átlagtól. Iskolánk fejlődési görbéje jóval 

meredekebb, ami azt jelenti, hogy bár hasonló szintről kezdtük a fejlesztést, mint az átlag, de kicsivel magasabb értékeket értünk el. Ugyanakkor 

megjegyzendő, hogy a képességpontok igen nagy szórást mutatnak, illetve a tanulók száma is nagyon kevés, tehát az egyenes meglehetősen 

becsült középértéket mutat. 

A korábbi mérési eredménnyel rendelkező tanulók fejlődése a komplex fejlődési modell alapján a következőképpen alakult: 2 tanuló teljesített 

lényegesen gyengébben, 3 pedig jelentősen erősebben, mint ami várható volt. A többi tanulónál lényeges különbség nem mutatható ki, nem volt 

szignifikáns az eltérés. Megjegyzendő azonban, hogy közöttük is a pozitív irányú eltérés száma nagyobb (6), míg a negatívé csak 3 volt. 

Átlageredmények a korábbi évekhez viszonyítva 

Az elmúlt évekhez képest a következő megállapítások tehetőek: 2015, 2016, 2017, 2018 évekhez képest is - kevéssel ugyan, de - csökkent a 

teljesítmény. Az eltérés egyik évhez viszonyítva sem nevezhető szignifikánsnak. Megjegyzendő, hogy a 2018-as és 2019-es tanév 

konfidenciatartománya rendkívül széles 



 

SZAKKÖZÉPISKOLA –MATEMATIKA 

Az összes iskolát tekintve sokkal többen teljesítettek jól, mint a mi átlageredményünk. A szakközépiskolai telephelyekhez viszonyítva átlagosnak 

mondható diákjaink eredménye, és ugyanez mondható akkor is, ha a közepes szakközépiskolák körében végezzük el az összehasonlítást.  

A 10.-es szakközépiskolás 55 diák közül 17 SNI, 8 BTMN, 3 mentesült tanuló van, ami azt jelenti, hogy a diákjaink fele komoly problémákkal küzd. 

A jelentésben 34 tanuló adatai szerepelnek. Azon tanulók száma, akik a 2017-ös mérésben is részt vettek és eredménnyel rendelkeznek: 20. Az 

eredmények elemzésénél ez sem elhanyagolható szempont. 

Eredményünk: 1471 (1431;1524) 

Országosan: 1670 (1669;1671) 

Szakközépiskolákban: 1465 (1463;1468) 

Közepes szakközépiskolákban: 1461 (1456;1466) 

 

A tanulók képességeloszlása 

A tanulók képessége az országos átlag alatt van, egyformán gyenge tanulókkal, illetve nagyon sok leszakadóval. A szakközépiskoláknál ugyanezt 

a trendet láthatjuk. Ami viszont különbség az országoshoz képest, hogy a mi iskolánkban gyakorlatilag nincs az átlagtartomány fölé eső tanuló 

(csak 2 diák érte el az 5. szintet), míg országos szinten jobban széthúzó a skála. Iskolánkban a 2., 3. és 4. szintet teljesítők összesen a diákok több 

mint 80%-át adják (82,4%).  

A 4. alapszintet a tanulók mindösszesen 23,5%-a érte el, ami a továbblépéshez szükséges szint lenne. Minimális szintű (3.) teljesítményt nyújtott 

32,4%. A többség tehát fejlesztésre szorulna (38,2%). Viszont azt gondolom, itt kell visszagondolni a bevezetőre, amelyben a diákok egyéni 

helyzetét taglaltuk. 

 

 



Átlageredmény a CSH-index (az elért és a várt eredmény kapcsolata) és a korábbi eredmények tükrében 

Az iskola tényleges eredménye (1471) gyengébb, de nem számottevően az összes telephely alapján számított (1525) értéknél, és a 

szakközépiskolák alapján számított (1485) várható értéktől sem tér el jelentősen, vagyis az eltérés nem szignifikáns, éppen csak a várható szint 

alatt maradt. 

Mivel az iskolánk tanulóinak kevesebb, mint 2/3-a rendelkezik korábbi eredménnyel, ezért az eredmény nem értékelhető a várható regressziós 

egyenes alapján. 

Az iskola fejlesztő hatásáról  

A tanulók fejlődésének grafikonja azt mutatja, hogy a jobb és a gyengébb tanulókat is átlagosan fejleszti az iskolánk. Ami gyakorlatilag megegyezik 

az országos tendenciával. A tanulóink esetében - a komplex fejlődési modellt vizsgálva –azt tapasztalhatjuk, hogy van néhány szignifikánsan 

gyengébben teljesítő és néhány szignifikánsan jobban teljesítő diák. A többiek teljesítménye nem mutat lényeges eltérést.  

Az átlageredmény tekintetében a többi évhez képest alig van eltérés. Némi minimális növekedés tapasztalható az elért értékekben, de nem 

szignifikáns módon. Ez a következőknek tudható be. Az előző években is mindig szerepelt minimális szint alatti képesség, s gyakorlatilag 5., illetve 

6. szintet elérő tanulónk nincs. Általában 3. és 4. szinten van a legtöbb tanulónk. 

Az osztályok eredményeit vizsgálva a három osztály között is látható a különbség. Minden eredményt figyelembe véve (minimum, medián, 

maximum) azt tapasztalhatjuk, hogy legjobban a 10.B osztály teljesített, míg legkevésbé a 10.A osztály. Nem annyira meglepő ez az eredmény, 

ha ismerjük az adott tanulók hozzáállását, motivációját, iskolai munkáját. A mért eredmények részben visszaadták a tanítási órákhoz való 

viszonyukat. 

 

 

 

 



SZAKGIMNÁZIUM – SZÖVEGÉRTÉS 

A telephelyek átlageredményeinek összehasonlítása 

2019-ben országos viszonylatban vizsgálva az összes középiskolát, a szakgimnáziumi telephelyeket és a kis szakgimnáziumokat is az 

átlageredmények tekintetében többen teljesítettek felettünk, mint alattunk. Iskolánk az átlagos tartományba esik, ahol a legtöbb intézmény 

található. 

Eredményünk: 1508 (1423; 1584) 

Országosan: 1661 (1660;1662) 

Szakgimnáziumban: 1632 (1630;1634) 

Kis szakgimnáziumokban: 1593 (1587;1601) 

A képességpontunk alapján az átlagosnál gyengébben teljesített az iskola. 

A tanulók képességeloszlása 

A tanulók képességeloszlása átlag alattinak mondható. Legtöbben a 3-4. szinten teljesítettek. Egy fő érte el az 5. szintet, ketten teljesítettek 3. 

szint alatt. 

Szakgimnáziumi osztályunkban az alap képességszintet (4. szint) a tanulók 70,6%-a érte el, ebből 5,9% az, aki az 5. szint eredményeit produkálta.  

A minimális (3.) szinten 17,6% teljesített. 

A leszakadók aránya 11,8% (2. szint 1 tanuló; 1. szint alatti 1 tanuló), amely az országos átlaghoz képest gyengébb. Az ő tudásukra (és 

valószínűsíthetően hozzáállásukra) nehéz építeni egy érettségire készülő osztályban.  

Átlageredmény a CSH-index tükrében (az elért és a várt eredmény kapcsolata) 

Tényleges eredményünk 1508, a várható országos eredmény 1640, szakgimnáziumi 1636. Ez azt jelenti, hogy gyengébb eredményt értek el 

diákjaink, mint ami a családi háttér-index alapján várható lenne. Az elmúlt három év telephelyi átlageredményénél azonban nem alacsonyabb 

szignifikánsan ez a szám. 



Az iskola fejlesztő hatásáról  

A tanulóink fejlődése mind országos, mind pedig a képzési forma szerint némi eltérést mutat az országos átlagtól. Iskolánk fejlődési görbéje jóval 

meredekebb, ami azt jelenti, hogy bár hasonló szintről kezdtük a fejlesztést, mint az átlag, de kicsivel magasabb értékeket értünk el. (A tanulók 

száma nagyon kevés, tehát az egyenes meglehetősen becsült középértéket mutat.) 

A korábbi mérési eredménnyel rendelkező tanulók fejlődését vizsgálva megállapítható, hogy a komplex fejlődési modell alapján csak 1 tanuló 

teljesített szignifikánsan gyengébben. 

Átlageredmények a korábbi évekhez viszonyítva 

A 2016 és a 2018 évekhez képest ugyan nem sokkal, de nőtt a tanulók teljesítménye a szövegértés terén.  Szignifikánsan hasonlóan teljesítettünk, 

mint az elmúlt években. 

 

SZAKKÖZÉPISKOLA – SZÖVEGÉRTÉS 

A telephelyek átlageredményeinek összehasonlítása 

2019-ben iskolánk szakközépiskolásainak szövegértési teljesítménye az átlagos tartományba esik, ahol a legtöbb intézmény található. Az országos 

átlaghoz képest gyengén, azonban szakközépiskolai és közepes szakközépiskolai viszonylatban az átlaghoz képest kicsit jobban teljesítettünk, de 

a különbség nem szignifikáns. 

Eredményünk: 1451 (1404; 1495) 

Országosan: 1661 (1660; 1662) 

Szakközépiskolákban: 1447 (1445; 1449) 

Közepes szakközépiskolákban: 1447 (1442; 1452) 

 

 



A tanulók képességeloszlása 

A tanulók képességeloszlása sajnos átlag alattinak mondható. Legtöbben a 3. szinten teljesítettek. Négy fő érte el az 5. szintet, egy fő a 6.-at. 3. 

szint alatt 7 fő teljesített. 

A szakközépiskolai osztályainkban az alap képességszintet (4. szint) a tanulók 35,3%-a érte el. Ez nagyon alacsonynak tűnik, de a szakközépiskolák 

eredményéhez képest ez alig alacsonyabb szám.  

A minimális (3.) szinten 44,1% teljesített, ez a szakközépiskolai átlaghoz képest nem mondható rossznak. 

A leszakadók aránya 20,6%. Ez nagyon magas szám, de a szakközépiskolai átlagnál egy hajszálnyival mégis jobb. 

Átlageredmény a CSH-index tükrében (az elért és a várt eredmény kapcsolata) 

Tényleges eredményünk 1451, a várható országos eredmény 1544, szakközépiskolai 1471. Ez azt jelenti, hogy a szakközépiskolákra vetítve nem 

szignifikáns a különbség.  

Az iskola fejlesztő hatásáról  

A tanulók fejlődése a telephelyen az országos átlaghoz képest gyengébb, a szakközépiskolai átlaghoz képest viszont valamivel jobb. A komplex 

fejlődési modellt vizsgálva az figyelhető meg, hogy hat tanuló tejesített gyengébben, négy szignifikánsan jobban az elvárhatónál. 

Átlageredmények a korábbi évekhez viszonyítva 

A 2015, 2016, 2017 évekhez képest szignifikánsan, 2018-hoz képest nem szignifikánsan jobb szakközépiskolai tanulóink eredménye.  

 

Összegzés 

Az iskolára vonatkoztatva a következő megállapítások tehetőek. Az átlageredmények a megfelelő, azonos nagyságú és hasonló képzésű 

iskolatípusokhoz hasonlítva nem mutatnak lényeges eltérést a szakgimnáziumi és a szakközépiskolai osztályokban sem. Itt iskolánk abszolút az 



átlagban teljesített. Sajnos az országos helyzetet figyelembe véve, szakközépiskolai és szakgimnáziumi osztályaink is szignifikánsan elmaradtak a 

többi középiskolától. 
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3. számú melléklet 

Általános mezőgazdasági szakmai munkaközösség beszámolója  

2019/20-as tanév 

 

Munkaközösségünk 7 főállású pedagógussal kezdte meg tevékenységét. A munkaközösségben 

a korábbi tagok tevékenykednek, ki-ki a saját területén.  

Munkaközösségünk az alábbi kiemelt célokat fogalmazta meg a 2019/20-as tanévre:  

Célok: 

- lemorzsolódás csökkentése 

- kompetenciák fejlesztése szakmai tárgyakba építve 

- tehetséggondozás, innovatív technológiák megismertetése 

- gyakorlatorientált ismeretátadás 

- környezeti nevelés 

- digitális kompetenciafejlesztés 

- önképzés 

- együttműködések erősítése munkaközösségen belül és más munkaközösségekkel, gyakorlati 

szakemberekkel, szervezetekkel, ált. iskolákkal és felsőoktatási intézményekkel 

- pályázati források kihasználása 

- szakmai tanulmányutak, kirándulások 

 

A lemorzsolódás kisebb mértékű volt, mint előző években. A lemorzsolódás csökkentése 

érdekében felmérést készítettünk 9. évfolyamos tanulók körében, hogy tanulóink miért 

választották iskolánkat, és elégedettek-e döntésükkel. Pozitív visszajelzések érkeztek. A 

beiskolázás során a tanulók elsődlegesen érdeklődésük, szakmai elhivatottságuk alapján 

döntöttek iskolánk mellett.  Az iskolánkból távozó gyermekek közül többeknek az igazolatlan 

mulasztás miatt szűnt meg tanulói jogviszonyuk. Volt, aki második szakmát szeretett volna 

tanulni, de erről időközben lemondott.  

Lemorzsolódás csökkentése érdekében figyelemmel kell lennünk tanulmányi eredményeikre. 

Az elégtelen osztályzatot szerzett tanulóink lemorzsolódással veszélyeztetettek. Őket 

különböző módszerekkel segítettünk a tanulásban, hogy javítani tudjanak. Elsődlegesen egyéni 
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konzultációkat, egyéni megsegítést, differenciált feladatokat alkalmaztunk. A digitális időszak 

alatt pedig nagyobb súllyal vettük figyelembe a szorgalmat. 

Tantárgy Elégtelen tanulók száma félévkor Elégtelen tanulók száma év végén 

állattartás 2. 1 fő 10.d gazda  

mezőgazdasági 

ismeretek 

4 fő 9.a mg. gépész, 1 fő 10. a 

gépész, 2 fő 10. b gépész, 2 fő 11. a 

gépész, 1 fő 11. b gépész 

 

összesen: 11 fő A tanév végén elégtelenre értékelt 

tanuló nem volt. 

 

Kompetenciafejlesztés 

A szakközépiskolai tanulóink esetében sajnos nagyon gyenge tanulmányi eredményekről 

tudunk beszámolni. E mögött a kompetenciák hiányosságait lehet felfedezni. Állattenyésztés 

órákon nemcsak a szegényes természettudományos ismeretek nehezítik az új ismeret 

elsajátítását, hanem az, hogy több gyermeknél problémát okoz az olvasás, és az írás is. A 

szakértői véleményekben néhány esetben az enyhe értelmi fogyatékosság jelenik meg 

diagnózisként, amivel már itt nagyon nehéz mit kezdenünk. A tanórai munkák során próbálunk 

figyelmet szentelni ezen tanulók segítésére, fejlesztésére, de rengeteg időt vesz el a tényleges 

szakmai ismeretek elsajátítása elől. Többször még a játékos feladatokkal is nehezen küzdenek 

meg a gazda/kistermelő/mezőgazdasági gépész diákok. Mindannyian a szemléltetés és a 

bemutatás módszertanával segítjük elő a tananyag elsajátítását. Sajnos a szakmai ismeretek 

bemutatására elmaradott tankönyvek és videóanyag áll rendelkezésünkre, így magunk 

készítünk bemutató anyagokat. A 9 és 10 évfolyamosoknál kiemelt feladat az OKM mérésre 

való felkészítése a diákoknak. Az érintett osztályoknál az értő olvasást alkalmazzuk adekvát 

kérdésekre adott válaszok alapján az új ismeretek elsajátítása során. A matematikai 

képességeket a szakmai számítások gyakorlásával erősítjük. A szakmai kompetenciák 

fejlesztését a GINOP projekt keretében Husz Annamária végzi hetente egy alkalommal 6 fővel, 

amelyet a digitális oktatás időszakában is folytatott. A végzősöknél mindig a vizsgafelkészülés 

áll a célpontban, náluk már nem a fejlesztés a hangsúlyos, kifejezetten a szakmai 

kompetenciákat erősítjük. 

Gyakorlatorientált ismeretátadás elsődleges helyszínei a kertészet, a lovarda, valamint az 

agrolabor. Ezeket kiegészítjük az együttműködő gazdaságok meglátogatásával, valamint az ott 

végzett feladatokkal. A tantárgyfelosztás során továbbra is alapelv volt, hogy aki az egyes 

szakmai ismeretek elméletét tanítja, övé a gyakorlat is. Ez nagyon hatékony a tananyag 

szemléltetése szempontjából. Ez alól a növénytermesztés tantárgy a kivétel. Itt a pedagógusok 

hatékony együttműködése segíti a szakmai ismeretek átadását. 

Növénytermesztés gyakorlatokon nagyrészt az agrolaborban tevékenykednek a gazda és 

mezőgazdasági gépész (10.c) csoportok. A pályázatokból nyert pénzösszegekből jelentős 
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fejlesztést tudtunk e téren megvalósítani. Mezőgazdasági ismeretek keretében a talajtani 

vizsgálatok helyszíne a labor. Állattartás órákon a tejgazdasági vizsgálatokat valósítjuk meg az 

agrolaborban. Az idei évtől az „alsó kertészet” a növénytermesztési gyakorlatok helyszíne. 

Talajelőkészítési, tápanyag-utánpótlási feladatokat a hidegfóliás sátorban 16 parcellát 

kialakítva végeztek. Mulcstakarásos kísérletet hajtottak végre. 

Digitális munkarend tapasztalatai: 

A tantermen kívüli digitális oktatásra való áttérés egyik napról a másikra valósult meg, hamar 

kellett alkalmazkodni a járvány miatti veszélyhelyzetre. Az erre irányuló megbeszélésen 

szavazással döntötte el a nevelőtestület, hogy milyen internetes platformon tartsuk a tanulókkal 

a kapcsolatot. A döntés ellenére voltak kollégák, akik mégsem ezt alkalmazták. Ez 

megnehezítette az osztályfőnökök kontrolláló szerepét a leckékre és az információkra 

vonatkozóan is. Mindannyiunk számára új helyzetet jelentett az átállás, de egymást segítve 

hamar belelendültünk a digitális tanulmányi rendbe.  

Előnyei között szerepel, hogy intenzívebb kommunikáció alakult ki a tanulókkal, a kollégákkal 

és a szülőkkel is. Újabb tanulásmódszertani elemekkel ismerkedhettek meg, így segítve az 

ismeretelsajátításukat. A gyakorló és a számonkérő feladatok internetes használatában is rutint 

szereztek. Az IKT eszközök használata, valamint a kommunikáció képességük is javult.  

Az informatikai tudását mindenki, a tanárok is kénytelenek voltak fejleszteni a közös cél 

érdekében. Azok a tanárok, akik eddig is járatosak voltak az IKT eszközök használatában, ők 

is újabbnál újabb lehetőséget fedeztek fel az online oktatásban, az egyes programok adta 

lehetőségekben. 

Hátránya a digitális oktatásnak a tényleges ismeretelsajátítás és a valós ellenőrzés hiánya. A 

digitális oktatás ideje alatt kiadott tananyagokat újra át kell ismételni majd a jövő tanítási év 

elején. 

A diákoknál nehézséget okozott több otthontanuló gyerek esetében a számítógéphez jutás. A 

tanulók nem voltak naprakészek, nem követték többen a napi teendőket, így gyakran 

figyelmeztetni kellett őket.  A megadott határidőket sokszor átlépve küldték vissza a beadandó 

feladatokat. Sok időt vett igénybe ezeknek a problémáknak a megoldása és a beküldött munkák 

rendszerezése, javítása. A megoldások a legkülönbözőbb időpontokban és sokszor nagyon 

rossz, nehezen olvasható formában érkeztek meg. A feladatokat több alkalommal nem 

értelmezték megfelelően, hanem rutinból cselekedtek. Fontos diákjaink számára az azonnali 

visszajelzés munkájukkal kapcsolatban, vagy a feladat elvégzéséhez adható segítségnyújtás. 

Tanulmányi eredmények tekintetében vegyes a kép: vannak jó képességű tanulók, akik nem 

vették komolyan a feladatokat, így tanulmányi eredményük romlott, és vannak, akik a 

szorgalmuk révén jobb eredményt értek el a megszokottnál. 

A GINOP lemorzsolódást csökkentő projekt keretében különösen kellett kontrollálnunk a 

bevont tanulók munkáját, eredményeit. 
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Az online oktatásban alkalmazott módszertan: 

A kapcsolattartásra, a tananyagok átadására a Facebook tanulmányi csoportot alkottuk meg 

minden osztály, illetve szakma esetében. A csoportot a közösségi tanulás funkcióra állítottuk 

be, ahol minden tanár tudott leckét létrehozni. Igyekeztünk egy nap 2-3 témával foglalkozni, 

nem túlterhelve a diákokat. Itt mindenki könnyen hozzáfért a megosztott tartalmakhoz. A 

módszerek terén elkülönült a szakközépiskolai és a szakgimnáziumi képzés. A 

szakgimnazistáknál a tananyagokat önálló ismeretszerzéssel, főleg deduktív úton történt. 

Figyelembe kellett vennünk, hogy a tanulók kb. 2/3-a mobiltelefonon tudta csak megtekinteni 

a tananyagokat. A szakközépiskolásoknál volt, aki nem tudta alkalmazni a digitális eszközöket. 

Minden osztályban volt, akinek személyesen messenger üzenetben küldtük a tananyaghoz 

kapcsolódó anyagokat. Az elméleti anyagokat word, ppt, pdf formátumban töltöttük fel írásbeli 

vagy szóbeli magyarázatokkal. A szakközepes diákoknak a tananyagok/vázlatok lemásolása 

után adekvát kérdések feltevésével segítettük az ismeretek elsajátítását.  Általában rövidebb 

terjedelmű tananyagot dolgoztunk fel velük. Ahol elmélet és gyakorlat is volt, ott megosztottuk, 

hogy egyik alkalommal az elméleti ismeretekre, másik alkalommal a gyakorlati ismeretekre 

helyeztük a hangsúlyt. A gyakorlás és számonkérés során a Redmenta és Learningapp 

programokat alkalmaztuk. A szemléltetést videófilmekkel, azokhoz fűzött magyarázatokkal 

oldottuk meg. Többen készítettünk házi dolgozatot adott vagy választott témában. Jobbára 

szorgalmi feladatként. A gyakorlati feladatok megvalósításáról fényképeket és videókat 

kértünk: pl.: kertészkedés, ételkészítés, állattartási feladatok. 

 

Vizsgatapasztalatok 

A digitális munkarendben lényegesen nehezebb volt a szakmai vizsgára való felkészülés. A 

végzős tanulóknál szerencsére az új tanulmányi rend bevezetésére már végeztünk az új ismeret 

elsajátítással, így ez az időszak az ismétlésé, megszilárdításé volt, vagy lett volna. A végzősök 

1/3-a gyakorlatilag nem vett részt ebben a munkarendben. A megosztott gyakorló feladatokat 

nem oldották meg. Sajnos a digitális munkarend a gyakorlati vizsga felkészítésére nem 

kedvezett. Mivel a gyakorlati feladatokból vizsgáztak, így ezt a vizsga érdemjegyei nem 

tükrözik. A szóbeli vizsgák elhagyása miatt nem kaptunk ilyen módon visszajelzést a 

munkánkról. Több tanulónak előnyös volt ez a vizsgahelyzet. 

A gazda vizsgán az évek során már begyakorlott tevékenységeket oldották meg. A diákok 

megfelelően hajtották végre a feladatokat, de néhány tanulónál látszott a gyakorlás hiánya. 

Ahogy a korábbi években is néhány tanulónál a számítási feladatok okoztak problémát. 

A kistermelők szép eredménnyel zárták a vizsgát. A felkészülés már egész tanévben tartott, így 

nem okozott különösebb gondot, a digitális átállás. Többször videón mutatták be a diákok az 
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általuk otthon elkészített étkeket. Persze, ebben az esetben az ízlelés elmaradt. Máskor pedig 

fényképeket küldtek az elkészült remekekről. 

A mg.gépész tanulóknál régebbi feladatlapok átküldésével segítette tanárnő a felkészülésüket, 

majd a megoldásokat megbeszélték a zoom program segítségével. 

 

Tehetséggondozás során alapvetően a tangazdaságban folyó kísérletekről és a szakmai témájú 

versenyekre történő felkészítésekről beszélhetünk. Ezek témájaként igyekszünk innovatív 

technológiákat választani. Alapvetően a korszerű talajműveléssel, a talajkímélő gazdálkodás 

területével foglalkozunk. Egy tanulópár a talajszkennerekről és az általuk begyűjtött adatok 

feldolgozásáról, művelőeszközök vezérléséről szerzett új ismereteket, gyakorlati 

tapasztalatokat. Egy tanuló készít a szénakészítéssel kapcsolatos munkagép modelleket LEGO 

Mindstorm robotot alkalmazva. A robotika, a digitális kompetenciafejlesztés a közismerti 

munkaközösség informatika-mg. gépész tanárával (Viszked Ferenc) együttműködve zajlik. Az 

ELTE Informatikai Intézete egy hónapra ingyenesen kölcsönzött számunkra egy 10 darabos 

microbit készletet, amellyel a kolléga az informatikai órákon oktatott. Ez a „Mikrobotorkáló” 

program. Már a következő tanévre is pályáztunk, egy hónapra újra megkapjuk a microbiteket, 

és újabb egy hónapra lesz lehetőségünk egy új eszközt a GAME ZIP 64-et megismerni. 

Tehetséggondozás keretében mezőgazdasági ismeretekből két fő téma szerepel az idei évben: 

tovább folytatjuk a mikroalgás kezeléseket a burgonyatermesztésben, illetve a mulcsos 

talajtakarás, mint újdonság szerepel két tanuló vizsgálódásai között. A kutatások során a 

tanulók elemző, értékelő, analizáló, logokai fejlődést elősegítő, összefüggések keresésére 

irányuló kompetenciáik fejlődnek a kommunikációs képességek fejlesztése mellett. Példaértékű 

az a támogatottság, amit a gépészes kollégáktól (Riczinger János, Lisztes György, Németh 

Elemér, Hoffer István) kapunk az agrotechnikai eljárások gép- és munkaeszköz biztosítása 

terén. A 2019-es évben is részt vettünk a Ments meg egy kertet programban, amelynek során 

diákjainkkal folytattuk egy idős ember kertjének gondozását. Az elkészült beszámoló alapján 

iskolánk kiváló munkáért oklevélben és vásárlási utalványban részesült. A pénzt kertészeti 

eszközökre, alapanyagokra fordítjuk. 

Továbbképzésekre mindannyian nyitottak vagyunk. Munkaközösségünkből ketten elvégezték 

a Biciklis Vándortábor-vezető képzést az ősz folyamán. A változó szakképzési rendszerről 

folyamatosan tájékozódnak vezetőink különféle fórumokon. A MSTSZ által szervezett 

kétnapos konferencián a sertéstenyésztés járványtani kérdéseiről, emissziócsökkentésről, 

agrárinformációs rendszerekről hallhattunk. A szervezet továbbra is tervezi a szakképzéssel 

való szoros kapcsolat fenntartását, a sertéstenyésztéssel kapcsolatos gyakorlati ismeretek 

átadását. 
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Tehetséggondozó tevékenységünk kapcsán újabb szervezetekkel, illetve korábbi partnereinkkel 

újabb területeken folytattunk együttműködést.  A Püski székhelyű Agrofil Kft. egy szakmai 

napot szervezett két tanulónknak, hogy jobban megismerjék a talajok vizsgálatában alkalmazott 

korszerű eszközöket és a precíziós talajművelést. Internetes kommunikáció során nyomon 

követik az ismeretek feldolgozását, a versenydolgozat készítését.  

Tananyagfejlesztés kapcsán a precíziós talajművelés témában egy helyi gazda, Takács Péter, az 

Agrocom2000 Kft. növénytermesztés ágazat vezetője segített minket.  

Burgonyás és a mulcsos kísérletek kapcsán a Széchenyi István Egyetem Mosonmagyaróvári 

Karának növényélettani és talajtani tanszékének professzoraitól kapunk szakmai segítséget, 

továbbá a laborvizsgálatok tervezésében és kivitelezésében az ELTE Savaria Egyetemi 

Központjából növénytani kutatói segítik munkánkat 

 

A pályázatok kínálnak lehetőséget a fejlesztésekre, a szakmai órákon használható 

bemutatóeszközök beszerzésére. Szeptemberben a Nemzeti Tehetségprogramba nyújtottunk be 

pályázatot, ami sajnos sikertelen volt. Anyagi támogatást a MSTSZ-től kaptunk. 

GINOP projektben Husz Annamária a szakmai kompetenciák fejlesztésével foglalkozik a 10. 

évfolyamon, hat tanulóval, mellette még a SNI-s munkacsoportban tevékenykedik. A 

lemorzsolódás érdekében sokrétű tevékenység folyik ezeken a foglalkozásokon. Elsődlegesen 

a tanulók szakmai kompetenciáinak a fejlesztése folyik a tantárgyak tananyagaihoz 

kapcsolódva. Szoros együttműködés van így a szaktanárokkal és a kollégiumi nevelővel is.  

 

Szakmai tanulmányutak, kirándulásokból az idei évben sem volt hiány, annak ellenére, hogy 

fizikailag csak 6 hónapot töltöttünk az iskolában. A tanévet már az első héten utazással kezdtük. 

A Bábolnai Gazdanapokra látogattunk egy busznyi tanulóval. Ezt az OMÉK követte 

Budapesten. Nagy lehetőség volt tanulóink számára, hogy ingyenesen vehettek részt az 

országos jelentőségű szakmai programokon. Szakgimnazistáinkkal Budapestre látogathattunk 

el, ahol a Parlament megtekintését követően megtekintettük a Víz Világkonferencia kiállítását, 

illetve egy rövid előadást hallhattunk az ELTE Informatikai Intézetében az agrárcélú digitális 

fejlesztésekről. Szintén pályázati forrásból történt mindez. Az említett tanulmányutak a 

szakmai kompetenciák fejlesztése mellett segíti az iskolai közösség összekovácsolását, a társas 

és személyes kompetenciák fejlesztését. 

Egy pályázat segítségével ősszel mindkét kistermelő osztállyal eljutottunk Jákra a Rácz-

farmra, ahol megmutatták a majort, betekintést nyertünk a húsfeldolgozásba, valamint a 

sajtkészítésbe. Az ismertető után helyben készült sajtokat és kolbászokat kóstoltunk. Utunk 

ezután egy zöldségfeldolgozó kistermelőhöz vezetett, ahol a savanyúság készítés módját 

tanulmányozhattunk, valamint kóstolóval kedveskedtek nekünk. Utolsó állomásként látogatást 

tettünk Szombathelyen a Magyar-Molnár Pálinkaházba, bemutatták nekünk a legmodernebb 
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technikával történő pálinkafőzést. Nagyon tanulságos és élménydús kirándulás volt. Kísérőként 

velünk tartott a gyakorlati oktatásvezető is. 

 

Pályaorientáció: A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Vas Megyei Igazgatósága 

szervezésében 2019. őszén 2 alakalommal is megrendezésre kerültek pályaorientációs napok. 

Ennek lebonyolításában több kollégával karöltve vettünk részt. Szervezetten, buszokkal 

érkeztek a diákok a közelben lévő települések általános iskoláiból kísérőtanáraikkal. Érdekes 

és színes interaktív programokkal vártuk őket. Csoportbontásban vettek részt minden 

helyszínen, ahol hallhattak a nálunk induló szakmai képzésekről is. Úgy gondolom, hogy ez jó 

lehetőség volt számukra, hogy bepillantást nyerjenek egyes szakmákba. Örömmel vettek részt 

a programokon, figyelmesen hallgattak az előadásokat a méhészetről, mézeskalácskészítésről, 

almaital gyártásáról. A helyszíneken kóstolásra is lehetőség nyílt (almaital, méz, aszalt 

gyümölcs, birsalmasajt, pogácsa). Jó hangulatban, hasznosan tölthették el idejüket a diákok. 

Reméljük, hogy a következő tanévben a rendezvény hatására nőni fog a beiskolázottak száma 

is. 

Ökoiskola: a szakmánk sajátossága, hogy megköveteli környezetünk megóvását, hisz azzal 

dolgozunk.  A Föld állapota határozza meg a mezőgazdasági tevékenység sikerét.  A szakmai 

órákon minden téma feldolgozásában megjelenik ennek jelentősége, a környezetkímélő 

gazdálkodási módszerek.  Kertészet tantárgyból a biológiai védekezés fontosságának 

hangsúlyozása, módszerek bemutatása a különböző kertészeti növények esetében. 

Az alsó kertészetben talajtakarásos – azaz mulcsos – kisparcellás kísérletet folytat 2 tanulójával 

Husz Annamária. Németh Elemér kollégánk jóvoltából szecskázott őszi búza szalmával, 10 cm-

es vastagságban takartuk a kísérleti parcellákat. A vizsgálat során a talaj különböző mélységű 

hőmérséklet, nedvesség, kémhatás és felszíni fényintenzitását nézik a mulcsozott és 

mulcsozatlan területen. 

Az iskolai környezetet igyekszünk minél inkább szebbé tenni. A közösségi terekben, 

tantermekben mindig zöld növények díszlenek, amit a kertészetes gyakorlatosok öntöznek. Az 

aula foteleit az általunk gyűjtött újrahasznosított anyagokkal (farmerből varrt huzatok) vonták 

be, ami nagyon fiatalos és praktikusan tisztítható is lett ezáltal. Munkaközösségünk tagjai 

mindannyian figyelnek a tantermeik barátságos, igényes környezetének kialakítására. 

Hangsúlyozzuk a környezeti elemek értékeit, a biodiverzitás megóvását. Ez a faliújságokon is 

megjelenik. 

Az ősszel megszervezett hulladékos délutánon is részt vettünk. Tanulóinkkal aktívan 

szerepeltünk már a témahét egyéb feladataiban is, mint például a plakátkészítő verseny. 

 A tanári kar a tanévben két alkalommal is kerékpártúrát tett, ezzel felhívva a figyelmet az 

egészséges  életmódra, és példát mutatva tanulóinknak. 



8 
 

Az idei évben lehetőségünk volt az Örökös Ökoiskola címre pályázni. Ennek kapcsán 

áttekintettük eddigi ökoiskola tevékenységünket, rendszereztük tapasztalatainkat.  Az iskola 

honlapján külön oldalon gyűjtöttük össze a fényképes beszámolókat.  
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A tervezett és megvalósult tevékenységeink időrendben: 

HÓNAP TEVÉKENYSÉG-TAPASZTALATOK FELELŐS INDIKÁTOROK 

Augusztus Nyitóértekezleten megbeszéltük munkaközösségünk tanévre 

kitűzött céljait, feladatait. Elkészítettük munkatervünket. 

 

Fazekasné Marton Mónika A munkaközösség tagjai: 7 

fő 

Iskolai terek zöldítése: a tanévkezdésre cserepes virágok 

kerültek a folyosók és aula virágtartóiba. Az udvar 

növényládái beültetésre kerültek. A tanév során folyamatosan  

az ápolási feladatokat kertészet gyakorlaton végzik tanulóink. 

Kenesei Imola 1 fő pedagógus, gazda 

tanulók 5 tanuló 

Agrolabor kialakítása: a termet birtokba vettük, bár még némi 

karbantartási munka még hátravan. Szakmai órákon főként a 

téli időszakban használjuk. Tanulóink körében nagy sikere 

van a tapasztalatokra épülő óráknak. 

Husz Annamária, 

Fazekasné Marton Mónika 

Szakmai órákon várhatóan 

100-150 tanuló oktatásában 

tudjuk használni, valamint a 

tehetséggondozás területén. 

Pályázat a tehetséggondozás támogatására 

Robotika műhely kialakítására adtunk be pályázatot, ami 

sikertelen volt. A korábbi természettudományos laborba 

alakítottunk ki munkaterületet a tavalyi évben beszerzett 2 

robotkészlet használatára. 

Fazekasné Marton Mónika 3 fő pedagógus és 25 tanuló 

támogatására pályáztunk 

 

1 állandó érdeklődő tanuló 

van 

Szeptember 2019.09.06. Bábolnai gazdanapok: 45 tanulóval vettünk részt. 

Jelentős volt pályaorientáció szempontjából. 

Fazekasné M. Móni 4 fő pedagógus, 45 fő 

tanuló 
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Iskola jubileuma vetélkedő a 9. évfolyam összekovácsoló 

délutánjába illesztve. Digitális kompetenciákat fejlesztő 

feladatok voltak. A feladatok megoldása gyengén sikerült. 

Fazekasné M. Mónika 

 

1 fő pedagógus, 3 db 9. 

évfolyamos osztály: 60 

tanuló 

Tantermek rendbetétele, év eleji leltár szaktanárok A munkaközösség tagjai: 7 

fő 

Tanmenetek elkészítése szaktanárok A munkaközösség tagjai: 7 

fő 

Eurosol kísérlet  Husz Annamária 1 fő pedagógus, 3 fő tanuló 

Vas megyei KARRIERHÉT szeptember 17-19. Savanyó Ferencné A munkaközösség tagjai: 7 

fő 

Ments meg egy kertet program. Kenesei Imola 1 fő pedagógus, gazda 

tanulók 30 tanuló 

OMÉK szeptember 26. csütörtök Czeglédy Csilla 

Peterdiné Nagy Erzsébet 

2 fő pedagógus, kistermelő 

tanulók 16 tanuló 

   

Október Beiskolázási programban való részvétel, pályainfo Savanyó Ferencné A munkaközösség tagjai: 7 

fő 

Guba Sándor és Csapó Dániel Emlékverseny témavázlatok 

elkészítése: 5 dolgozat témavázlatát küldtük el. Jelenleg a 

vizsgálatok, és a szakdolgozatok készítése zajlik. 

szaktanárok 7 tanuló, 5 dolgozat, 2 

pedagógus 

November Városi adventi koszorú készítése: évek óta iskolánk tanulói 

készítik. Idei évben a 10. b gazda tanulók végeztek eredményes 

munkát. 

 

Fazekasné Marton Mónika 1 fő pedagógus 9.b  gazda 9 

tanuló 
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Iskolai adventi koszorúk készítése 

(vendéglátás gyakorlat) 

Czeglédy Csilla 1 fő pedagógus és 11.d 

kistermelők 10 fő 

Félévi értekezlet január 27. Fazekasné Marton Mónika A munkaközösség tagjai: 7 

fő 

Január Szintvizsga feladatok áttekintése, feltételek értékelése szaktanárok A munkaközösség tagjai: 7 

fő 

Nem 

tervezett 

programok 

A MSTSZ szervezet az idei évben is szakmai programokkal és 

anyagi támogatással fordult a mezőgazdasági iskolák felé. 

Herceghalomban kétnapos szakmai konferencián vettünk 

részt, ahol a sertéstenyésztés aktuális kérdéseivel 

foglalkoztunk. Decemberben 2 tanóra keretében adtuk tovább 

diákjainknak a hallottakat. A pénzösszeget az agrolabor 

fejlesztésére fordítottuk.  

Husz Annamária, 

Fazekasné Marton Mónika 

2 fő tanár, 30 fő tanuló 

500 000Ft támogatás 

II. félév 

Február Szalagavató: ételkészítés és vendéglátás gyakorlat 

A terítésben, az ételek előkészítésében a 9. évfolyamos 

kistermelők, valamint a 9-10. évfolyamos gazda tanulók 

vettek részt. 

Czeglédy Csilla 

Peterdiné Nagy Erzsébet 

Savanyó Ferencné 

Kenesei Imola 

4 fő pedagógus, kistermelő 

tanulók 20 fő 

 Guba Sándor és Csapó Dániel Emlékverseny szóbeli 

felkészítés március 16-ig zajlott, majd egy héttel a döntő előtt 

a járványügyi helyzet miatt lemondták. 

 

Husz Annamária, 

Fazekasné M. Mónika 

2 pedagógus  5 szakdolgozat 7 

tanuló 
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Március Pénz7, gazdasági pénzügyi témahét  

 

Hollósi Éva 3 fő pedagógus, az iskola 

tanulói 294 fő 

 Víz világnapi vetélkedő (Teleki) elmaradt   

 EUROSOL kísérlet a gyakorlati oktatók segítségével valósult meg. Husz Annamária 1 fő pedagógus 3 tanuló 

 Ments meg egy kertet program elmaradt   

 Te szedd akcióprogramban való részvétel elmaradt   

 OSZTV, SzKTV írásbeli fordulók kerültek megtartásra. szaktanárok gépész tanulók 

Április MEZŐGAZDASÁGI GÉPÉSZ SZKTV szervezésben való részvétel 

elmaradt 

  

 Fenntarthatósági témahét új időpontban ősszel kerül megszervezésre.   

 Szakmák éjszakája elmaradt   

 Iskolai terek zöldítése. Az öntözést az iskola takarítói végezték.  Kenesei Imola 

 

1 fő pedagógus, gazda tanulók 

30 tanuló 

 Szakma Sztár elmaradt   

Május Városi virágágyások (Vép címer) beültetése elmaradt   

    

 Szakmai vizsgák gyakorlati és írásbeli részének előkészítése, 

lebonyolítása. A tanulók felkészítése a vizsgára. 

szaktanárok A munkaközösség tagjai: 7 fő 
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 Ki a tanteremből nap elamaradt.   

Június Erdei Iskola elmaradt   

 Záróértekezlet Fazekasné Marton Mónika A munkaközösség tagjai: 7 fő 

 



4. számú melléklet 

MŰSZAKI ÉS RENDÉSZETI SZAKMAI MUNKAKÖZÖSSÉG  

Ebben a tanévben, munkaközösségünkben a tavalyi tanévben tanító kollégák maradtak.  A 

tantárgyak tanításában voltak változások, de ezt a kollégák egymást segítve megoldották. A 

tanév legfontosabb céljait és feladatait meghatároztuk a tanév elején.  

A tanév legfontosabb céljai és feladatai voltak: 

 A szakmai és vizsgakövetelményeknek megfelelően egységes követelményt 

támasztunk a tanulók felé. 

Az egységes követelmény támasztása a tanulók felé sikeres volt. Megértették, hogy 

minden tantárgynál az elégséges szint az 51 % volt az első félévben, a digitális oktatás 

bevezetése után a vizsgakövetelmények módosításra kerültek 41%-ra. A félévi 

hajrában sokan tudtak javítani, ezért a bukások száma minimális volt. A tanév végén 

bukás nem volt.  

 A képzéshez szükséges dokumentumok elkészítése. 

A képzéshez szükséges dokumentumokat elkészítettük a tanév elején. A szakmai 

képzéseknél elég gyakran változtak az SZVK-k.  

 Tehetséggondozás.  

A tanév első félévben volt feladatunk a tanulók kiválasztása az országos versenyekre. 

Több fordulós háziversenyek szervezésével választottuk ki a versenyzőket. Írásbelit 

minden tanuló megírta, 9 tanulóval elkezdtük a versenyre való felkészítést és ezek 

közül a legjobb 6 tanulót neveztük be az SZKTV országos versenyre. Az Írásbeli 

elődöntőt, ami Gödöllőn volt 6 fő írta meg, 2 fő jutott be az országos döntőbe. Sajnos 

a COVID19 miatt a döntő elmaradt. A két fő írásbelije nem érte el a 71 %-ot, így nem 

kaptak mentességet szakmai vizsga alól. Az iskolai szakmai vizsgán kiválóan 

szerepeltek. 

Az OSZTV versenyre a technikus csoportból a legjobb 2 tanulót neveztük. Az írásbeli 

elődöntő feladatlapját 2 fő írta meg, és 1 fő jutott be az országos döntőbe. Sajnos a 

COVID19 miatt a döntő elmaradt 

Ebben a tanévben MEGFOSZ szervezte csapatverseny, amely a "Legyél Te is 

mezőgépész!" címet viselte (LETIMOB) a 11/C osztály 5 fős csapata nevezett be. 

Országos csapatversenyre 29 csapat nevezett, csoportonként 5 fővel. Hat fordulóban 

zajlott volna le az eredeti tervek szerint a verseny.  A döntőbe 6 csapat került be, amit 

online módon szerveztek meg (olyan feladatokkal többségében, amelyek egyáltalán 

nem online-ak voltak). A fiúk a 4. helyet szerezték meg 1,2 ponttal lemaradva a 3. 

helyezettől. Az elért eredményben nagyon nagy szerepe volt a szaktanári segítségnek 

és hozzáállásnak. 

 Felzárkóztató foglalkozások megszervezése, írásbeli és szóbeli feladatok 

gyakoroltatása. 

Kollégák külön foglalkozásokat szerveztek a felzárkóztatásra. A foglalkozások elérték 

céljukat, mert évvégére nem volt bukás.  



 Tantárgyi koncentráció alkalmazása, a közismereti munkaközösség és a 

gyakorlati munkaközösség tagjaival állandó kapcsolattartás. Erősségek, 

gyengeségek felmérése. 

A szakmai tananyag megerősítése az elmélet és a gyakorlat között jól működött. Az 

elméletben tanultakat a gyakorlatban megerősítették, így jobban megértették a gépek 

felépítését működését. A matematika és fizika tantárgyak is jól segítették a 

tananyagelemek elsajátítását.  

 Célunk a mezőgazdasági gépész tanulóknál 10 évfolyamon a jogosítvány 

megszerzéséhez az elméleti vizsgák sikeres letétele a tanév végére. 

Az első félévben 41 fő készült az elméleti vizsgára. A második félévben ez márciustól 

megszakadt a vírus járvány miatt. Ezt a következő tanévben kell pótolni. 

 Minden végzős tanulóknak mezőgazdasági vontató jogosítvány megszerzése. 

Végzős tanulóknál KRESZ vizsga hiány: 11/A – 6 fő, 11/B – 3 fő.  

A kollégák elkezdték a felkészítést, de márciustól a vírus miatt ez félbe maradt. A 

végzős tanulóknál a rendkívüli helyzetre való tekintettel szakmai vizsgát mindenki 

tehetett, nem volt feltétele az mg vontatói jogosítvány megszerzése.  

 Vizsgakövetelményeknek megfelelően egész tanévben minden felmérő 

feladatsornál az elégséges szint 51% elérése.  

Március végétől módosult a rendkívüli helyzet miatt a szakmai követelmény elégséges 

szintje 41 %-ra.  

 Segédanyagok készítése melyek segítik a sikeres szakmai vizsgát. 

Az első félévben  és a második félévben március közepéig segédanyagok ppt bemutató 

anyag és modellek, valós egységek, metszetek, ezek segítik a tananyag jobb 

megértését. Utána az online oktatás keretén belül a végzős tanulók írásbeli gyakorló 

feladatokat kaptak hetente, ami segítette őket nagyban a szakmai írásbeli vizsgára. 

 Kapcsolattartás a környék gazdálkodóival, szükség esetén gépek technológiák 

bemutatása. 

Az ősz folyamán Vépen voltunk kettő gazdaságban, ahol az őszi betakarítást és a 

szemes terményszárítást tudtuk megnézni, és tanulmányozni a szárító működését. 

Online oktatás miatt a tavasszal erre már lehetőség nem volt. 

 Szakmai versenyekre kiválasztás, felkészítés, versenyeken való részvéte. 

A versenyzők kiválasztása megtörtént. A felkészítésük a központi írásbeli versenyre 

december-január hónapban volt. Az írásbeli forduló 2020. január 28-án volt Gödöllőn, 

ahol az OSZTV versenyen 2 fő mezőgazdasági gépész technikus tanuló az SZKTV 

versenyen 6 fő 11. évfolyamos mezőgazdasági gépész tanuló vett részt. A technikus 

tanulók közül 1 fő. a mezőgazdasági gépész tanulók közül 2 fő jutott be az országos 

verseny döntőjébe. A járvány miatt a döntők elmaradtak. 

 Szakmai kiállításokon való részvétel. 

Szerveztünk Budapestre az AGROmashEXPO egy csoportot, de sajnos a nem 

megfelelő számú érdeklődés miatt elmaradt. A 11/C osztály 5 fős csapata kísérő 

tanárral voltak az AGROmashEXPO-n a LETIMOB versenyen, és a kiállítást is 

megnézték. 

 A pedagógiai munka elemzése, értékelése és hatékonysága. 



Az első félévben és a második félévben március közepéig: A műszaki alapozó 

tantárgyak a tanulóktól nagy figyelmet, kitartást és fárasztó órai munkát igényelnek. 

Kilencedik évfolyamon a közös órai munka alapozza meg a tovább haladást. A felsőbb 

évfolyamokon az önálló rajzkészítés jelent problémát. A tanulói füzetek bizonyítják a 

sok elvégzett munkát, eredményeinek a vizsgákon is meg kell jelenni. Egy tanuló 

bukott meg a szakgimnázium tizedik évfolyamán félévkor, de csak azért, mert a többi 

tantárgy sikertelensége miatt már nem dolgozott.  

9. évfolyam Mezőgazdasági gépész, erőgép tantárgy: Jelentős nehézség ennél az 

évfolyamnál is fizika, matematika általános iskolában elvileg megszerzett, a tananyag 

megtanulásához szükséges alapismeretének jelentős mértékű hiánya, ami a minimális 

szakmai óra mennyiség /heti 1 óra/ mellett a tantárgy kereteiben nem pótolható. Ami 

pozitívum, egyre több tanuló érdeklődik a szakmai ismeretek iránt, sokat kérdeznek, 

érezhetően kezdenek ráhangolódni a szakmai gondolkodásra. 

A digitális munkarend tapasztalatai: A tanulók többségének nincsenek meg a digitális 

oktatáshoz szükséges kompetenciáik, és a szükséges számítógép sem áll 

rendelkezésre. Mobiltelefon sok mindenre jó, de a digitális oktatásra nem elegendő. A 

digitális átállás során nem csak a tananyag elsajátítása volt a feladat, hanem a 

számítógépes programok telepítése (pl. ingyenes Office), e-kréta használata, fájlok 

csatolása stb. legalább olyan fontos feladat volt. A ZOOM-os órák nagyon hasznosak 

voltak, csak pontosan azok maradtak le róla, akiknek a legnagyobb szüksége lett volna 

rá. A tanulók közötti különbségek még inkább kiütköztek, voltak, akik az önálló 

tanulás során lemaradtak. A vírushelyzet miatt elrendelt digitális oktatás legnagyobb 

vesztesei a végzős osztályok, ez sajnos a vizsgaeredményekben is látszik.  A 

vizsgafelkészülés a személyes jelenlét esetén bizonyára hatékonyabb lett volna. Az 

SZKTV-re nagyon lelkesen készülő tanulóink számára nagy csalódás volt a verseny 

elmaradása. A jogosítvány megszerzése is jó néhány tanulónál csúszik a vírushelyzet 

miatt. 

 Újdonság/ változás a tantárgyakban észrevételek ezzel kapcsolatban. 

A géprajz, gépelemek, mechanika tantárgy a kerettanterv szerint csak 9. és 10. 

évfolyamon van. Amennyiben az utolsó két évfolyamon nem lesz óra, nagyon nehéz 

lesz az érettségire felkészülni. Az anyagismeret tantárgy vizsgakövetelménye és az 

elsajátításra rendelkezésre álló idő nagy ellentmondásban van. Ennyi idő alatt ilyen 

sok tananyagot nem lehet megtanítani. A tankönyvek még a technikusok számára is túl 

sok és nehéz tananyagot tartalmaznak.  

Az Erőgépek tantárgy csoporthoz: A 2. félévben a tanmenetek szerinti időarányos 

tanulmányi munka folytatódott.  A tanítás –tanulás feltételei adottak voltak, a 

szükséges IKT eszközök rendelkezésre álltak.  A tananyag feldolgozása során minden 

évfolyamon alkalmaztam az órákon IKT eszközöket, laptop, asztali PC, interaktív 

tábla és az ezekre készült jellemzően PPT feldolgozások. A PPT-s anyagok egy része a 

VKSZI által kiadott CD-ről, más része pedig általam készített, jellemzően óravázlat-

tábla kép jellegűek. A tanulók számára otthoni feladatként illetve hosszabb óra 

vázlatok esetén házi feladatként kerültek fel zárt FB csoportba. 



A március közepén kezdődött digitális oktatás megkezdésekor elsősorban erre 

alapozva kezdtem meg a távoktatást. A tananyagot kisebb részben kézi vázlatok, 

nagyobb részben az órai anyagot feldolgozó, képekkel, vonalas vázlatokkal ellátott 

PPT-ben készült vázlatokkal igyekeztem átadnia tanulóknak. 

Jelentős nehézséget okozott a digitális oktatásra való átállás a tanulók egy kisebb 

csoportjának. Elsősorban az az eszközeik hiányossága, hamar kiderült például, hogy 

egy okos telefon nem elégséges eszköz a tananyag feldolgozásához. A bevezetéskor 

számos tanuló nem rendelkezett otthon megfelelő számítógéppel illetve ahhoz 

megfelelő legális szoftverekkel. Az is nyilvánvaló, hogy szeptemberben az átadott 

anyagokat az órákon fel kell dolgozni, meg kell tanítani. 

Szintén hamar kiderült, hogy számos tanuló, bár ismeri az okos eszközöket, de azok 

alkalmazására az ismeretek megszerzésére nem elég felkészült. 

Tanulók nevelési –oktatási eredményei, problémái. 

Mezőgazdasági gépész erőgép tantárgy 9-10. évfolyamban jellemzően a gyenge 

képességek illetve az alapvető tudásanyag hiánya jelenti a nehézséget. A jellemzően 

alacsony óraszámok mellett érdemi differenciálásra, felzárkóztatásra nagyon kevés a 

lehetőség. 

Mezőgazdasági gépész erőgép tantárgyban 11. évfolyamon és mezőgazdasági 

gépjavító gépjavítás tantárgyban 12. évfolyamon gyakori nehézség a munka morál 

hiányossága, és a motiválatlanság. Sajnos számos esetben az iskolán kívüli 

munkavállalás is megjelent a problémaforrások között. 

 Differenciálás megvalósulása az órákon. 

A kilencedik évfolyamon még sok segítséget igényelnek a tanulók. A gondolkodtató 

feladatoknál lehetőséget biztosítok az önálló feladatmegoldásra. 

A tanórai differenciálásra a tananyag mérete, a követelmények mértéke és a nagyon 

alacsony óraszám miatt kevés a lehetőség, különösen a nagy létszámú osztályokban. 

 Kompetenciafejlesztés.  

A műszaki rajz nagyon fontos szakmai kompetenciákat fejleszt. Térlátás, fegyelmezett 

munka, konstruktivitás. 

A többi szakmai órákon a kompetencia fejlesztés főként a szakmai probléma megoldó 

képességek irányában zajlik az órákon. Ebbe a tanulók egy része hatékonyan 

bevonható, a többieknél az érdeklődés felkeltésére törekszünk. 

 Interaktív tábla használata. 

Az interaktív tábla a szakmai képzésbe jól integrálható a SMART programban rejlő 

rajzolási lehetőségek kihasználásával. 

 

RENDÉSZET ÁGAZAT 



 Az értékelt tanév újdonsága, hogy a korábban ágazati szakmai (rendészeti) érettségit tett 

14 tanuló 13. évfolyamon „közszolgálati ügyintéző” szakképesítés megszerzése iránt 

kezdte meg tanulmányait.  Esetükben tapasztalható volt, hogy nehezebben motiválhatók a 

folyamatos tanulásra, már meglévő érettségijük tudatában kissé kívülről szemlélték a 

képzést. 1 fő egészségi ok miatt az I. félév során kiiratkozott. Az osztályból 1 fő 

jelentkezett rendészeti szakgimnáziumba, 3 fő a jövőben tervezi, míg 1 fő személy- és 

vagyonőri munkát tervez vállalni. Komplex szakmai vizsgájukat valamennyien 

teljesítették, amit megkönnyített az írásbeli vizsgatevékenység ponthatárainak lejjebb 

szállítása és a szóbeli vizsga elhagyása.  

 A 12. évfolyamon szintén új kihívásként jelentkezett a „közszolgálati ügykezelő” mellék-

szakképesítés komplex vizsgájának teljesítése, amelyen valamennyi csoporttag sikeres 

vizsgát tett.  

 A 13. évfolyam kivételével megállapítható, hogy a tanulók többségének nehézséget okoz a 

szakkifejezések használata, több esetben a fogalmat körül írva igyekeznek választ adni, 

holott a kötött, jogi-szakmai kifejezések esetében ez nem minden esetben elfogadható. 

 A 10-11. évfolyam vonatkozásában a megelőző tanévhez viszonyítva szignifikáns eltérés 

nem volt tapasztalható. 

 A 9. évfolyam a tanév során fejlődést mutatott, ami a szakkifejezések pontosabb és 

magabiztosabb használatában nyilvánult meg. A csoportban 2-3 fő esetében továbbra is 

markánsan jelen van a rendészeti pályára történő irányultság. 1 fő évismétlő tanuló – 

hiányzás miatt – osztályozó vizsgára volt kötelezve, ahol nem jelent meg.  

 Elégtelen évvégi érdemjegyet senki nem kapott. 

 A Belügyminisztérium képviselőinek hosszabb ideje lebegtetett ígérete – hogy a 

rendészeti képzést országosan egységes jegyzetekkel látják el – ez év októberében 

megvalósult. A jegyzetekkel kapcsolatos negatívum viszont, hogy csak elektronikusan 

vált a tananyag hozzáférhetővé, nyomtatott formában nem bocsátották rendelkezésre a 

tanulók részére. A jegyzetek viszonylag nagy terjedelműek (némelyik közel 300 oldal) és 

nyomtatva nem rendelhetők, ezért a következő tanév megoldandó feladata, hogy a 

jegyzetekkel elláthassuk a tanulókat.  

 A jegyzetek anyagát feldolgozó „Az új rendészeti és közszolgálati ismeretek oktatóinak 

szakmai módszertani felkészítése” című program I. és II. moduljának képzésén, valamint a 

közszolgálati ügykezelő rész szakképesítés lebonyolításával kapcsolatos központi 

felkészítésen részt vettem. 

 Iskolánk – mint rendészeti képzést folytató oktatási intézmény immár hagyományként, 

helyszínt biztosított a 2019. október 09-én Honvédelmi Minisztérium kiírásában 

megrendezett „Országos Haditorna 2019” megyei versenyének lebonyolításához. 

Tanulóink két csapattal vettek részt a versenyen, egyikük 3. helyezést ért el. 

 A 10/C és 13/A osztály rendészeti tanulói a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási 

Intézetben vettek részt tanulmányi célú látogatáson. 

 Az iskola 28 diákja jelent meg a Körmendi Rendészeti Szakgimnázium nyílt napján. 

 Az év tanórái során kirívó fegyelmezetlenséget nem tapasztaltam. 

 



 Az online tanrend tapasztalatai: az öt évfolyam rendészeti képzésben résztvevő tanulói 

gyorsan és jól alkalmazkodtak az új, online tanrend kihívásaihoz. Elenyésző arányban 

maradtak azon tanulók, akik nekik fel nem róható, objektív okok miatt nehezebben 

haladtak társaiknál. Esetükben az osztályfőnökök segítségével sikerült megelőzni a 

lemaradást.  Az időszak tapasztalati nagymértékben hasznosíthatók lesznek a tantermi 

oktatás során is.  

 A speciális tanrend és a megelőző intézkedések együttes hozománya, hogy az összefüggő 

nyári gyakorlatokat nem sikerült a megelőző tanévben kialakított metodika szerint 

megszervezni, ezért a gyakorlat az ajánlásoknak megfelelően az iskolán belül, de 

rendvédelmi területről felkért szakmai előadók bevonásával kerül megtartásra. 

 



A tanév feladatai: 

Hónap Feladat, esemény Felelősök Indikátorok Megvalósulás 
Augusztus Javítóvizsgák 

 

 

 

Munkaközösségi értekezlet 

 

 

 

 

 

Szakmai munkaközösség 

munkatervének elkészítése 

 

Szaktanárok  

 

 

 

Munkaközösség-vezető 

 

 

 

 

 

Munkaközösség-vezető, 

munkaközösség tagjai 

 

 

Bizottságonként 3 fő, 

összesen 4 fő kolléga, 

javítóvizsgák 

jegyzőkönyve 

Munkaközösség minden 

tagja (10 fő) 

 

 

 

 

Munkaközösség-vezető 

összegyűjti, a közösség 

minden tagja részt vállal 

benne. 

 

A javítóvizsgán részvevő 

tanulók a tananyagból 

megfelelően felkészültek 

és sikeres vizsgát tettek. 

A kollégákkal egyeztettük 

a tanévben ránk háruló 

feladatokat. Az oktatott 

tantárgyakkal kapcsolatos 

tennivalókat. Tárgyi 

feltételek áttekintése. 

A munkaértekezleten 

megbeszélteknek 

megfelelően havi 

bontásban elkészítettük a 

munkaterveket. 
Szeptember Szakmai tanmenetek elkészítése 

ellenőrzése. 

Mezőgazdasági gépész. 

Mezőgazdasági gépjavító. 

Gazdaképzés. 

Szakgimnázium. 

Mezőgazdasági gépésztechnikus 

nappali és levelező. 

Rendész. 

Szülői értekezlet a sikertelen 

KRESZ-ből vizsgázó tanulók 

szüleinek. 

Új tanfolyam megkezdése a KRESZ 

vizsgához az ismétlő tanulóknak. 

Munkaközösség vezető, 

munkaközösség tagjai. 

 

 

 

 

 

 

 

Kiss Csaba 

 

 

Kiss Csaba 

 

Munkaközösség minden 

tagja (10 fő). 

 

 

 

 

 

 

 

9 fő tanuló érintett a 

végzős tanulóknál. 

 

Érintett tanulók létszáma 

(9 fő). 

Minden képzésnél 

ellenőriztük a 

tanmeneteket, és szükség 

esetén módosítottuk 

átdolgoztuk. A 

mezőgazdasági gépjavító 

képzésnél a szóbeli tételek 

átdolgozásra kerültek. 

 

A szülők tájékoztatása 

megtörtént. 

 

Tanfolyam szervezése. A 

tanulók részvétele kötelező 



a tanfolyamon. 
Október Munkaközösségi értekezlet:  A 

digitális tábla használata a műszaki 

képzésben. 

 

 

Nyílt nap szervezésében való 

részvétel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beiskolázásban való részvétel. 

Kiss Csaba 

 

 

 

 

Pesti Barna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Munkaközösség minden 

tagja. 

Szaktanár kolléga (1fő) 

által előadott 

alkalmazások. 

A munkaközösség minden 

tagja (10 fő). 

Szaktanár kollégák (3fő). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Munkaközösség minden 

tagja (10 fő). 

A kollégák használható új 

ismereteket kaptak, amit 

be tudnak építeni a 

tananyag feldolgozásba. 

 

Az iskola bemutatása, 

bemutató foglalkozások 

szervezése. 

Irányítástechnika laborban 

bemutató óra a 13/a 

mezőgazdasági gépész 

technikus osztállyal. 

Erőgéppel gyakorlati 

bemutató foglalkozás 

tartása. Úgy érezzük ezek 

a foglalkozások sikeresek 

voltak. 

Kollégáink pályainfókon 

vettek részt. Ezzel is az 

iskola bemutatását 

segítették az ott 

látogatókkal. 

November Házi versenyek szervezése 

lebonyolítása. 

SZKTV, mezőgazdasági gépész. 

 

 

 

OSZTV, mezőgazdasági gépész 

technikus. 

Írásbeli. 

Kiss Csaba,  

Varga Árpád 

Viszked Ferenc. 

 

 

 

Kiss Csaba,  

Varga Árpád 

Viszked Ferenc. 

Szervező szaktanárok 

(3fő). 

11. évfolyam 

mezőgazdasági gépész 

tanulók (39fő). 

 

13. évfolyam 

mezőgazdasági gépész 

technikus tanulók (6fő). 

Az írásbelit minden 11. 

évfolyamos tanuló 

megírta. 9 fővel elkezdtük 

a felkészülést, ebből a 

legjobb 6 főt neveztük az 

országos versenyre. 

Vizsgakövetelményeknek 

megfelelően összeállított 

írásbeli feladatlapot kellett 



 

 

 

 

Pályainfó képzési kiállításon való 

részvétel. 

 

 

 

 

Munkaközösség minden 

tagja. 

 

 

 

 

Munkaközösség minden 

tagja (10fő). 

megoldani. A csoportból 2 

fő ért el megfelelő 

eredményt, őket neveztünk 

az országos versenyre. 

Kollégáink pályainfókon 

vettek részt. Ezzel is az 

iskola bemutatását 

segítették az ott 

látogatókkal. 

December Munkaközösségi értekezlet: Házi 

versenyek értékelése. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OSZTV felkészítés. 

 

SZKTV felkészítés. 

Munkaközösség vezető. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Varga Árpád 

 

Varga Árpád 

Munkaközösség minden 

tagja (10fő). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felkészítő tanárok (4fő), 

tanuló (2 fő). 

Felkészítő tanárok (4fő), 

tanuló (6 fő). 

A háziversenyeket 

mindenki megírta, az 

országos versenyre való 

kiválasztáshoz, de ezen 

látjuk azt is, hogy kik a 

leggyengébbek, kinek kell 

felzárkóztató foglakozást 

tartani. Tehát ez a verseny 

a tehetséggondozás és a 

felzárkóztatás miatt is 

lényeges. Így minden 

tanuló látja, hogy hol tart a 

tananyagban. 

Külön beosztás szerint a 

kollégák foglalkoztak a 

tanulókkal az írásbeli 

versenyre. Minden tanuló 

szorgalmasan végezte a 

feladatokat. 
Január OSZTV felkészítés. 

 

SZKTV felkészítés. 

 

Varga Árpád 

 

Varga Árpád 

 

Felkészítő tanárok (4fő), 

tanuló (2 fő). 

Felkészítő tanárok (4fő), 

tanuló (6 fő). 

A decemberi 

foglakozásokat még 

bővítettük, de ezeket is 

szorgalmasan végezték a 



 

 

 

 

 

Munkaközösségi értekezlet: Festo 

Didactic program alkalmazása az 

oktatásban. 

AGROmashEXPO látogatás. 

 

 

OSZTV elődöntőn való részvétel 

 

 

SZKTV elődöntőn való részvétel 

 

 

 

 

 

Munkaközösség vezető. 

 

 

Munkaközösség vezető 

 

 

Munkaközösség vezető. 

 

 

Munkaközösség vezető. 

 

 

 

 

 

 

Munkaközösség minden 

tagja (10fő). 

 

Kísérő tanár (1fő), tanuló 

(5fő). 

 

2 fő tanuló 

 

 

6 fő tanuló 

1 fő kísérő 

tanulók. A felkészítés vége 

felé már látszott rajtuk a 

fizikai és szellemi 

fáradság, de becsülettel 

dolgoztak. 

Megvalósulás február 

hónapban lesz. 

 

LETIMOB versenyen 

vettek részt, és a kiállítást 

is megnézték. 

Írásbeli verseny volt 

Gödöllőn. 1 fő jutott 

tovább. 

2 fő jutott tovább. 

Február OSZTV versenyfelkészítő 

 

SZKTV versenyfelkészítő 

Munkaközösség vezető, 

gyakorlati oktatásvezető. 

Munkaközösség vezető, 

gyakorlati oktatásvezető. 

1 fő tanuló 

felkészítő tanár (6fő) 

2 fő tanuló 

felkészítő tanár (6fő) 

 

Versenyzők felkészítése 

szóbeli és gyakorlati 

vizsgára külön beosztás 

szerint. 

Március OSZTV versenyfelkészítő 

 

SZKTV versenyfelkészítő 

Munkaközösség vezető, 

gyakorlati oktatásvezető. 

Munkaközösség vezető, 

gyakorlati oktatásvezető. 

1 fő tanuló 

felkészítő tanár (6fő) 

2 fő tanuló 

felkészítő tanár (6fő) 

 

A felkészítés folytatódott, 

de a járványhelyzet miatt 

félbeszakadt március 

közepén. 

Az országos döntők nem 

kerültek megrendezésre. 

Április digitális oktatás    

Május digitális oktatás 

Szakmai vizsgák: 

szakmai érettségi,  

mezőgazdasági gépész, 

 

Tanulmányi igazgató 

helyettes 

 

 

8 fő 

38 fő 

 

Írásbeli vizsgafeladat volt, 

a szóbeliből mentességet 

kaptak. Mindenki sikeres 



mezőgazdasági gépésztechnikus, nappali 6 fő, levelező 16fő vizsgát tett. 

Június digitális oktatás    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. számú melléklet 

Gyakorlati oktatás beszámolója 

2019-2020. tanév  

 

 

A gyakorlati oktatás személyi feltételei 

A gyakorlati oktatás vezetője: Savanyó Ferencné 

A gyakorlati oktatás munkaközösség tagjainak létszáma: 17 fő  

- 10 fő gyakorlati oktató 

- 1 fő óraadó  

- 5 fő szaktanár (elméleti óráik mellett gyakorlatot is tartanak) 

- 1 fő tangazdaságvezető 

Személyi változások a tanévben: 

- Horváth János gyakorlati oktató távozott az iskolából 

- Huszár Gyula gyakorlati oktató decemberben nyugdíjba vonult  

- Kovács Károly a második félévben óraadóként végezte oktatói munkáját 

- Dormán Zoltán gyakorlati oktató februárban érkezett iskolánkba 

 

A gyakorlati oktatás munkaközösség 2019/2020. tanévre megfogalmazott főbb 

célkitűzései: 

- a szakmai tapasztalatok élményszerű átadása a gyakorlati órákon 

- önálló munkavégzésre és együttműködésre történő felkészítés 

- balesetmentes munkavégzés 

- környezettudatosság kialakítása a gyakorlatokon 

- a szakképesítésre vonatkozó szakmai kompetenciák elsajátíttatása 

- a diákok felkészítése a szakmában történő változásokra, a technológiai váltásokhoz 

való alkalmazkodásra   

- a 9. évfolyamos diákok szintvizsgára történő felkészítése 

- a végzős diákok szakmai vizsgára történő felkészítése 

- SZKTV, OSZTV, Szabó Gusztáv versenyekre történő felkészítés 

- SZKTV lebonyolítása 

- a gyakorlati oktatás módszereinek folyamatos fejlesztése 

- differenciált oktatás megteremtése a gyakorlatokon 

- a szakma tiszteletére való nevelés 

 



A szakmai munka értékelése a munkaterv célkitűzései alapján 

 

„A szakmai tapasztalatok élményszerű átadása. Önálló munkavégzésre és 

együttműködésre történő felkészítés” 

Az idei tanévben a gyakorlati órákon igyekeztünk úgy megszervezni a munkánkat, hogy a 

diákok életszerű feladatokat kapjanak. A felsőbb évfolyamos és technikus tanulók közül többen 

vettek részt a tangazdaság őszi betakarítási munkálataiban és a talajmunkák végzésében.  

Az iskola tangazdaságában a diákok önálló munkavégzése az oktatók irányításával:  

• őszi talajmunkák végzése, kukorica betakarításban való részvétel, 

• a kisparcellás burgonyakísérlet betakarítása szeptember elején.  

A termésátlag meghatározása után a válogatott burgonya a nagykonyhára került, étkezési 

felhasználásra.  

A kísérlethez az ültetőanyagot és a növényvédőszereket az EUROSOL Kft. biztosította. 

Az oktatótraktorok, pótkocsik műszaki vizsgára történő felkészítésében is aktívan részt vettek 

a diákok.  

A lovarda mindennapi munkálataiban és a folyamatos karbantartásában is részt vállaltak a 

gazda tanulóink. 

 

„Balesetmentes munkavégzés” 

A tanév elején a gyakorlati foglalkozások megkezdése előtt minden tanuló részesült a munka- 

tűz- és balesetvédelmi oktatásban, valamint az egyes gyakorlati órák előtt a szakoktatók 

tájékoztatták a diákokat az aktuális gyakorlati feladatokhoz tartozó balesetvédelemről. 

Az idei tanévben baleset nem történt a gyakorlatokon. 

 

„Környezettudatosság kialakítása a gyakorlatokon” 

A munkaterület tisztán tartását, a gyakorlati órákon minden oktató igyekezett következetesen 

betartatni.  

A hulladékkezelés a gyakorlati órákon napi szinten jelentkezett, így a diákok folyamatosan 

találkoztak a környezeti problémák helyes megoldásával. Beosztás alapján heti 

rendszerességgel ürítették a hulladéktárolókat. 

Környezetbarát tisztítószereket használtunk. 

Alternatív megoldások a szántóföldi növénytermesztésben: a műtrágyák kiváltása a 

biostimuláló hatással rendelkező mikroalgákkal.  



A gyakorlati órákon is kiegészítő anyagként tárgyaltuk az agrotechnikai eljárásoknál a 

környezettudatosságot.  

 

„A szakképesítésre vonatkozó szakmai kompetenciák elsajátíttatása” 

 

Növénytermesztés  

A diákok az ősz folyamán termesztéstechnológiai gyakorlatokon vettek részt az iskola 

kertészetében és tangazdaságában. Rossz idő esetén felismerési feladatokat, szakmai 

számításokat végeztek. 

 Szakmai számítások végzése, begyakorlása; felismerési feladatok (termesztett 

növények, gyomnövények, kórokozók, kártevők). 

 Szakmai számítások vonatkozásában az adott csoport matematika szakos kollégái 

segítették a szaktanár munkáját.  

Egy szakmai számításokat tartalmazó feladatlap összeállításával a matematika órákon 

begyakorolták a vizsgakövetelményben szereplő feladatokat. 

 Az idei évben az alsó kertészetben a szabadföldön és a hidegfóliában is végeztünk 

kísérletet, amelyeknek elsődleges célja a tehetséggondozás keretében bevont tanulók 

országos szakmai versenyeken való részvétele mellett, a termelt kertészeti növények 

tankonyhára való nyersanyag biztosítása volt. 

 Az alsó kertben a diákok gyakorlati oktatóik vezetésével kísérletet végeztek a 

talajtakarásos kertészeti termesztésre. Szalmával takart területet hasonlították össze a 

szabadon hagyott területtel (nedvesség, hőmérséklet, nedvességtartalom).   

Állattartás 

Az állattartás gyakorlatokat a diákok: 

 a helyi lovardában,  

 Kovács Péter sertéstelepén,   

 a rangúti szarvasmarhatelepen végezték.  

Tejvizsgálati laborgyakorlatokat végeztek, tejtermékek készítésében vettek részt. 

Kertészet  

A kertészeti munkák végzése a gyakorlatokon: 

 zöldség- és dísznövény-termesztési munkák,  

 felkészülés a szintvizsgára a gazda tanulókkal,  

 folyamatos a felkészítés az évvégi szakmai vizsgára,  



 városi adventi koszorú készítése, 

 adventi koszorúk, karácsonyi asztali díszek készítése, 

 iskolai terek zöldítése, 

 megtermelt termények felhasználása a konyhán, 

 „Ments meg egy kertet” programban való részvétel, 

 betakarítási munkák végzése a csepregi almáskertben. 

Alapozó gyakorlatok 

A szakmai alapozó gyakorlatokon fémipari technológiai gyakorlatokat végeztek a diákok: 

 mérőeszközök megismerése, készségszintű használata 

 szerszámok használata, fémmegmunkálás 

 térlátás javítása a munkadarab és vetületi rajzainak összehasonlításával 

 felkészülés a szintvizsgákra,  

 folyamatos a felkészítés az év végi szakmai vizsgára. 

Gépészeti gyakorlatok 

Az erőgép- munkagép- és gépüzemeltetés gyakorlatok az aktuális mezőgazdasági feladatokhoz 

igazodtak:  

 erőgépek és munkagépek üzemeltetése, 

 gépalkatrészek készítése,  

 önálló szerelési feladatok,  

 gépjavítási feladatok önállóan,  

 munkagépek folyamatos karbantartása, szükség szerinti javítása,  

 gépbeállítási feladatok végzése,  

 a munkadarabok minősítése, hibafelvételezése, a szükséges javítási technológia 

meghatározása,  

 a javítási folyamatok technológiai sorrendjének meghatározása, javítások elvégzése,  

 a rendelkezésre álló diagnosztikai műszerek felépítésének, működésének megismerése 

és használata. 

 

Mezőgazdasági vontatóvezető képzés (’T” kategória) 

 

Az első félév során a 10. évfolyamos gépész és a 13. évfolyamos technikus tanulók KRESZ 

alapképzése folyt. A tanévben a 40 órás elméleti tanfolyam megtartása mellett a tanulók 75 



óra/180 napos e-learning hatósági képzésben vettek részt. A vezetési gyakorlati képzés 3 fő 

oktatóval zajlott.  

 

Szakmai tanulmányutak 

A szakmai tanulmányutak szervezésével járultunk hozzá diákjaink szakmai tudásának 

bővítésére, ezért minél több szakmai programmal igyekeztünk élménygazdaggá tenni a 

szakmatanulást. 

A már hagyományosnak tekinthető Bábolnai Gazdanapok, OMÉK, AGROmashEXPO 

mellett sor került egy tanulmányi kirándulás megszervezésére is Jákra.  

Két kolléga kíséretében a kistermelő élelmiszerelőállító, falusi vendéglátó csoporttal 

ellátogattunk a Rácz Farmra, ahol kostolóval egybekötött tájékoztatást kaptak a diákok az 

élelmiszerelőállítás két területéről, a sajt- és húskészítésről.  

Jákon megnéztünk még egy zöldségfeldolgozó kisüzemet, ahol láthattuk a savanyúságkészítés 

technológiai menetét. A diákok tananyagához tartozik a gyümölcspárlat készítés, ezért 

Szombathelyen megnéztünk egy modern technológiával működő pálinkafőzdét.    

Októberben a 11A osztályból 7 fő az Agro Alfa KFT-nél tett látogatást, megnézték a 

szervizmunkálatokat, az alkatrészraktárt, valamint betekinthettek egy gépbemutatóval 

egybekötött gépértékesítésbe is. 

 

„A 9. évfolyamos diákok szintvizsgára történő felkészítése” 

 

A kilencedik évfolyamos szakközépiskolás diákok szintvizsgájára február hónapban került sor. 

A diákok felkészítésében a gyakorlatokat tartó kollégák vettek részt. 

Az idei tanévben egy mezőgazdasági gépész, egy kistermelői élelmiszerelőállító, falusi 

vendéglátó és egy gazda csoport mutatta be az első félévben elsajátított kompetenciákat.   A 

diákok szintvizsgán nyújtott teljesítményéről elmondható, hogy a manuális feladatokat 

viszonylag minden diák jól megoldotta. Néhány tanulónál a számítási feladatrészek okoztak 

nehézséget. 

A szintvizsga eredményei az elvárásoknak megfelelően alakultak. 

Szintvizsga eredménye: 

Szakma megnevezése/osztály Vizsgázók száma Minősítés 

OKJ 34 621 01 Gazda 

9.B osztály 

 9 fő 8 fő kiválóan megfelelt 

1 fő jól megfelelt 

OKJ 34 541 08        7 fő  6 fő kiválóan megfelelt 



Kistermelői élelmiszerelőállító, falusi 

vendéglátó   9.B osztály 

1 fő jól megfelelt 

OKJ 34 521 08 Mezőgazdasági gépész 

9.A osztály 

25 fő 19 fő kiválóan megfelelt 

 4 fő jól megfelelt 

  2 fő közepesen megfelelt 

  

 

„A gyakorlati oktatás módszereinek folyamatos fejlesztése” 

 

Az idei tanévben elkészült a már régóta tervezett agrolabor. A különböző pályázatokon nyert 

összegből komoly fejlesztéseket tudtunk megvalósítani: szárítószekrény, négy az egyben 

talajvizsgáló készülék, talajmintavevő, precíziós mérleg. Ezek alkalmazásával jelentősen nő a 

gyakorlati vizsgákra, szintvizsgára való felkészítés hatékonysága, illetve az országos 

versenydolgozatok témájához kapcsolódó kísérletek tervezése, kivitelezése az adatok mérése, 

értékelése. 

 

„SZKTV, OSZTV, Szabó Gusztáv versenyekre történő felkészítés” 

Az idei tanévben iskolánkban került volna sor az SZKT verseny országos döntőjének 

lebonyolítására. A verseny szervezésének, lebonyolításának, előkészületeinek nagy részét már 

megvalósítottuk, amikor márciusban a járvány miatt bejelentésre került a verseny törlése.  

Az idei tanévben az iskolai fordulót követően négy mezőgazdasági gépész diák írta meg az 

írásbeli forduló feladatlapját Gödöllőn. Két diák - írásbeli teljesítménye alapján - bekerült az 

országos döntőbe. A mezőgazdasági gépésztechnikusoknál két diák vett részt az OSZTV 

írásbeli fordulóján, közülük egynek sikerült az országos döntőbe jutnia. A diákok felkészítését 

februárban megkezdtük. 

 

„Legyél Te is mezőgépész!” versenyen való részvétel 

A MEGFOSZ szervezésében került sor a „Legyél Te is mezőgépész!” versenysorozat 

lebonyolítására. Iskolánkat a 11.C osztályos gépész diákok ErőVépÉszek csapata képviselte.   

A megmérettetés szeptemberben kezdődött. A versenyre 29 csapat közel 150 diákja nevezett. 

A hat előzetes forduló eredményeként a vépi iskola csapata bejutott a döntőbe. Az eredetileg 

Mezőfalvára tervezett forduló az időközben bekövetkezett járványügyi helyzet miatt elmaradt, 

online került megrendezésre. A verseny a fiúk számára nagyon szép eredménnyel zárult, az 

országos verseny döntőjében a 4. helyet szerezte meg a Gyürü Benedek, Iván Béla, Mátyás 

Norbert, Nyirő Mátyás és Somogyi Bálint alkotta csapat. 



 

Beiskolázási tevékenység 

 

A munkaközösség több tagja is részt vett a beiskolázási tevékenységünkben.  

A szombathelyi- a veszprémi- és pápai Pályainfó kiállításon mutattuk be szakmáinkat.  

A munkaközösség 3 tagja általános iskoláknak mutatta be induló képzéseinket (Lentiben 2 

iskolának, Lovászi, Rédics, Szombathely, Csepreg)  

Két alkalommal - októberben és novemberben - a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Vas Megyei 

Igazgatóságával közösen pályaorientációs napot tartottunk, ahol a környező általános iskolából 

érkező diákoknak interaktív módon mutattuk be az iskolánkat. Különböző bemutatókkal, 

feladatokkal készültünk: a gépészeten ördöglakat készítés, tehénfejés, mézeskalács készítés, 

méhészeti bemutató, almaital készítés, pogácsa sütés volt a program.  

 

 

Digitális munkarendre való átállás 

 

Március 16-tól iskolánk digitális munkarendre tért át a koronavírus járvány miatt. Mint az oktatás 

bármely szereplőjét, minket is váratlanul ért az átállás. A gyakorlati oktatás megvalósítása digitális 

formában, nem kis fejtörést okozott a gyakorlati oktatóknak. Leleményes kollégáink rendkívül 

változatos módszereket alkalmazva valósították meg a gyakorlati tudás átadását. 

Az első feladatunk az volt, hogy a diákokkal a kommunikációs csatornákat ki tudjuk építeni. A 

későbbiek során pedig megpróbáltunk ezeken a csatornákon olyan ismeretanyagot küldeni, amely 

fenntartja a diákok érdeklődését, és közérthetően magyarázza el az adott órához, foglalkozáshoz tartozó 

témaköröket. A diákok egy része jól, egy része nagyon nehezen alkalmazkodott az új tanulmányi 

rendhez. Néhányan nagyon jól teljesítettek, sok diák nehezen tartotta a határidőket. problémát 

okozott nekik a különböző webes felületek használata, a file-ok megnyitása. 

Természetesen szerszámot és megfogható gépelemeket nem tudtunk a diákok kezébe adni, de rengeteg 

videót, filmet küldtünk digitálisan, amelyek bemutatták a témakörhöz kapcsolódó gépek, berendezések 

működését, szerelését, beállításait, illetve egyéb információkat, amelyek hasznosak lehetnek a 

gyakorlati életben. 

Több kolléga diák, fényképek segítségével és a végzendő folyamat aprólékos leírásával 

illusztrálta a különböző munkafolyamatokat, hozzáadva még az adott gép, eszköz műszaki 

paramétereit. Egy gépről fényképeket készítettek és leírták a hozzá tartozó magyarázatot. 

Voltak, akik videókat, kisfilmeket választottak az erőgépek, munkagépek, technológiai 

feladatok bemutatásához, vagy éppen saját videófelvételekkel mutatták be a különböző 

működési mechanizmusokat. 



A filmeken kívül jegyzeteket, segédanyagokat összefoglalókat is mellékeltünk a 

tananyagokhoz. 

Több diákkal egyéni konzultációkat végeztünk telefonon, messengeren, e-mailben. 

A legnagyobb kihívás a kommunikáció fenntartása, valamint a könnyen érthető, „emészthető” 

tananyagok összeállítása volt.  

Gyakorlati feladatként filmek feldolgozását, fajtaismereti feladatokat is kaptak a diákok, vagy 

a kertben végzett munkáról küldtek képet, rövid videót.   

A végzős osztályoknál az év végi összefoglalók, a gyakorlati vizsgák előtti személyes 

konzultációk elmaradtak. Helyette telefonon, messenger, ill. egyéb levelezési módszerek 

segítségével irányítottuk a vizsgákra történő felkészülést, ami azonban nem helyettesítette a 

feladatok begyakorlását.  

 

„A végzős diákok szakmai vizsgára történő felkészítése” 

 

Év végi szakmai vizsgák lebonyolítása 

A vizsgák során a vészhelyzet miatt az elsődleges cél a kontaktusok számának minimalizálása 

volt. Ezt iskolánk úgy oldotta meg, hogy a vizsgák 5 fős csoportokban zajlottak, illetve 

délelőttre és délutánra is szerveztünk vizsgákat. Ez a vizsgabeosztás lehetővé tette, hogy a 

gyakorlati vizsgákon a tételek számát csökkenteni tudtuk. Ez nagy segítség volt a felkészítésben 

is, hiszen a már említett konzultációkon gyorsabban tudtunk haladni.  

 

Év végi szakmai vizsgák tapasztalatai 

A szakmai vizsgák tapasztalatai tükrében egyértelműen elmondható, hogy az idei tanév digitális 

oktatásának legnagyobb „vesztese” a gyakorlati oktatás volt.  

Az elméleti ismeretek átadásánál nem volt olyan mértékben érezhető az a hátrány, mint ami a gyakorlati 

ismeretek átadásnál megfigyelhető volt. Megtapasztaltuk, hogy amíg egy elméleti tananyag változatos 

módszerekkel, digitálisan maximálisan átadható, addig a szakmatanulás digitális módszerek 

segítségével soha nem lesz olyan hatékony, mint a tanár személyes jelenlétében végzett tevékenység. 

A szakmai gyakorlati vizsgáknál éleződött ki a legerősebben, hogy a digitális oktatás nem 

pótolja a tanár személyes jelenlétét, ami a szakmai vizsgák mindegyikénél beigazolódott. 

A gyakorlati vizsgákra történő felkészülés személytelenségéből adódóan, hiányzott a 

megerősítés mind a gyerekek, mind a pedagógusok számára. 

A digitális felületek nem megfelelőek a gyakorlati tapasztalat megszerzésére, a manuális 

feladatok begyakorlására.  



Mindezen hátrányok ellenére minden diák sikeres szakmai gyakorlati vizsgát tett. 

 

Szakmai vizsgák eredményei: 

 

Szakmai vizsga 

megnevezése,    OKJ 

száma 

Vizsgázók 

száma 

összesen 

Sikeres 

vizsgázók 

száma 

Sikertelen 

vizsgázók 

száma 

Osztályzatok 

Jeles           Jó        Közepes      Elégséges     Elégtelen   

Megjegyzés 

Mezőgazdasági 

gépjavító  

OKJ 35 521 02  

12 12 0 1 5 4 2 0 
 

Mezőgazdasági 

gépésztechnikus 

OKJ 54 521 05  

6 6 0 2 2 2 0 0  

Mezőgazdasági 

gépésztechnikus esti  

OKJ 54 521 05 

16 16 0 11 4 1 0 0  

Kistermelői 

élelmiszerelőállító, 

falusi vendéglátó 

OKJ  

9 9 0 1 6 2 0 0  

Gazda  

OKJ 34 621 01 
11 11 0 2 4 5 0 0  

Mezőgazdasági 

gépész 11.B OKJ 34 

521 08  

19 18 1 4 6 6 3 1  

Mezőgazdasági 

gépész 11.A OKJ 34 

521 08  

19 19 0 2 4 8 5 0  

Közszolgálati 

ügyintéző 
13 13 0 1 7 4 1 0  

 
 

 

Hónap Esemény Felelős Indikátorok 

A
u

g
u

sz
tu

s 

Tanév eleji munkaközösségi megbeszélés, 

munkaterv, iskolai dokumentumok 

áttekintése 

gyakorlati 

oktatásvezető 

Sikeres tanévkezdés 

Nyári gyakorlat értékelése szakoktatók Diákok nyári 

gyakorlati jegyeinek 

továbbítása az 

osztályfőnökök felé 

Tanműhelyi oktatótermek munkavédelmi, 

műszaki állapotának átnézése, szerszámok, 

berendezések, munkadarabok előkészítése 

szakoktatók Iskolaindításra kész 

tanműhelyek 

Nemzetközi mezőgazdasági kiállításon való 

részvétel (Radgona) 

gyakorlati 

oktatásvezető 

2 fő szakoktató 

részvétele  

S
ze

p
te

m

b
er

 

A tanműhelyek kiosztása a 

tantárgyfelosztásnak megfelelően, 

alkalmassá tétele a gyakorlati foglalkozások 

előírásszerű megtartására 

szakoktatók 5 gyakorlati 

tanműhely 

rendbetétele 



Munkaközösségi értekezlet (Téma: 

munkaterv megbeszélése) 

gyakorlati 

oktatásvezető 

15 fő pedagógus 

Osztályok csoportbontása 

Balesetvédelmi oktatás megtartása a 

gyakorlati csoportoknál 

szakoktatók 10-14 fős 

csoportlétszámok  

Balesetmentes 

munkavégzés 

Hatósági vizsgák szervezése Kiss Csaba 12 fő diák sikeres 

vizsgát tett 

Szakmai tanulmányút a Bábolnai Szakmai 

Napokra (szept. 8.) 

Fazekasné Marton 

Mónika 

45 diák 3 pedagógus 

részvétele 

Tanulószerződések megkötése igazgató helyettes 27 tanüzemi 

tanulószerződés 

10 tanulószerződés 

kötése külső 

gazdálkodókkal 

Tanmenetek elkészítése szeptember 20-ig gyakorlati 

oktatásvezető 

tantárgyfelosztásnak 

megfelelően 

elkészített 

tanmenetek 15 fő 

pedagógus  

BÜ felkészítés Huszár Gyula 12 diák sikeres BÜ 

vizsgát tett 

 

Eurosol kísérlet Husz Annamária 3 tanuló 1 fő 

pedagógus 

„Ments meg egy kertet” program. Kenesei Imola 1 fő pedagógus  

30 gazda tanuló 

OMÉK szeptember 26.  Czeglédy Csilla 

Peterdiné Nagy 

Erzsébet 

2 fő pedagógus, 16 

fő tanuló 

(kistermelői  

élelmiszerelőállító) 

O
k

tó
b

er
 -

 N
o
v
em

b
e
r
 

    

Nyílt nap lebonyolításában való részvétel gyakorlati 

oktatásvezető 

6 fő gyakorlati 

oktató részvétele 

Munkaközösségi értekezlet 

(Pályaorientációs program megbeszélése, 

beiskolázás) 

gyakorlati 

oktatásvezető 

10 fő gyakorlati 

oktató 

Pályainfó kiállítás Veszprém (okt. 4-5.) 

Pályainfó kiállítás Pápa (okt. 11.) 

gyakorlati 

oktatásvezető 

6 pedagógus  

8 diák részvétele 

 

 



Szakmai tanulmányút szervezése 

(kistermelők részére) 

Czeglédy Csilla 

Peterdiné Nagy 

Erzsébet 

21 fő (kistermelő) 

diák  

2 fő oktató 

részvétele 

„Gyere velünk, válassz velünk” 

Pályaorientációs program az iskolában, a 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

közreműködésével (október 16., november 

6.)   

gyakorlati 

oktatásvezető 

60 fő általános 

iskolás diák 

 

5 fő gyakorlati 

oktató részvétele 

Beiskolázásban való részvétel (általános 

iskolák) 

Őszi takarítás az iskolai park területén 

gyakorlati 

oktatásvezető 

 

 

Németh Elemér 

Riczinger János 

3 fő pedagógus 

részvétele 

 

 

rendrakás az iskola 

területén  

2 gyakorlati csoport 

Nyílt nap lebonyolításában való részvétel 

 

gyakorlati 

oktatásvezető 

5 fő gyakorlati 

oktató részvétele 

Pályainfo-n való részvétel (november 13-14. 

Szombathely) 

gyakorlati 

oktatásvezető 

6 pedagógus 

8 diák részvétele 

BÜ felkészítés Huszár Gyula 12 fő diák sikeres 

vizsgát tett 

 Adventi koszorú készítése a városban Fazekasné Marton 

Mónika 

1 fő pedagógus  

9 tanuló 

D
ec

e
m

b
er

 

Munkaközösségi értekezlet (Téma: 

Szintvizsga) 

gyakorlati 

oktatásvezető 

8 fő oktató 

Szintvizsgára való felkészítés a 9. 

évfolyamon 

Czeglédy Csilla 

Pathy Antal 

40 diák felkészítése 

6 oktató részvétele a 

felkészítésben 

J
a
n

u
á
r 

Munkaközösségi értekezlet (Téma: félévi 

munka értékelése) 

gyakorlati 

oktatásvezető 

 

 

15 fő gyakorlati 

oktató 

Szakmai tanulmányút szervezése: 

AGROmashEXPO Budapest (jan.22-25.) 

Husz Annamária 1 fő oktató 

8 fő diák részvétele 



Szintvizsgára való felkészítés a 9. 

évfolyamon 

 

Czeglédy Csilla 

Pathy Antal 

41 diák felkészítése 

6 oktató részvétele a 

felkészítésben 

F
eb

ru
á
r 

Szintvizsga lebonyolítása Gyak. okt, vez. 6 fő oktató 

részvétele 

41fő vizsgázó 

M
á
rc

iu
s 

Digitális munkarendre való átállás Gyak okt, vez. 17 gyakorlati oktató 

Á
p

ri
li

s 

Szakmai vizsgák előkészítése 

Nyári gyakorlatok szervezése 

Gyak okt, vez. 

 

Gyak. okt. vez. 

17 gyakorlati oktató 

 

44 diák iskolai nyári 

gyakorlata 

 

61 diák nyári 

gyakorlata külső 

gyakorlati helyen 

M
á
ju

s 

Szakmai vizsgák lebonyolítása 

Leltár  

Együttműködési megállapodások a külsős 

nyári gyakorlati helyszínekkel 

Gyak okt, vez. 

 

 

 

Gyak okt, vez. 

17 gyakorlati oktató 

 

 

 

61 együttműködési 

megállapodás 

 

J
ú

n
iu

s 

Tanév értékelése Gyak okt, vez. 17 gyakorlati oktató 

 



6. számú melléklet 

BESZÁMOLÓ A KOLLÉGIUM MUNKÁJÁRÓL 

2019/2020 TANÉV 

 

1. Tárgyi feltételek 

A kollégiumunkban az idei évben folytatódtak a korábban megkezdett felújítások. A tanév 

elején a 0-s szinten 8 szobát sikerült kisebb mértékben felújítani. 

Az egészségügyi részlegen ebben a tanévben kialakítottunk egy „terápiás” szobát, ahol az 

iskolai szociális segítő fiatalos, nyugodt, szeparált környezetben tud a diákjainkkal foglalkoz-

ni, de az iskolai nővérek is hasznosítják egészség prevenciós, felvilágosító foglalkozások 

megtartására, egyéni beszélgetésekre. 

Szeptemberben a kollégiumi rádió rendszert is megjavíttattuk, így minden szobában működ-

nek a hangszórók. 

A GINOP6.2.3-17-2017-00012 nyertes pályázat eszközei megérkeztek: asztalitenisz asztalok, 

ütők, asztali foci, hangosító berendezés. A diákok használják is ezeket a szabadidőjükben, a 

szakköri foglalkozásokon. 

A konditerem felszerelését is sikerült bővítenünk expanderrel, egykezes súlyzókészlettel. 

A klub szinten a számítástechnikai teremben több gépet frissített, telepített újra a rendszer-

gazda, ezzel is próbáltunk segíteni a felkészülésben a KRESZ-tanfolyamosoknak, ill. a köz-

szolgálati ügyintéző technikus tanulóknak. Továbbra is gondot okoz a konstrukciós hibákból 

eredő problémák folyamatos elhárítása, az ágyak, illetve a bútorzat állapota. 

2. Humán erőforrás 

A kollégium működéséhez a személyi feltételek adottak. 

Három kollégánk az iskolai tantárgyfelosztásból adódóan a nevelőtanári, kollégiumvezetői 

feladatuk mellett több órában az iskola oktató-nevelő munkájában is részt vesz.  

3. A kollégiumi tanulólétszám alakulása/ lemorzsolódás 

A kollégiumi létszám az iskolába beiratkozott diákok számával függ össze. Sajnos az iskolai 

tanulói létszám csökkenése a kollégiumunkat is érinti. Hat tanulói jogviszony megszűnésével 

együtt járt, hogy a kollégiumi tagságuk is megszűnt a diákoknak. 

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy az iskolaelhagyás csökkentését az iskolánk egységként 

közelítse meg és kezelje. Minden kollégának, a tanulóknak és a családoknak egymással 

együttműködve kell cselekednie a lemorzsolódás megfékezésében.  A kollégiumi közösség 

mindezek mellett szoros együttműködést folytatott az iskolán kívüli érdekelt felekkel is.  



A tanulók megtartása szempontjából az iskolai, kollégiumi légkör minőségét is lényeges té-

nyezőnek tartjuk. Ezen a továbbiakban még intenzívebben szükséges munkálkodnunk. 

4. A főbb munkatervi célok, feladatok és megvalósulásuk 

a) a GINOP 6.2.3 projekt keretében megvalósuló tevékenységek támogatása, meg-

valósítása 

 a lemorzsolódás kezelése 

A kollégiumunkból való kiiratkozás mögött a következő okok szerepeltek: 

tanulói jogviszony megszűnése  6 fő 

anyagi gondok 2 fő 

családi ok (kisebb testvérre kell vigyázni a csonka családban) 1 fő 

ignorálta a házirend szabályait, a közösségi együttélés normáit - kiköltözött 1 fő 

lelki problémák miatt 1 fő 

A 9. évfolyamosok beilleszkedését a kollégiumi közösségbe eredményesen valósítottuk meg. 

A 9.-eseket – 1 kivételével (anyagi ok) – sikerült bent tartanunk a kollégiumban. Örömünkre 

szolgált, hogy a kollégiumban lakó osztálytársak hatására egy bejárós diák is csatlakozott a 9. 

évfolyamos kollégiumi csoporthoz. 

A lemorzsolódás csökkentése érdekében végzett feladatok és megvalósulásuk:  

Folyamatos kihívást jelent mindannyiunknak a diákok elköteleződésének megerősítése az 

iskola felé, valamint a motivációjukat növelni.  Ahhoz, hogy a diákok szeressenek az isko-

lánkba járni, tennünk is kell. A kollégiumi közösség a következő módokon próbálta a lemor-

zsolódást csökkenteni, ill. megelőzni azt: 

 Inkluzív pedagógiai közeg megteremtésére törekedtünk. 

 A diákokat bevontuk az őket érintő kérdésekbe.  

 Segítséget kértünk az iskolai szociális segítőtől, a szakápolónktól és az iskolanővértől, 

akik leginkább a mentálhigiénés munkájukkal támogatták a törekvéseinket. 

 A DÖK munkájára erősebben támaszkodtunk; folyamatosan informáltuk a diákokat 

annak érdekében, hogy biztonságban érezzék magukat. 

 A tanév elején pontosan és részletesen közöltük az elvárásainkat (házirend) mind a di-

ákokkal, mind a szülőkkel, ill. egységes alapok mentén és következetesen próbáltuk 

nevelni a tanulóinkat. 

 A csoportvezetői, nevelőtanári odafigyelést, segítőkész, támogató hozzáállást fontos-

nak ítéltük. 

 A diákok érdeklődési körének megfelelő programokat, szabadidős tevékenységeket 

szerveztünk, ezzel erősítettük a diákok kötődését az iskolához, a kollégiumhoz. 



 Az egyéni beszélgetések alkalmával igyekeztük feltárni a gondokat.  

 A „nyitott ajtók” elve is jól működött: a diákok a kollégiumban mindenkihez fordul-

hattak a gondjaikkal, az iroda, a tanári, a nevelői szobák, a nővér és a település védő-

nője nyitottak voltak az együtt gondolkodásra, a problémák megbeszélésére. 

 Együttműködtünk a szaktanárokkal, az osztályfőnökökkel, a szülőkkel, az érdekelt fe-

lekkel. Adott esetben rendszeresen tartottuk a kapcsolatot a népjóléti szolgálatokkal, a 

gyermekvédelmi központokkal, a gyermekotthonokkal, a kijelölt gyámokkal. 

Eredmény:  

 az idei tanévben a 9. évfolyamosokat sikerült megtartanunk a kollégiumban;  

 a kiiratkozások mögött elsősorban nem kollégiumi problémák voltak; 

 a kollégiumi lemorzsolódás 3 éve folyamatosan csökkenő tendenciát mutat. 

b) a közösségi élet fejlesztése  

A hagyományainkhoz híven ebben a félévben is több kollégiumi szintű programot szervez-

tünk és bonyolítottunk le a DÖK aktív közreműködésével. 

Az új diákok integrálása, a szocializációs folyamat hatékony megvalósítása érdekében meg-

szervezett gólyahetünket, a gólyaavató rendezvényünket sikeresnek értékeljük. 

Néhány kolléga a nevelés kötetlenebb formáival és módszereivel is élt: számítógépes játékest; 

adventi programok Szombathelyen; együtt focizás, közös játék a csoporttal.  

A közösségfejlesztés aktivizáló módszerére építő programokat is szerveztünk, ahol az 

együttműködésnek kiemelt szerepe volt: Gólya-napok és Gólyaavató, Mikulás Kupa, 7-es 

Kupa versenyek, Libanap, valamint a farsang is megmozgatta az egész kollégiumot. 

A DÖK –öt bevontuk a diákokat érintő nagyobb kérdésekbe: programötletezés, lebonyolítá-

suk, étlap összeállítása, napirendi kérdések. 

Eredmény:  

 sokszínű programkínálat; 

 a szakköri tevékenységünk nagyon aktív;  

 népszerűek a sportprogramjaink; 

 a diákok elfogadóbbak, ha bevonjuk őket egy-egy döntésbe. 

c) Fegyelmi helyzet, neveltségi szint javítása 

Sajnálatos tapasztalatunk, hogy egyre több az érzelmileg labilis, kiegyensúlyozatlan, így ön-

magán nehezen uralkodó tanuló. Ezekben az esetekben hiányzik a megfelelő önkontroll és 

önkritika is. 



Gondot jelent a tanulók terhelhetősége: sokan fáradtak, a tanulók jelentős részéből hiányzik a 

kitartás is. 

Érzékeljük és tudjuk, hogy manapság még inkább nem kedvelik a diákok kollégiumi kötöttsé-

geket. 

A tanulók szemében a közösségért végzett munka az utóbbi időben elvesztette az értékét, so-

kaknál a dicséret vagy akár a jutalom sem elégséges motivációs tényező. 

Több kollégistánk gyakran reagál ellenállással, passzivitással még a társaik által szervezett 

programokra is. 

Úgy gondolom, hogy a mai diákok nevelésére jobban fel kell készülnünk mindannyiunknak. 

Nem elegendők, sőt, egyre inkább nem elegek a korábban vagy akár pár éve megtanult peda-

gógiai módszerek. Új nevelési ismeretekkel kell rendelkeznünk ahhoz, hogy munkánkat sike-

resebben végezzük. A továbbképzési lehetőségeket az idei tanévben nem használtuk ki meg-

felelően, a következő tanévben minden kollégiumi pedagógusnak szükséges megtalálnia azo-

kat a szakmai fejlődési utakat, amik eredményesebbé teszik a nevelőmunkáját. 

A heti rendszerességgel tartott esetmegbeszélések azonban jelentősen hozzájárultak ahhoz, 

hogy a magatartás gondok rendezésében egységesen lépjünk fel. A megoldási lehetőségek 

összevetésével próbáltuk a lehető legjobb nevelő célú döntést közösen meghozni. 

A házirend szabályainak következetes betartatására folyamatosan odafigyeltünk. Az általános 

fegyelmi helyzetünk az állandó nevelőtanári jelenlétnek, a következetes pedagógiai mun-

kánknak köszönhetően sokat javult.  

Évek óta nem sikerül látványosan előre lépnünk a környezetünk (külső, belső) megóvásában: 

a rendszeres és beosztott (egyéni, csoportos) takarítások ellenére is sok a szemetelés; nem 

szűnt meg a falak összekoszolása, karcolása, rongálása; a lakóterekben a villanyok indokolat-

lanul felkapcsoltan hagyása; nem jellemző egyáltalán a papucshasználat.  

Eredmény:  

 a szobarend általánosságban sokat javult;  

 a házirendet, napirendet következetesen igyekezett minden kolléga betartatni;  

 a személyes beszélgetések a diákokkal többségében hatékonyak voltak;  

 a kollégistáink véleményét, igényeit mindannyian, egységes szempontok mentén fi-

gyelembe vettük; 

 a szülőkkel kialakított kapcsolataink minősége továbbra is jó és konstruktív; 

 a különböző iskolai területek (elmélet, gyakorlat, gazdasági csoport) közötti informá-

cióáramlás sokat javult. 



 A tanév elején jelentkező engedély nélküli eltávozásokat, a nem megfelelő gépkocsi 

használatot sajnos csak erősebb fokozatú fegyelmezési eszközökkel sikerült megfé-

keznünk. 

5. Tanulmányi munka 

 2019. jún. 2020. jan. 2020. június 

Tanulmányi átlag/kollégium 3, 57 3, 5 3, 56 

 

A 4,0 feletti átlaggal rendelkező, „VIP” tanulószobás diákok száma tovább nőtt, a kollégisták 

26 %-a tanulhatott a kollégiumi lakószobájában.  

Elégtelenül teljesítő diák az év végén: 1 fő 

A kollégium tanulmányi átlaga közel azonos a korábbi évhez viszonyítva. Mégis azt gondo-

lom, hogy a tanulásban lemaradó, gyengén teljesítő tanulóinkat a megszokottól eltérően, más 

keretekben kellene intenzívebben támogatnunk a jövőben. 

A kollégiumi nevelőtanárok alapvető feladata a tanulószobai foglalkozásokon a tanulók tanu-

lásának ellenőrzése, erre a következő tanévben sokkal nagyobb figyelmet és energiát kell for-

dítanunk. A tanulói teljesítmények folyamatos ellenőrzése elengedhetetlen ahhoz, hogy adott 

esetben hatékonyan be tudjunk avatkozni, segítsük a lemaradó, gyengén tanuló diákokat. A 

tanulástámogató tevékenységünket a következő tanévben jobban át kell gondolnunk, szerve-

zettebbé, céltudatosabbá kell tennünk. A tanulókkal való foglalkozás során a tanulási időt 

hatékonyabban, a tanulássegítés különböző formáit jobban ki kell használnunk.  

Március közepétől, a kialakult járványhelyzetben a diákok jellemzően a szaktanárokhoz for-

dultak segítségért, ha elakadtak a tanulásban. A kollégiumi csoportvezetők a diákokkal inkább 

az érdeklődés szintjén tartották a tanulmányi kapcsolatot.  

Eredmények: 

 a “VIP” tanulószoba, mint motivációs eszközünk sikeres; 

 adott esetben az intenzív, plusz tanulószobai foglalkozásokra szükség van;  

Tapasztalataink a digitális munkarendben: 

 még nehezebben lehet motiválni a tanulóinkat a személyes tanári jelenlét hiányában; 

 a tanulási folyamatba kevésbé tudtak a kollégák hatékonyan beavatkozni; 

 a segítségnyújtás egyéb területekre koncentrálódott a kollégium részéről: információk 

áramoltatása, egyéni érdeklődések, esetenkénti beszélgetések; 

 több kolléga igyekezett a csoportját nem magára hagyni; 



 Azok a diákok, akik amúgy is szeretnek tanulni, sokkal jobban alkalmazkodtak a digi-

tális környezethez, mint azok, akik nem igazán szeretnek tanulni. 

 A személyes kapcsolattartást támogató eszközöket (Facebook, telefon) használták a 

többségében a kollégák.  

 A nevelőmunka elsősorban a kollégiumi tematikus csoportfoglalkozások témáihoz 

kapcsolódott. A kollégák érdekes ajánlásokat küldtek a diákoknak, de a visszacsatolás 

nem volt jellemző. 

 Nem igazán került kipróbálásra a kollégiumi kollégák részéről a közösségi beszélge-

tésre alkalmas eszközök, gondolok itt a Zoom vagy más hasonló alkalmazások kínálta 

lehetőségekre. 

 A hirtelen jött változás mindenkit próbára tett, így a kollégiumi online nevelésünk nem 

volt igazán látványos, de a kapcsolati hálók fennmaradtak, a diákok gyakran jelentkez-

tek, sokszor érdeklődtek az iskola helyzetéről, a várható változásokról. Az információ-

áramlást biztosították a kollégiumi nevelőtanárok is. 

A digitális munkarend eddig megszerzett tapasztalataira építve biztos vagyok abban, hogy 

legközelebb innovatívabb megoldásokkal rukkolnánk elő. 

 

6. Versenyeredmények 

A kialakult járványügyi helyzet miatt sajnos elmaradtak azok a programok, melyek megyei 

szintű versenyzési lehetőségeket biztosítottak volna a tehetséges tanulóinknak. 

 

2020. február – Legügyesebb kollégium és kollégista verseny 17 év alatti kategóriában I. és II. 

helyezést értek el kollégistáink. 

 

7. A munkatervünk szakmai feladatainak és a programjaink megvalósulása 



Hó Esemény Megvalósulás/ indikátor 
A
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A nyári gyakorlat ideje alatti kollégiumi ellátás feladatai A kollégiumi felügyelet biztosítottuk a 7/1-es épületben. 

tanár: 7 fő; védőnő: 1 fő; tanulói létszám: 20 fő 

Tanév eleji kollégiumi munkaközösségi megbeszélés, a diákok csoportba sorolása, a 

munkarend, a munkaprogram megbeszélése, az ellátott feladatok egyeztetése, a házirend 

Az éves munkatervet az értekezleten közösen állítottuk össze. 

tanár: 7 fő 

Az intézmény bejárása a kollégiumi tanárokkal, állapotfelmérés  Megtörtént az állapotfelmérés. Résztvevők: kollégiumvezető, 

csoportvezetők 

 

Karbantartási munkák összeírása, továbbítása A kollégiumvezető állapotlistát készített szintenként, lakószobán-

ként:4 szint, 70 lakószoba. 

Az általános szobaelrendezés kialakítása 

Szobabeosztások elkészítése 

A csoportvezetők elkészítették a 4 szint szobabeosztását. 

A Gólyahét előkészítése DÖK segítő pedagógus, kollégiumvezető 

1 rendezvénytervezet 
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Beköltözés a kollégiumba 

Szülői értekezlet – 9. évfolyam 

116 diákot helyeztünk el a kollégiumban (1 fő később érkezett) 

7 tanár 

A közös és csoportonkénti szülői értekezlet a 9. évfolyamon 

a kollégiumvezető és 3 tanár, valamint 40 szülő részvételével meg-

valósult. 

Az agrárszakképzés országos tanévnyitó ünnepsége 

A rendezvény helyszínének installációja, dekorálása, a műsor összeállítása, lebonyolítása 

a közismeretes kolléganővel; gondnokság, TMK  

Meghívott vendégek: 100 fő; 

Iskolánk tanulói, dolgozói: 300 fő 

Szereplők: 8 diák, 2 tanárnő, 1 meghívott művész 

Balesetvédelmi, tűzvédelmi oktatások, adatok egyeztetése, házirend 

 ismertetése – ezekről a dokumentáció leadása 

Dokumentált: 

5 balesetvédelmi, tűzvédelmi jegyzőkönyv, 5 házirend ismertetéséről 

jegyzőkönyv tanulói aláírásokkal 

5 tanár, 116 tanuló 

HH, HHH, SNI, BTM – szociális felmérés leadása 

 

5 csoport szociális adatai táblázatos formában elkészültek, 5db 

Statisztikai adatok csoportonkénti leadása 

 

5 csoport statisztikai adatai - elkészült 

Kérelmek, igazolások leadása // gépjármű, eltérő visszaérkezések, étkezés stb. A csoportvezetők a kérelmeket, igazolásokat összegyűjtötték, az ügy 

tárgyának megfelelően továbbították.  

Tanévkezdő kollégiumi diákönkormányzat gyűlés A kollégiumvezető, a DÖK-segítő pedagógus irányításával 

tanácskozás, értekezlet, az elnökség megválasztása. 

A DÖK SZMSZ módosításának előkészítése. 

kollégiumi DÖK-tag: 25 fő 

Gólyanapok 

Akadályverseny  

3 rendezvényt bonyolítottuk le a 9. évfolyamosok beilleszkedésének 

elősegítésére. kollégiumi nevelő: 2 fő; tanulók: 23 fő 

DÖK-tagok 10 fő 

A kötelezően választható foglalkozások, érdeklődési körök meghirdetése, a jelentkezé- 10 szabadidős foglalkozást hirdettünk meg és 9-et hoztunk létre a 



sek lebonyolítása jelentkezéseknek megfelelően. 

 

A kollégiumi törzskönyv kitöltése csoportonként, bontásban A kollégiumi törzskönyvbe rögzítettük az összes kollégiumi tanuló 

adatait. 

Tanévkezdő fórum kollégiumpedagógusoknak (Zalaegerszegi POK) A  kollégiumok megyei szintű programterve elkészült. 

Tűzriadó próba A tűzriadó gyakorlatot megtartottuk. 

1 db jegyzőkönyv 

A csoportmunkatervek, szakköri munkatervek, tematikus foglalkozások terveinek leadá-

sa 

 

5 db csoportmunkaterv elkészült. 

Tematikus tervek: 5 évfolyam elkészült. 

szakkörök tervezete: 9 db 
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KIR statisztikához adatszolgáltatás Az adatszolgáltatás az igh.-nek a kollégiumra vonatkozóan megtör-

tént. 

Kollégiumi esték 1. A kollégiumi nevelőtanár tartós betegsége miatt elmaradt. A máso-

dik félévben várhatóan megtartjuk. 

Országos Könyvtári Napok – bekapcsolódás a vépi programokba 4 db városi programon vettünk részt:1 fő könyvtárpedagógus, bevont 

tanulók száma: 70 fő 

A foglalkozások beindítása A szakköri/szabadidős foglalkozások, tematikus és csoportfoglalko-

zások munkája külön beosztás szerint indult. Folyamatos. 

A zene világnapja (rádió) 1db műsoradás; készítők:4 tanuló, 1 tanár; A kollégium összes diákja 

követte az adást. 

Gépész Kupa  2 fő egészségügyi ellátás biztosított/ szakápolónő, védőnő 

Munkaértekezlet az iskolai szociális segítővel; a diákok bevonása a foglalkozásokra  szociális segítő, kollégiumvezető, 5 csoportvezető, szakápoló, védő-

nő 

bevont tanulók: 6 fő, ill. igény szerint/ folyamatos 

Munkarend: csütörtök 15 órától 

DÖK megbeszélés A DÖK SZMSZ tervezetet továbbítottuk az igazgatónőnek. 

Megemlékezés az aradi vértanúk évfordulójáról - októberi faliújság A kollégiumi tematikus faliújság a felelős csoport munkájával elké-

szült.  

A 9. évfolyam avató programja A DÖK a szervezésében és lebonyolításában aktív szerepet vállalt. A 

program nagyon sikert aratott. 

Nyílt nap A kollégiumvezető bemutatta a kollégiumot és a szakmai munkát az 

érdeklődőknek. 

Szülői értekezlet A csoportvezetők az osztályok szülői értekezletére bementek, és 

beszéltek az érdeklődő szülőkkel. 

 

Október 23. nemzeti ünnep /faliújság és csoportfoglalkozások) Részvétel az iskolai ünnepélyen; a kollégiumi faliújságon is megje-

lent az ünnep. 

 

Őszi szünet (okt. 25 - nov. 04.) hazautazás: okt. 25. péntek 

visszaérkezés: nov. 03. vasárnap 
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 Libanap a kollégiumban 

 

A Márton-napi „libalakomán” és a játékos feladat megoldásában 

sokan részt vettek.80 fő diák;  

faliújság A tematikus faliújság elkészült. 

Egészségneveléssel kapcsolatos tevékenység A szakápolónő rendszeresen ellenőrizte a diákokat, a lakószobák 

higiénés állapotát, beszélgetett a problémás tanulókkal. 

Őszi teázó  Összevontuk a rendezvényt a Libanappal. 
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Mikulás Kupa A DÖK szervezésében akadályversenyt tartottunk.  

DÖK 16 fő; bevont tanulók: 5 kollégiumi csoport;  

7-es Kupa A tömegsport rendezvényt megtartottuk, a kollégiumi csoportokból 

alakultak meg a csapatok. 

Karácsonyi faliújság, aula dekoráció – a dekor szakkör, kollégiumi csoport tevékenysége A kollégiumi aula dekorálása, karácsonyi kandalló építése; a temati-

kus faliújság elkészült. 

Aktívan bevont tanulók: 30 fő 

Téli szünet (dec. 20 - 2020. jan. 06.) hazautazás: dec. 20. péntek 

visszaérkezés: 2020. jan. 05. vasárnap 
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A Januári faliújság elkészítése A tematikus faliújság elkészült. 

A tanulmányi munka értékelése 

Az I. félév vége: január 24. 

A csoportok tanulmányi munkájának értékelése; A magatartás-

szorgalomértékelés javaslatok – egyeztettünk az osztályfőnökökkel. 

A kollégium féléves munkájáról a beszámoló elkészítése 

Statisztikai adatok elkészítése, leadása 

Elkészült: 5 csoportvezetői beszámoló, 1 kollégiumi beszámoló, 1 

egészségügyi szolgálat beszámoló a félév munkájáról; statisztikai 

adatok a csoportokról, a kollégiumról 

7-es Kupa folytatódik A rendezvény népszerű a diákok között. Többen ennek hatására je-

lentkeztek a 2. félévben a fociszakkörbe is.  
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Kollégiumi diákönkormányzat megbeszélés értekezés, javaslattétel, vélemények összegyűjtése – a diákjogok 

gyakorlása 

Nemzetközi Könyvajándék Nap –projekt a kollégiumban könyvtárpedagógus, kollégiumi nevelőtanárok 

tanulók: 20-30 fő / O-ás szint nevelői szoba olvasóteremmé alakult 

Filmhét 4 film levetítése a KNOAP tematikus csoportfoglalkozások témakö-

reire építve 

tanulók: 5kollégiumi csoport 

 

Talk show – Téma: A kitartás; Mészáros Eszter fitness világbajnok Az iskolai szociális segítő programja 

tanulók érdeklődés szerint: 30-40 fő 

Maskara játék – Farsangi jelmezverseny a csoportok részvételével rendezvényszervezés és –lebonyolítás 

csoportprodukciók megadott témára 

tanulók: 5 kollégiumi csoport; DÖK 

Faliújság, a kommunista és egyéb diktatúrák áldozatainak emléknapja (faliújság) dekorálás, díszítés tematikus faliújság elkészítése 

bevont tanulók: 4. kollégiumi csoport 
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Nőnapi meglepetés a kollégista lányoknak - DÖK a meglepetés előkészítése, lebonyolítása; DÖK segítő pedagógus  

bevont segítő diákok: 10 fő DÖK 

Készülődés az SZKTV országos döntőjének megrendezésére/ sajnos elmaradt meghívó tervezése, kivitelezése; emléklapok tervezése, kivitelezése; 

installáció; záró, díjkiosztó ünnepség műsor/ rendezvényszervezés 

Tavaszi faliújság // megemlékezés márc. 15. dekorálás, díszítés tematikus faliújság elkészítése 

bevont tanulók: VIP  kollégiumi csoport 

Tematikus és csoportvezetői foglalkozások digitális munkarend szerint kollégiumi csoportok / Kréta rendszeren keresztül 
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 Tematikus és csoportvezetői foglalkozások digitális munkarend szerint 

Kapcsolattartás a diákokkal 

kollégiumi csoportok/ Kréta; Facebook-csoportok 

A 2020-2021-es tanév kollégiumi tagság – online jelentkezés a csoportvezetőknél kollégiumi csoportvezetők 

M
Á

J
U

S
 

Tematikus és csoportvezetői foglalkozások digitális munkarend szerint 

Kapcsolattartás a diákokkal 

kollégiumi csoportok/ E-Kréta; Facebook-csoportok 

 

Elköszönés a végzős kollégistáktól – Az év kollégistája-díj Facebook, csoportvezetők 

A vizsgák idejére a kollégiumi ellátás igények felmérése csoportvezetők 

Az érettségi és a szakmai vizsgák ideje alatt ügyelet biztosítása a kollégista tanulóknak  külön beosztás szerint, igazgatói utasítás alapján 
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Kapcsolattartás a diákokkal 

 

kollégiumi csoportok/Kréta; Facebook-csoportok 

 

Kiköltözés a kollégiumból külön beosztás alapján A lakószobák átvétele a felelősségvállalási nyilatkozatoknak megfe-

lelően, felszerelések leadása, teljes kiköltözés. 

Karbantartási munkák, nagytakarítás a 7-es épületben kollégiumvezető, TMK, gondnokság vezető 

A gyakorlatos tanulók elhelyezése a 7/1-ben / a munkarend kialakítása 7/1-es épület előkészítése a diákok fogadására – gondnokság, TMK; 

szobabeosztás, kollégiumi nevelői munkarend, a gyakorlat idejére 

vonatkozó engedélyek összegyűjtése, adminisztrálása; étkezési igé-

nyek felmérése, leadása 

A kollégium éves munkájáról a beszámoló elkészítése 

Statisztikai adatok elkészítése, leadása 

5 db csoportvezetői beszámoló, 1 kollégiumi beszámoló, 1 egészség-

ügyi szolgálat, DÖK, könyvtár beszámoló a tanév munkájáról 

Beiratkozás az iskolába és a kollégiumba/ 9. évfolyam kollégiumvezető, kollégiumi nevelőtanárok, eü. részleg 

 

 

 

 

 

 



7. számú melléklet 

Felnőttképzés, felnőttoktatás 

A 2019-2020. tanév felnőttképzés feladatai: 

- az iskolarendszeren kívüli képzésben a felnőttképzési tanfolyamok szervezése és lebonyolítása, 

- az iskolarendszerű felnőttoktatás koordinálása. 

Az iskolarendszerű képzésben elvégzett feladatok: 

A mezőgazdasági gépésztechnikus és mezőgazdasági technikus képzés iskolarendszerű, esti 

képzés keretében folyt. A hallgatók hetente három alkalommal vettek részt a tanórákon, 

gyakorlatokon.  

A 13. évfolyamon: 

 mezőgazdasági technikus tanulók 7fő 

 mezőgazdasági gépésztechnikus tanulók 15 fő 

A 14. évfolyamon mezőgazdasági gépésztechnikus hallgató 16 fő.  

 

Az iskolarendszeren kívüli képzésben elvégzett feladatok: 

- tanfolyamok szervezése, lebonyolítása 

- adminisztrációs feladatok végzése 

- költségtervek készítése 

- koordinálási tevékenység végzése 

- kapcsolattartás a hallgatókkal 

- Vidékfejlesztési Program keretében indított tanfolyamok elszámolása 

 

Az iskolarendszeren kívüli képzésben indított tanfolyamok: 

Az „Agrárgazdasági képzések és felkészítő tréningek” (VP1-1.1.1-17) a Vidékfejlesztési 

Program keretében kerültek lebonyolításra. 

A képzési projekttervvel összhangban az alábbi tanfolyamokat indítottuk az idei tanévben:  

Sorszám Tanfolyam megnevezése Létszám Tanfolyam 

kezdete 

Tanfolyam 

vége 

1. Mezőgazdasági 

vontatóvezető 1. 

24 fő 2019. 09.30. 2020.03.20. 

2. Aranykalászos gazda 1. 17 fő 2019. 11.04. 2020.02.10. 

3. Falusi vendéglátó 15 fő 2019.12.16. 2020.04.16. 

4. Aranykalászos gazda 2. 19 fő 2020.02.24. 2020.06.04. 

5. Mezőgazdasági 

vontatóvezető 2. 

27 fő 2020.03.03. 2020.09.24. 
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8. számú melléklet 

A Diákönkormányzat beszámolója 

2019/2020-as tanév I. félév 

 

Iskolánk Diákönkormányzata éves munkaterve alapján működött, mely a helyi Pedagógiai 

Program, az iskola munkaterve és a Szervezeti és Működési Szabályzat figyelembevételével 

készült. 

A munkaterv összeállításakor beépítette a tanév kiemelkedő feladatait, melyek a következők: 

- tanulmányi munka javítása, 

- önkormányzati hatáskör érvényesítése, 

- szabadidő hasznos eltöltése. 

A tanulmányi munka javítása érdekében közös célunk a tanulásra fordított idő hatékony 

kihasználása, az átlagok javítása, az iskolai lemorzsolódás és mulasztás csökkentése volt. 

Tevékenységünkkel segítettük a kollégisták tanulószobán való hatékony és aktív részvételét, 

valamint gyengébb tanulótársaink felkészítését és felzárkóztatását. A diákönkormányzat 

tisztségviselői a tanév során figyelemmel kísérték osztálytársaik tanulmányi előmenetelét, 

szükség esetén támogatták őket. 

Az önkormányzati hatáskör érvényesítése érdekében a tanév elején aktívan részt vettünk az 

iskolai, kollégiumi házirend kialakításában. Javaslatot tettünk az étrend megváltoztatására, 

javítására. 

Képviseltük diáktársainkat az iskolai fegyelmi tárgyaláson. 

Havonta megtartottuk üléseinket. 

Folyamatosan közreműködtünk az iskolai és kollégiumi ünnepségek, rendezvények 

megszervezésében, lebonyolításában. 

A szabadidő hasznos eltöltése érdekében kulturális és sportrendezvényeket szerveztünk, 

melyekbe sikerült bevonni diáktársainkat. 

Folyamatosan figyelemmel kísértük a szakmai pályázatokat. 

További fontos, hasznos tevékenységeink a tanév folyamán: 

- környezettudatos magatartás erősítése (szelektív hulladékgyűjtés osztálytermekben, 

iskolaudvaron, környezetünk folyamatos tisztántartása), 

-  mindennapos testmozgás (városi, egyéb sportversenyek), 

- művészeti nevelés (kulturális programokon történő részvétel), 

- közéleti szereplés (városi, intézményi rendezvényeken való szereplés, részvétel). 
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Programjaink megvalósulása havi lebontásban: 

Szeptember: 

Alakuló ülés, tisztségviselők (7 fő) megválasztása: DÖK elnök Labritz Bálint, helyettes Tóth 

Szabolcs, osztálybizottságok választása. 

DÖK tanács munkatervének elfogadása. 

Október: 

Őszi házibajnokságok elindítása (7-es Kupa). 

DÖK sportnap szervezése (teke, futball, asztalitenisz). 

Gólyaavató ünnepség szervezése és lebonyolítása. 

November: 

Libanap –libalakoma a kollégiumban. 

Sportnap szervezése (asztaltenisz-és csocsóbajnokság). 

Megyei Diákparlamenten való részvétel. 

December: 

Mikulás Kupa megszervezése a kollégiumban. 

Láthatatlan Mikulás-ajándékozás a kollégiumban – Karácsonyvárás. 

Január: 

A 7 –es Kupa folytatása, lebonyolítása. 

Csapatépítő tréning. 

Fél évi értékelés. 

Február: 

Diákgyűlés, DÖK értekezlet. 

Maskara játék – Farsangi jelmezverseny. 

Március: 

Nőnapi meglepetés a kollégista lányoknak. 

 


















